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�
slovo předsedy Mikroregionu Frýdlantsko-Beskydy

Vážení spoluobčané, milí čtenáři zpravodaje,
s příchodem července se definitivně otevírá ta nejkrásnější a nejo-

čekávanější část roku – čas letních dovolených, prázdnin a dlouhých 
teplých večerů. Školní zvonky již utichly, tempo všedních dnů se 
alespoň na chvíli zvolnilo a mnozí z nás se vydávají za odpočinkem.

Léto však neznamená, že by život v našem mikroregionu ustrnul. 
Právě naopak. Letní měsíce jsou ideální příležitostí k tomu, abychom 
na chvíli odložili každodenní starosti a využili pestrou nabídku, kterou 
nám naše podhorská a horská krajina v jednotlivých obcích nabízí. Naše cyklostezky, turistické 
trasy i kulturní a sportovní areály se plní životem a já jsem nesmírně rád, že náš region dokáže 
nabídnout skvělé zázemí jak pro aktivní odpočinek, tak pro chvíle pohody a relaxace.

Červenec je tradičně měsícem, kdy se potkáváme na nejrůznějších kulturních a spor-
tovních akcích, poutích, letních kinech nebo hasičských soutěžích. Tato setkání mají vždy 
neopakovatelnou atmosféru, a proto velký dík patří všem organizátorům, spolkům a dob-
rovolníkům, kteří i v tomto prázdninovém čase věnují svůj volný čas přípravě programů pro 
ostatní. Rád bych vás pozval například na první ročník gastronomické akce s názvem Na 
chuť, která se uskuteční 19. července na náměstí u nás ve Frýdlantě nad Ostravicí. Budete 
moci ochutnat různé speciality z naší i světové kuchyně a příjemně se pobavit.

Letní měsíce jsou v mikroregionu tradičně i obdobím, kdy se naplno rozbíhá stavební se-
zóna a začínají se realizovat různé investiční akce, rekonstrukce mostů, komunikací či chod-
níků. U nás se například v uplynulých týdnech rozjela stavba chodníku v Lubně a realizují 
se opravy komunikací a chodníků přímo v centru města. V průběhu prázdnin navíc začneme 
s rekonstrukcí mostku v ulici Komenského a s výstavbou vodovodu v Nové Vsi u Sibudo-
va. Hned po skončení prázdnin pak odstartuje stavba nového zázemí na našem koupališti. 
Všechny tyto projekty výrazně přispějí ke zvýšení komfortu a bezpečnosti nás všech. Chtěl 
bych vás proto moc poprosit o zvýšenou ohleduplnost a předem vám poděkovat za trpělivost 
s dočasnými dopravními či provozními omezeními.

Ať už strávíte letošní léto cestováním po dalekých krajích nebo budete objevovat skrytá 
zákoutí přímo u nás doma v Beskydech, přeji vám, aby pro vás byly nadcházející týdny plné 
klidu, pohody a nezapomenutelných zážitků. Načerpejte novou energii, užívejte si chvíle s 
rodinou a přáteli, a hlavně na sebe dávejte pozor.

Pěkné a slunečné léto vám všem!
� David Pavliska, místostarosta Frýdlantu nad Ostravicí 
� a předseda Mikroregionu Frýdlantsko-Beskydy

MIKROREGION – V sobotu 13. června se 
Bílá proměnila v místo, kde se potkali lidé z ce-
lého mikroregionu Frýdlantsko-Beskydy. Obec 
Bílá společně s obcí Staré Hamry připravily 
Beskydské hry bez hranic – odpoledne plné 
sportu, smíchu, přátelství a společných zážitků.

Do letošního ročníku se zapojilo 10 obcí mik-
roregionu. Každou reprezentoval tým složený ze 
sedmi dospělých a sedmi dětí, což dalo celé akci 
krásný mezigenerační rozměr. Nešlo jen o sou-
těžení, ale především o spolupráci, vzájemnou 
podporu a radost ze společně stráveného času. 

Celé odpoledne odstartovalo slavnost-
ním zahájením. Jednotlivé obce se postupně 
představily na pódiu krátkým vystoupením, 
které ukázalo jejich originalitu, kreativitu i 
smysl pro humor. Velký úspěch sklidil „zmíta-
jící koberec“, který pobavil nejen soutěžící, ale 
i diváky. Nechyběl ani společný slib, který byl 
symbolicky pronesen ve formě srozumitelné 
pro neslyšící. Právě tyto drobné, ale promy-
šlené detaily vytvořily příjemnou a uvolněnou 
atmosféru hned od prvních minut.

Na soutěžící čekalo pět disciplín. Tři tra-
diční – biatlon, agility a kýble – doplnily dvě 
originální soutěže připravené speciálně po-
řadatelskými obcemi. V jedné disciplíně týmy 
symbolicky chystaly dřevo na zimu, druhá při-
pomněla Bílou jako zimní středisko skládáním 
sněhového puzzle. K největším zážitkům ce-

lého dne patřilo hledání erbů jednotlivých obcí 
ukrytých v „nasněžené“ hromadě pěny, která 
přinesla spoustu smíchu dětem i dospělým.

Po celou dobu panovala výborná nálada. 
Nebylo důležité, kdo právě vede, ale že si lidé 
navzájem fandili, povzbuzovali se a užívali si 
společné chvíle. Právě to bylo největší hodnotou 
celé akce – možnost setkat se, poznat se napříč 
obcemi a strávit společně krásné odpoledne.

Slavnostní vyhlášení výsledků bylo důstoj-
ným vyvrcholením celého dne. Titul vítěze 
Beskydských her bez hranic si letos odvezla 
obec Ostravice, která si převzala putovní po-
hár za skvělý týmový výkon.

Ani vyhlášením však program neskončil. 
Na sportovní část navázal kulturní program 
a přátelské posezení, během kterého měli 
účastníci dostatek času na společné rozhovo-
ry, sdílení zážitků i plánování dalších setkání.

Beskydské hry bez hranic znovu ukázaly, 
že podobné akce mají obrovský smysl. Nejde v 
nich jen o body, medaile nebo pořadí. Jsou pře-
devším o lidech, kteří jsou ochotni věnovat svůj 
čas a energii tomu, aby vytvořili něco krásného 
pro ostatní. Bylo vidět, že celá akce vznikala s 
láskou, nadšením a srdcem. A právě díky tomu 
si z Bílé neodváželi účastníci domů jen diplomy 
a poháry, ale především spoustu společných 
vzpomínek, úsměvů a pocit, že být součástí mi-
kroregionu Beskydy má skutečně smysl.

Beskydské hry bez hranic 2026 na Bílé

FRÝDLANT – Město Frýdlant nad Ostra-
vicí v uplynulých týdnech jednalo se spo-
lečností CETIN a.s., která je vlastníkem a 
provozovatelem největší telekomunikační 
infrastruktury v České republice, o možném 
záměru vybudování optické sítě na území 
města.

Jednání, které iniciovala frýdlantská 
starostka a senátorka Helena Pešatová, 
probíhalo za účasti zástupců města a spo-
lečnosti CETIN. Cílem bylo projednat mož-
nosti dalšího rozvoje moderní digitální in-
frastruktury ve městě. Záměr představuje v 
případě realizace významnou investici plně 
financovanou společností CETIN v řádu 
mnoha desítek milionů korun. Realizace by 
tak nepředstavovala žádné přímé zatížení 
rozpočtu města. Současně je důležité zdů-
raznit, že optická přípojka by byla bezplat-
ná také pro občany, jejichž nemovitost byla 

do projektu zařazena a kteří projeví zájem 
a udělí souhlas s jejím umístěním.

Optická síť je dnes považována za nej-
modernější způsob připojení k internetu. 
Oproti běžným technologiím nabízí výraz-
ně vyšší rychlost, stabilní připojení bez vý-
padků, dostatečnou kapacitu i pro budoucí 
potřeby.

S rostoucími nároky – práce z domova, 
online výuka, televize ve vysokém rozliše-
ní či chytrá domácnost – se kvalitní internet 
stává základní infrastrukturou, podobně jako 
elektřina nebo voda. Optická síť je dlouho-
dobé řešení na desítky let dopředu a záro-
veň zvyšuje komfort i hodnotu nemovitosti. 

Záměr je rozdělen do několika etap 
podle míry jeho rozpracovanosti a připra-
venosti jednotlivých lokalit. V lokalitách 1. 
etapy budou obyvatelé postupně oslovo-
váni. Začátkem srpna 2026 obdrží obyva-

telé do schránek informační dopis, jehož 
součástí bude souhlas s umístěním přípoj-
ky. Ten není závazkem k odběru služeb. 
Na sběr potřebných dokumentů od všech 
vlastníků bude půl roku, následně bude ře-
šeno konkrétní technické napojení.

„V současnosti se jedná o záměr v pří-
pravné fázi. O jeho dalším postupu bude 
rozhodnuto mimo jiné podle zájmu obyva-
tel v jednotlivých lokalitách. Zájem občanů 
tak bude klíčovým faktorem pro to, zda se 
podaří tuto moderní infrastrukturu ve měs-
tě realizovat,“ upozornila starostka Helena 
Pešatová.

BESKYDY – I letos v létě přináší Akademie 
pro podnikatele z Beskyd další příběhy podni-
katelů Mikroregionu. Během léta se na webu 
www.progresko.cz postupně představí osm 
podnikatelů, na konci listopadu vyjdou příbě-
hy také ve fyzické podobě Diáře podnikatele.

Během léta se můžete těšit na rozhovory s 

těmito podnikateli:
Anna Vojtková – Šití s láskou pro děti (Os-
travice)
Lucie Romanovská – Beskyd Berry (Baška)
Michal Ožana – Sekáč za každou cenu / vlast-
ní umělecká tvorba (Frýdlant nad Ostravicí)
Anežka Stařičná – Agnese – grafika (Frý-

dlant nad Ostravicí)
Jakub Václavínek – Imrvére (Frýdlant nad 
Ostravicí)
Nika Krpešová – Vlna Nika (Staré Hamry)
Jakub Frkal – Mr Polička (Palkovice)
Margareta Vavříčková – Švadlenka M&M 
(Frýdlant nad Ostravicí)

Vycházejí příběhy místních podnikatelů

Záměr výstavby optické sítě CETIN

TU-BUS přechází
na autobusovou

linku č. 398
Jízdní řády najdete na str. 14

VÝSTAVBA OPTICKÉ SÍTĚ CETIN
A JEJÍ ZÁMĚR VE FRÝDLANTU NAD OSTRAVICÍ
   
Město Frýdlant nad Ostravicí v uplynulých týdnech jednalo se společností CETIN a.s., která je vlastníkem a provozovatelem největší teleko-
munikační infrastruktury v České republice, o možném záměru vybudování optické sítě na území města.

Jednání, které iniciovala paní starostka a senátorka RNDr. Helena 
Pešatová, probíhalo za účastí zástupců města společnosti CETIN. 
Cílem bylo projednat možnosti dalšího rozvoje moderní digitál-
ní infrastruktury ve městě. Záměr představuje v případě realizace 
významnou investici plně financovanou společností CETIN v řádu 
mnoha desítek milionů korun.
Realizace by tak nepředstavovala žádné přímé zatížení rozpočtu 
města. Současně je důležité zdůraznit, že optická přípojka by byla 
bezplatná také pro občany, jejichž nemovitost byla do projektu za-
řazena a kteří projeví zájem a udělí souhlas s jejím umístěním.
Záměr je rozdělen do několika etap podle míry jeho rozpraco-
vanosti a připravenosti jednotlivých lokalit:

 1. etapa: projektování a zjišťování zájmu obyvatel
 V těchto základních sídelních jednotkách bude probíhat 
 projektová příprava a zároveň zjišťování zájmu obyvatel 
 o připojení k optické síti (lokalita od železnice po řeku 
 Ostravici, viz červeně označeno v mapě).
 2. etapa: prověřování tras a plánování záměru
 V těchto lokalitách se aktuálně prověřují možné trasy vedení 
 optické sítě a záměr se dále technicky připravuje (část za 
 rychlostní silnicí směr Ondřejník, viz zeleně označeno v mapě).
 3. etapa: posouzení dalších lokalit
 V ostatních základních sídelních jednotkách se bude 
 vyhodnocovat, zda zde bude záměr dále připravován (lokalita 
 Lubno, Nová Ves, příp. Paseky - zde se jedná o investičně 
 náročnější oblast, zejména kvůli dlouhým „dokopům“ 
 k jednotlivým objektům), viz oranžově označeno v mapě.

Proč je optická síť důležitá
Optická síť je dnes považována za nejmodernější způsob připojení 
k internetu. Oproti běžným technologiím nabízí:
 • výrazně vyšší rychlost,
 • stabilní připojení bez výpadků,
 • dostatečnou kapacitu i pro budoucí potřeby.

S rostoucími nároky – práce z domova, online výuka, televize  
ve vysokém rozlišení či chytrá domácnost – se kvalitní internet stá-
vá základní infrastrukturou, podobně jako elektřina nebo voda.
Optická síť je dlouhodobé řešení na desítky let dopředu a zároveň 
zvyšuje komfort i hodnotu nemovitosti.

Jak bude probíhat zjišťování zájmu
V lokalitách 1. etapy budou obyvatelé postupně oslovováni.  
Pro společnost CETIN a.s. bude zjišťování zájmu obyvatel s umís-
těním přípojky zajišťovat společnost Fibo Net s.r.o.  Její zástupci 
Michal Müller, Jan Halgaš, David Wurm, Bohumil Zálešák, Klement 
Pachlopník, Jan Poličanský Vás postupně osloví. V případě dotazů 
můžete využít e-mailovou adresu info@fibonet.cz

 • začátkem srpna 2026 obdrží obyvatelé do schránek 
  informační dopis,
 • součástí dopisu bude souhlas s umístěním přípojky,
 • souhlas není závazkem k odběru služeb,
 • na sběr potřebných dokumentů od všech 
  vlastníků / společenství vlastníků / bytových 
  družstev bude půl roku,
 • následně bude řešeno konkrétní technické napojení,
 • případná realizace přípojky bude bezplatná.

Závěrem
V současnosti se jedná o záměr v přípravné fázi. O jeho dalším po-
stupu bude rozhodnuto mimo jiné podle zájmu obyvatel v jednot-
livých lokalitách.
Zájem občanů tak bude klíčovým faktorem pro to, zda se podaří 
tuto moderní infrastrukturu ve městě realizovat.
Město bude o dalším vývoji průběžně informovat.

Helena Pešatová
Starostka města

INFORMACE Z MĚSTA
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– 2 –Červenec 2026 Frýdlant nad Ostravicí

� slovo starostky
Milí spoluobčané,
vstupujeme do měsíců, na které se těší děti i dospělí. Červenec a srpen 

jsou časem prázdnin, dovolených, výletů a dlouhých, vlahých letních večerů. 
Frýdlant nad Ostravicí byl odjakživa městem, kam lidé přijížděli pro odpočinek, 
krásnou přírodu i nezapomenutelné zážitky. Právě tady během léta vznikala 
mnohá přátelství, první lásky i vzpomínky, ke kterým se člověk vrací celý život.

Letní tvář našeho města patří relaxu a sportu u řeky Ostravice, kde k hřišti na beach volejbal 
a dětským atrakcím přibylo nové zázemí s posilovacími stroji. Věřím, že rádi využijete naše spor-
tovní areály, hřiště i koupaliště, které nabízí příjemné osvěžení během horkých dnů.

Připraven je rovněž pestrý kulturní program. Těšit se můžete na akce na Ondřejníku, oblíbené 
letní kino i Trhy pokaždé jinak, které do centra města přinášejí inspiraci a možnost setkávat se 
s přáteli. Mezi vyhledávané akce spojené s dobrým jídlem patří tradiční rybí hody a chybět nebu-
de ani množství letních zábav, tancovaček i diskoték, a to zdaleka nejen pro mladé.

Možná právě léto je obdobím, kdy si ještě víc uvědomujeme, jak důležité je žít ve městě, kde 
věci fungují tak, jak mají, a kde se stále něco děje. Za každým takovým krokem je obrovský kus 
práce. Proto mám velkou radost, že se nám daří posouvat vpřed projekty, které budou našim 
obyvatelům sloužit po mnoho dalších let.

Léto je hlavním obdobím stavebních prací, kterým se nevyhne ani naše město. Začínáme s vy-
správkami komunikací a opravami chodníků. Co nevidět odstartuje výstavba nového chodníku na Lub-
ně, který propojí obě již vybudované části a přispěje k větší bezpečnosti a komfortu místních obyvatel.

Zprávou, na kterou jsem osobně dlouho netrpělivě čekala, je přidělení dotace na rekonstrukci vily 
„Skuplík“, v níž vznikne volnočasové centrum pro všechny věkové skupiny. Nyní probíhá výběrové řízení 
na zhotovitele stavby, která by měla být zahájena na podzim. Areál v centru města naproti kavárně Li-
bušce se tak promění v živé místo setkávání, tvořivosti a aktivního odpočinku pro děti, mládež i dospělé.

Jako každoročně jsem měla i letos možnost setkat se v závěru školního roku s úspěšnými 
žáky a studenty našich škol na slavnostním dopoledni v Janáčkově síni. Ocenili jsme více než 
stovku dětí za jejich skvělé studijní výsledky, talent, píli, reprezentaci škol i města a mimořádné 
mimoškolní aktivity. Všem oceněným ještě jednou srdečně gratuluji. Velké poděkování patři také 
jejich rodičům, trenérům a pedagogům, kteří děti na jejich úspěšné cestě skvěle podporují.

Důležitou součástí života našeho města je možnost podílet se na jeho budoucnosti. Proto po-
kračujeme v participativním rozpočtu, díky kterému můžete sami přicházet s nápady na zlepšení 
veřejného prostoru.

Milí spoluobčané, čas je tím největším bohatstvím, které máme. Věnujte ho proto ve chvílích 
volna a dovolených těm, kteří si ho zaslouží nejvíce – svým dětem, rodinám a blízkým.

Přeji vám kouzelné léto plné slunce, pohody a společně strávených chvil. Ať už budete ob-
jevovat vzdálené kraje, nebo si užívat krásy našeho beskydského podhůří, přeji vám, aby vám 
prázdninové měsíce přinesly spoustu radosti, zaslouženého odpočinku a slunečných dní.

Krásné prázdniny a pohodové léto vám všem!
� Helena Pešatová, starostka města

Žáci devátých ročníků se v závěru školní-
ho roku vydali na třídenní kurz vodní turistiky. 
Během něj sjeli řeku Moravu z Postřelmova do 
Litovle a zažili dobrodružství, na které budou 
ještě dlouho vzpomínat.

Vodácká výprava však nezačala za ideál-
ních podmínek. Středeční počasí bylo vytrva-
le deštivé a déšť nepřestal ani během noci. 
Účastníci se tak museli vypořádat s mokrým 
oblečením, vlhkými stany i chladnějším poča-
sím. Přesto si všichni vedli výborně a nároč-
né podmínky zvládli bez větších potíží.

O to větší radost přineslo čtvrteční odpole-
dne, kdy se po dlouhých hodinách konečně 
objevilo slunce. V kempu bylo možné vysušit 
promáčené vybavení, zahrát si fotbal či volejbal 
a večer si užít táborák se zpíváním. 

Vodácký kurz nebyl pouze o pádlování a 
zdolávání kilometrů na řece. Pro mnohé žáky 
znamenal také cennou zkušenost, díky níž si 
uvědomili hodnotu zdánlivě obyčejných věcí. 
Po dni stráveném v dešti se největším přáním 
stal hrnek teplého čaje, suché oblečení nebo 
možnost dát si horkou sprchu.

Sto let příběhů, vzpomínek a společných 
zážitků jsme si letos připomněli na naší ZŠ 
Komenského. Vyvrcholením oslav tohoto vý-
znamného jubilea se stala slavnostní akade-
mie, která ve dnech 28. a 29. května zaplnila 
sál Kulturního centra nejen účinkujícími, ale i 
nadšenými diváky.

Přípravy na akademii probíhaly prakticky po 
celý školní rok a do programu se zapojila vět-
šina tříd napříč všemi ročníky. Slavnostní úvod 
akademie patřil inspirativním a děkovným pro-
jevům zástupců města a paní ředitelky školy, 
kteří ve svých vystoupeních ocenili dlouholetou 
tradici školy, práci pedagogů i úspěchy žáků. 
Návštěvníkům nabídla pestrou přehlídku taneč-

ních, hudebních, pohybových i dramatických 
vystoupení. Díky mimořádnému zájmu veřej-
nosti byla akademie uvedena celkem čtyřikrát. 
Programem provázeli Rozálie Kurečková ze 
třídy 5. A a pan učitel Vojtěch Pitřík. Slavnostní 
atmosféru oslav podtrhlo také vystoupení folk-
lórního souboru Lašánek, který je již desítky let 
neodmyslitelnou součástí života naší školy.

Velký ohlas zaznamenala rovněž výstava 
věnovaná historii školy, instalovaná ve foyer 
Kulturního centra. Návštěvníci si na ní mohli 
prohlédnout fotografie, zajímavosti z kronik i 
proměny školního života během uplynulého 
století. Mnozí bývalí žáci zde se zájmem hledali 
své spolužáky, učitele i sami sebe. Součástí 

oslav byl také prodej upomínkových předmětů 
a originálních keramických výrobků vytvoře-
ných našimi žáky.

K působivým okamžikům programu patřilo 
vystoupení Jana Amose Komenského v podání 
pana učitele Jaromíra Kulihy, který připomněl 
nadčasové hodnoty vzdělávání a lidskosti. 
Slavnostní finále pak patřilo společnému zpěvu 
písně Modlitba od Petra a Hany Ulrychových, 
doplněné o autorskou sloku paní učitelky Petry 
Pánkové, napsanou speciálně k oslavám výro-
čí školy.

Děkujeme všem žákům, pedagogům, za-
městnancům školy, rodičům i návštěvníkům, 
kteří se na oslavách podíleli a pomohli vytvořit 
nezapomenutelnou atmosféru.

� Andrea Elbl Kastnerová

Žonglování, jednokolky, diabola, chůdy, a 
hlavně spousta smíchu a radosti – tak vypadal 
letošní Den dětí na prvním stupni. O tyto zážitky 
se postaral Jiří Sadila se svou oblíbenou cirku-
sovou dílnou, která mezi našimi žáky patří už 
poněkolikáté k oblíbeným akcím.

Předem připravená tělocvična se proměnila 
v cirkusovou arénu plnou zajímavých stanovišť. 
Děti si mohly vyzkoušet žonglování s míčky, 
šátky, kuželkami, kruhy a mnoho dalších atrak-
tivních disciplín.

Program byl rozdělen podle věku dětí. Spo-
lečně pracovaly třídy 1. a 2. ročníku, následo-
valy třídy 3. a 4. ročníku a samostatný blok byl 
připraven také pro žáky 5. tříd. Díky tomu si 
všichni mohli program užít přiměřeně svému 
věku i schopnostem. 

Po úvodní ukázce, při které lektor předvedl 
jednotlivé pomůcky a jejich využití, se děti s nad-
šením pustily do objevování cirkusového světa. 

Každý si mohl vybrat aktivitu podle svých zájmů, 
zkoušet nové dovednosti, spolupracovat s ka-
marády a překonávat vlastní obavy.

Příjemnou novinkou letošního roku byla in-
dividuální práce s jednotlivými třídami. Jirka si 
vždy vzal jednu třídu stranou a věnoval se s ní 
nácviku žonglování s míčky a kruhy. Děti tak 
měly možnost osvojit si základní techniky a za-
žít radost z vlastního pokroku.

Cirkusová dílna nebyla jen o zábavě. Děti si 
nenásilnou formou procvičily rovnováhu, koor-
dinaci pohybů, soustředění, trpělivost i vzájem-
nou spolupráci. Mnohé z nich překvapily samy 
sebe tím, co všechno dokázaly zvládnout bě-
hem jediného dopoledne.

Děkujeme Jiřímu Sadilovi za inspirativní pro-
gram plný pohybu, nových zkušeností a dobré 
nálady. Letošní Den dětí jsme si užili naplno a 
budeme se těšit třeba na další společné setkání.

� Andrea Elbl Kastnerová

Deváťáci sjeli Moravu. Déšť je nezastavil!

Všichni účastníci si zaslouží uznání za 
svou vytrvalost, spolupráci a dobrou nála-
du. Přestože počasí nebylo vždy na jejich 
straně, domů se vrátili bohatší o nové zku-

šenosti, společné zážitky i vzpomínky, které 
jim zůstanou ještě dlouho.

� Veronika Doubravská, 
� ZŠ na nám. T. G. Masaryka

Na přelomu května a června se žáci Zá-
kladní školy T. G. Masaryka ve Frýdlantě nad 
Ostravicí vydali na šestidenní poznávací zájezd 
do Francie a Anglie. Během cesty navštívili 
řadu významných historických i kulturních pa-
mátek a zároveň získali cenné zkušenosti s 
komunikací v cizím jazyce i poznáváním života 
v zahraničí.

První část zájezdu patřila Francii. V Paříži si 
žáci prohlédli nejznámější památky, mezi nimi 
Eiffelovu věž, katedrálu Notre Dame, muzeum 
Louvre a nechyběla ani plavba po Seině. Právě 
Eiffelova věž zanechala v mnoha účastnících 
nejsilnější dojem. 

Následovala cesta trajektem do Anglie. Žáci 
navštívili historické město Canterbury, Gree-
nwich s nultým poledníkem a také přímořský 
Brighton. Součástí programu byla návštěva 

akvária Sea Life i procházka podél známých 
křídových útesů Seven Sisters. Velkým příno-
sem byla také možnost ubytování v anglických 
rodinách, díky kterému si mohli vyzkoušet 
každodenní komunikaci v angličtině a poznat 
místní způsob života.

Vyvrcholením celého zájezdu byl Londýn. 
Účastníci si prohlédli nejvýznamnější památky 
britské metropole, například Big Ben, Bucking-
hamský palác, Tower Bridge nebo moderní vy-
hlídku Horizon 22. „Nejvíce mě bavila prohlídka 
Londýna a návštěva mrakodrapu Horizon 22. 
Odvezl jsem si spoustu hezkých zážitků a 
vzpomínek,“ uvedl žák Jan Otipka.

Zájezd však nebyl pouze o poznávání pa-
mátek. Přinesl také mnoho společných zážitků 
a posílil vztahy mezi spolužáky. „Školní zájezd 
do Francie a Anglie jsme si moc užily. Viděly 

jsme spoustu krásných míst, ale nejvíc jsme 
si užily společný čas s kamarády a zážitky, na 
které budeme dlouho vzpomínat. Byl to jeden 
z našich posledních společných zážitků na 
základní škole,“ napsaly Jana Minarčíková a 
Lucie Gontková.

Podobné zahraniční zájezdy jsou na ZŠ T. 
G. Masaryka ve Frýdlantě nad Ostravicí dů-
ležitou součástí vzdělávání. Umožňují žákům 
propojit školní výuku s reálnými zkušenost-
mi, rozvíjet jazykové dovednosti a poznávat 
historii, kulturu i každodenní život evropských 
zemí. Jak se shodli sami účastníci, domů 
si neodvezli jen fotografie, ale především 
množství nezapomenutelných zážitků a no-
vých zkušeností.

� Miroslava Šustková, 
� ZŠ na nám. T. G. Masaryka

Žáci ZŠ TGM poznávali Francii a Anglii

Město Frýdlant nad Ostravicí ve spolupráci s 
MAS Frýdlantsko-Beskydy, z.s. připravuje pro 
veřejnost 1. ročník Dne duševního zdraví, který 
se uskuteční 15. října v prostorách Kulturního 
centra ve Frýdlantě nad Ostravicí.

Tato celodenní akce otevře důležité téma, 
které se týká každého z nás – péče o duševní 
zdraví, prevence psychických obtíží a podpora 
otevřené komunikace bez předsudků. Právě 
duševní zdraví je dnes jedním z nejdůležitějších 
společenských témat a zaslouží si větší pozor-
nost, podporu i vzájemné porozumění.

Dopolední program akce bude věnován 
žákům základních škol a gymnázií. Připraveny 
budou interaktivní workshopy zaměřené napří-
klad na zvládání stresu, vztahy, bezpečné pro-
středí ve škole nebo prevenci šikany. Odpole-
dní část programu pro širokou veřejnost začne 
v 15.00 hodin. Návštěvníci se mohou těšit na 
inspirativní přednášky odborníků, sdílení zku-
šeností i praktické tipy pro každodenní život a 
psychickou pohodu. Na akci vystoupí odborníci 
z oblasti psychiatrie i krizové pomoci.

Součástí programu bude také večerní promí-

tání filmu Karavan, který letos získal dva České 
lvy. Promítání začne v 18.30 hodin.

Cílem akce je zvýšit povědomí o duševním 
zdraví, podpořit prevenci a včasnou pomoc, 
propojit odborníky, školy i veřejnost a vytvořit 
prostor pro otevřený dialog v rámci komunitní-
ho života města.

Akce je otevřená všem generacím a účast 
na celém programu je bezplatná. 

Detailní program bude zveřejněn v následu-
jících měsících.

�Pavla Jandačková, odbor sociálních věcí 

Město připravuje Den duševního zdraví

Slavnostní akademie k 100. výročí ZŠ Komenského

Den dětí ve znamení cirkusu

Je to vůbec možné? Ano, není to sci-fi! Stačí 
se jen zúčastnit sportovně rekreačního závodu 
Kolo-běh Frýdlantskem v Beskydech dne 8. 
srpna. Start se totiž nachází v rekreačním stře-
disku BUDOUCNOST v Nové Vsi ve Frýdlantě 
nad Ostravicí. Po průjezdu postupně centry 
pěti obcí: Malenovice, Frýdlant n. O., Pstruží, 
Čeladná a Ostravice vás 27 km dlouhá, dobře 
vyznačená trasa navrátí zpět do RS BUDOUC-
NOST, kde je cíl celého závodu.

Nemusíte vůbec spěchat. Zaregistrovat se 

můžete kdykoliv od 10 do 14 hodin v místě star-
tu, a navíc v hlavní soutěži na dosaženém čase 
nezáleží, neboť vítěz závodu a pořadí na dalších 
místech je vylosováno. Je připraveno dalších pět 
soutěží, např. hledání pokladů s tajenkou, zve-
dání činky 5x za sebou (rekord je 91 kg), jízda na 
čas (pokuste se zde překonat letitý rekord 1 h 27 
min tohoto 27km okruhu) a okusit můžete i další 
zajímavá klání. Více se dozvíte na webu https://
kolo-beh.wixsite.com/frydlantsko.

� Stanislav Plucnara, organizátor závodu

Start v Budoucnosti 
s návratem do Budoucnosti
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Staré Hamry

Frýdlant nad Ostravicí, Staré Hamry

jubilea
V měsíci čerenci oslaví 
své životní jubileum:

Pan ROMAN KRAMNÝ – 55 let
Paní MARIE BAČOVÁ – 60 let 

Paní JARMILA SEKÁČOVÁ – 65 let 
Pan MIROSLAV BERGER – 65 let 
Pan JAROMÍR PINDUR – 75 let 

Pan JOSEF HOLUB – 70 let 

Našim jubilantům k jejich výročí 
srdečně blahopřejeme a do dalších let 

přejeme pevné zdraví!

� slovo starostky
Vážení spoluobčané,
s příchodem léta se pomalu uzavírá další školní rok. Pro naše děti nastává dlouho očekávané 

období prázdnin, odpočinku, výletů a nových zážitků. Dovolte mi proto poděkovat všem pedago-
gům, zaměstnancům školy i rodičům za jejich celoroční práci, trpělivost a péči o naše nejmladší 
spoluobčany.

Dětem přeji, aby si letní prázdniny užily naplno, bezpečně a s úsměvem. Ať jsou pro ně časem 
dobrodružství, nových přátelství a krásných vzpomínek, ke kterým se budou rády vracet.

Také vám všem přeji příjemné letní měsíce, mnoho slunečných dnů, pohody a zaslouženého 
odpočinku. Ať už budete trávit dovolenou kdekoliv, přeji vám pevné zdraví, dostatek sil a mnoho 
příjemných chvil strávených s rodinou a přáteli.

Léto v naší obci bude i letos patřit společným setkáním a kulturním akcím. Těšit se můžete 
na tradiční Starohamerskou pouť, letní kino, oblíbené soutěžní odpoledne Starohamerský kotlík, 
drvař a podkova i další akce, které pro vás připravují obec a hasiči. Přesné termíny akcí naleznete 
v kalendáři akcí a na plakátech zveřejněných během letních měsíců.

Léto však nebude pouze obdobím odpočinku a společenských setkání. Ani během prázdnino-
vých měsíců nebudeme zahálet. Zaměstnanci obce se budou věnovat údržbě obecního majetku, 
péči o veřejná prostranství a dalším pracím, které přispívají k tomu, aby byly Staré Hamry příjem-
ným místem pro život i návštěvu.

Současně bude dodavatelskou firmou zahájena realizace projektu Obnova podlahy v kul-
turním domě. Tato investice přispěje ke zkvalitnění zázemí pro kulturní a společenské akce a 
zároveň zlepší podmínky pro výuku tělesné výchovy žáků základní školy, kteří sál pravidelně 
využívají jako tělocvičnu.

V souvislosti s realizací projektu Obnova podlahy v kulturním domě může během letních měsí-
ců dojít k dočasnému omezení provozu obecní knihovny, která sídlí ve vestibulu kulturního domu. 
O případných změnách otevírací doby či omezeních budeme občany včas informovat prostřed-
nictvím webových stránek obce a facebooku obce.

Současně upozorňujeme, že od 13. července nebude možné kulturní dům z důvodu probíha-
jících stavebních prací pronajímat veřejnosti.

Děkujeme za pochopení a věříme, že dočasné omezení bude vyváženo výsledkem v podobě 
zrekonstruovaného a modernizovaného sálu, který bude sloužit kulturnímu i společenskému ži-
votu v obci po mnoho dalších let.

Věřím, že si společně užijeme krásné léto plné setkávání, dobré nálady a nezapomenutelných 
zážitků.

Přeji vám krásné prázdniny a pohodové léto.
� Eva Tořová, starostka obce

zprávičky ze školy

Přehled bohoslužeb
na měsíc červenec

3. červenec, Svátek sv. Tomáše, apoštola: 
Ostravice 17.00

5. červenec, Slavnost sv. Cyrila 
a Metoděje, patronů Evropy: 

Ostravice 8.00, Bílá-Hlavatá 10.00 Pouť
12. červenec, 15. neděle v mezidobí:
Ostravice 8.00, Staré Hamry 10.00 Pouť
19. červenec, 16. neděle v mezidobí: 

Ostravice 8.00, Bílá 10.00 Pouť
26. červenec, 17. neděle v mezidobí:

Ostravice 8.00, Bílá 10.00, 
Staré Hamry 11.30, Gruň 16.30

Červen v naší základní škole ve Starých Hamrech s sebou jako každoročně přinesl nejen blí-
žící se vidinu prázdnin, ale také spoustu skvělých zážitků, na které budou děti dlouho vzpomínat. 
Školní lavice na chvíli osiřely a žáci vyrazili za poznáním, sportem i praktickými dovednostmi.

Cesta do pravěku a pod vodní hladinu
Hned 2. června se celá škola vydala na 

velký školní výlet. Naší první zastávkou byl 
Archeopark v Chotěbuzi, kde se děti pře-
nesly v čase o několik století zpět. Na chvíli 
se z nich stali malí archeologové a objevi-
telé, kteří si mohli vyzkoušet, jak se žilo na 
staroslovanském hradišti.

Z dávné historie jsme se následně pře-
sunuli k modernější, ale neméně fascinující atrakci – do Rybího domu v Chotěbuzi. Obří akvária 
plná našich i cizokrajných ryb vyvolala u dětí obrovské nadšení. Výlet se opět velmi vydařil a 
všichni si odnesli spoustu nových poznatků a nezapomenutelných zážitků.

Přínosný i zábavný plavecký výcvik
I letos se žáci naší školy 

zúčastnili plaveckého výcvi-
ku pod vedením zkušených 
instruktorů. Během lekcí si 
zdokonalovali plavecké do-
vednosti, získávali větší jisto-
tu ve vodě a učili se správné 
technice plavání. Výcvik byl 
pro děti nejen přínosný, ale 
také zábavný a odnesly si z něj mnoho pěkných zážitků.

Beskydské hry bez hranic 2026
Letošní hry byly po naši školu speciální, neboť 

se tentokrát konaly na Bílé ve spolupráci s obcí 
Staré Hamry a MAS Frýdlantsko-Beskydy. Naši 
žáci zde zastávali hned několik důležitých rolí.

Část žáků se podílela na organizaci slav-
nostního zahájení, kteří při nástupu na pódium 
doprovázeli a představovali jednotlivé soutěžní 
týmy. Do řad pořadatelů se zapojili také pedago-
gové naší školy, kteří pomáhali se zajištěním hladkého průběhu celé akce.

Dalších pět žáků naší školy soutěžilo v týmu 3v1, které bylo složeno z dětí a dospělých Bílé-
-Starých Hamer a MAS. Soutěžící předvedli skvělé výkony, bojovnost i týmového ducha a v silné 
konkurenci vybojovali výborné 4. místo.

Všem žákům i pedagogům děkujeme za ochotu, nasazení a vzornou reprezentaci naší školy. 
Gratulujeme Anetce Langové, Ethel Veselkové, Jarkovi Kubalovi, Honzovi Novákovi, Vít-
ku Kubačákovi i zbytku týmu k dosaženému úspěchu!

Den s našimi hasiči s poučnými aktivitami
Tradiční Den s našimi hasiči SDH byl 

pro žáky opět plný zajímavých a poučných 
aktivit. Součástí programu byl cvičný po-
žární poplach, při kterém si všichni procvi-
čili správnou a bezpečnou evakuaci školy. 
Letos se děti seznámily také se speciálními 
dýchacími maskami, které hasiči používají 
při záchraně osob ze zakouřených prostor. 
Nechyběla ani ukázka a nácvik základů prv-
ní pomoci. Děkujeme členům SDH za jejich 
čas, ochotu a cenné zkušenosti, které našim 
žákům předali.

V pátek 29. května jsme společně s našimi hasiči káceli májku a smažili vaječinu. 
Tradiční akce a krásné počasí přilákalo spoustu občanů, malých i velkých. 

Kácení máje a smažení vaječiny

Také během letošní letní sezóny mohou 
návštěvníci Beskyd využít speciální autobuso-
vé linky, které usnadňují cestování za výlety, 
turistikou i cykloturistikou bez nutnosti využití 
osobního automobilu.

Pro oblast Starých Hamer je významnou 
novinkou posílení autobusové dopravy v úseku 
Ostravice – Staré Hamry – Gruň – Bílá. Nová 
sezónní autobusová linka, která je v provozu 
o víkendech a státních svátcích od poloviny 
června do konce září, nahrazuje dříve obcemi 
provozovaný TU BUS, známý také jako Shuttle 
bus. Ten v minulých letech zajišťoval dopra-
vu návštěvníků především do oblasti Gruně a 
pomáhal omezovat individuální automobilovou 
dopravu v této turisticky vytížené lokalitě.

Díky začlenění nové linky do systému veřej-
né dopravy mohou nyní návštěvníci pohodlně 

cestovat do oblasti Gruně, Bílé i dalších turi-
stických cílů s využitím běžného tarifu ODIS. 
Současně byly posíleny i některé autobusové 
spoje na trase Frýdlant nad Ostravicí – Ostravi-
ce – Staré Hamry – Bílá.

Nové spojení přispívá ke zlepšení dopravní 
dostupnosti horských oblastí, omezení doprav-
ní zátěže v exponovaných lokalitách a ochraně 
jedinečné beskydské přírody. Věříme, že ná-
vštěvníci i místní obyvatelé tuto možnost do-
pravy využijí a pomohou tak zachovat atraktivní 
prostředí Beskyd i pro další generace.

Věříme, že tuto možnost dopravy využijí ne-
jen návštěvníci Beskyd, ale také naši občané. 
Omezení individuální automobilové dopravy při-
spívá k ochraně přírody, zvýšení bezpečnosti a 
zachování jedinečného charakteru naší krásné 
horské obce pro současné i budoucí generace.

Prázdninové autobusy na 
Gruň jezdí i v letošním roce

MIKROREGION – Program V Bes-
kydech to žije dlouhodobě pomáhá 
oživovat komunitní a společenský 
život v obcích v území Frýdlantsko-
-Beskydy. Jeho cílem je podpora akcí, 
které propojují místní obyvatele, posi-
lují sousedské vztahy, rozvíjejí tradice 
a přispívají ke kvalitnějšímu životu na 
venkově. Program je realizovaný za 
finanční podpory Místní akční skupiny 
Frýdlantsko-Beskydy a Mikroregionu 
Frýdlantsko-Beskydy.

V období od ledna do května 2026 
bylo v rámci programu úspěšně rea-
lizováno 10 projektů v celkové hod-
notě 98 950 Kč. Podpořené aktivity 
zahrnovaly kulturní, sportovní i spole-

čenské akce pro děti, rodiny, senio-
ry i širokou veřejnost. Další vybrané 
projekty budou realizovány do konce 
roku 2026. 

Program potvrzuje, že i menší pro-

jekty mohou mít významný dopad na 
život v obcích a přispívat k tomu, aby 
byly Beskydy místem, kde se dobře 
žije a kde lidé společně tvoří živé a 
aktivní komunity.

V Beskydech to žije, 
i díky menším projektům
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� slovo starosty
Vážení spoluobčané,
máme tady červenec – měsíc, na který se nejvíce těší naši školáci, 

ale také období dovolených, výletů a zaslouženého odpočinku. Dětem 
skončil školní rok a začínají dlouho očekávané prázdniny. Všem žákům 
přeji, aby si je užili naplno, načerpali spoustu nových zážitků a v září se 
do školních lavic vraceli plní energie.

Ať už budete trávit letní dny doma, na chalupě nebo se vydáte za 
poznáním do vzdálenějších koutů naší republiky či do zahraničí, přeji vám krásné počasí, pohodu 
a šťastné návraty domů. Věřím ale, že si najdete čas také na procházky po našem okolí. Lhotka 
a její krásná příroda nabízí řadu zajímavých míst, o kterých se více dozvíte na obecních strán-
kách v sekci „Zajímavá místa“. Možná při tom objevíte i místa, která dosud unikala pozornosti 
ostatních, a zapojíte se do naší prázdninové soutěže. Její pravidla naleznete na obecním webu 
i facebookových stránkách.

Rád bych také poděkoval všem, kteří reprezentovali naši obec na Beskydských hrách bez 
hranic na Bílé. Soutěžícím, rozhodčímu i fanouškům patří velké poděkování za výbornou repre-
zentaci Lhotky. O to více těší, že se našim týmům podařilo vybojovat krásné 3. místo.

Přesně před rokem jsme v těchto dnech dokončovali výběrové řízení na dodavatele stavby 
„Rekonstrukce obecní budovy č. p. 76“, bývalé hospody Pod Ořechem. Dnes, o rok později, se 
tato významná investice blíží do svého finále. Pokud vše půjde podle plánu, bude stavba do 
konce prázdnin připravena k předání a začne sloužit svému novému účelu jako místo setkávání, 
kulturních a společenských akcí i činnosti našich spolků.

Přeji vám všem krásné léto, mnoho slunečných dnů, příjemně strávený čas s rodinou a přáteli, 
dětem spoustu nezapomenutelných prázdninových zážitků a nám všem dobrou náladu po celé léto.

� Zdeněk Kubala, starosta

ptáte se – my odpovídáme
Proč v Lhotce není klasická hospoda?

„To je jedna z otázek, kterou dostáváme od 
občanů poměrně často. Proto bych rád celou si-
tuaci jednou podrobně vysvětlil.

Mnozí z nás si pamatují dobu, kdy byla hospoda 
přirozeným místem setkávání. Lidé se po práci za-
stavili na pivo, probrali dění v obci, zahráli si karty 
nebo si zazpívali. Je pochopitelné, že některým 
občanům takové místo dnes chybí.

Přesto je potřeba říci jednu důležitou věc.
Obec nemá zákonnou povinnost hospodu 

zřizovat ani provozovat. Stejně tak nemá mož-
nost někomu nařídit, aby hospodu otevřel nebo 
provozoval. Provoz restaurace je vždy soukro-
mým podnikáním a závisí především na tom, zda 
se dokáže ekonomicky uživit.“

Má Lhotka prostor pro další hospodu?
„V současné době v obci funguje restaurace 

Wellness & restaurace U Fandy. Ta nabízí mož-
nost občerstvení i posezení.

V obci s přibližně 600 obyvateli je velmi obtížné 
uživit další samostatnou hospodu. Každý podnika-
tel si musí spočítat, zda budou tržby dlouhodobě 
pokrývat náklady na zaměstnance, energie, nákup 
zboží i další provozní výdaje.

Realita dnešní doby je bohužel taková, že pro-
voz klasické vesnické hospody je ekonomicky stále 
náročnější. To není problém pouze Lhotky, ale sto-
vek menších obcí po celé republice.“

Proč se neotevře hospoda v Obecním 
domě?

„Často zaznívá také otázka, proč obec neobno-
ví hospodu v prostorách bývalého Obecníku.

Tyto prostory prošly před několika lety kompletní 
rekonstrukcí za přispění dotačních prostředků. Dnes 
slouží jako zázemí sálu Obecního domu – využíva-
jí se jako předsálí, prostor pro prodej občerstvení 
při plesech, divadelních představeních, besedách 

a dalších kulturních akcích. Současně slouží jako 
jednací místnost zastupitelstva obce i pro schůzky 
místních spolků.

Protože byla rekonstrukce financována z do-
tace, vztahuje se na tyto prostory povinná doba 
udržitelnosti projektu v délce nejméně pěti let. Po 
tuto dobu musí sloužit účelu, na který byla dotace 
poskytnuta. Není tedy možné prostory prona-
jmout ani v nich znovu provozovat hospodu.

Nejde tedy o rozhodnutí obce, ale o podmínku 
dotačního programu, kterou musíme dodržovat.!

A co bývalá hospoda Pod Ořechem?
„Také zde se často objevují otázky, proč se z 

ní znovu nestala hospoda.
Obec tuto budovu koupila především proto, 

aby zabránila jejímu využití způsobem, který by 
mohl výrazně zhoršit kvalitu života obyvatel v 
okolí i v celé obci. V době koupě byla budova ve 
velmi špatném technickém stavu a pro provoz re-
staurace prakticky nevyhovovala. Přesto jsme se 
pokusili hospodu zachovat.

Obec investovala vlastní prostředky do základ-
ních úprav části objektu a vyhlásila záměr na proná-
jem prostor pro provoz hospody. Nechtěli jsme po 
budoucím provozovateli žádný nájem – požadovali 
jsme pouze úhradu provozních nákladů. Naší priori-
tou bylo, aby se hospoda znovu otevřela a lidé měli 
místo pro setkávání.

Bohužel se nepřihlásil ani jediný zájemce.
Později se obci podařilo získat finanční pro-

středky na projektovou dokumentaci a následně i 
významnou dotaci na celkovou rekonstrukci objektu 
a jeho přestavbu na komunitní centrum.

I zde však platí stejné pravidlo jako u Obecní-
ho domu. Budova je financována z dotačních pro-
středků a po dobu minimálně pěti let musí sloužit 
účelu, pro který byla dotace poskytnuta. Není 
proto možné ji pronajmout jako hospodu ani 

zde restaurační provoz obnovit.“
Co bude místo toho?
„Možná nebude vznikat klasická hospoda, ale 

věříme, že se do budovy vrátí to nejdůležitější – lidé.
Vznikající komunitní centrum nabídne prostor 

pro spolky, besedy, přednášky, výstavy, setkává-
ní občanů, menší kulturní akce i další společenské 
aktivity. Jinými slovy – do budovy se vrátí spole-
čenský život, jen v jiné podobě, než jakou známe 
z tradiční hospody.“

Kdyby se našel zájemce...
„Pokud by se v budoucnu objevil soukromý 

podnikatel, který bude mít vhodné prostory a 
bude chtít v Lhotce hospodu provozovat, obec 
tomu určitě nebude bránit. Naopak budeme rádi, 
pokud takové místo v obci znovu vznikne.

Je však důležité si uvědomit, že obec dnes ne-
vlastní žádné prostory, které by bylo možné pro 
tento účel pronajmout, a zároveň nemůže provoz 
hospody financovat z obecního rozpočtu.“

Rozumíme tomu, že mnoha lidem klasická ves-
nická hospoda chybí. I nám by se líbilo, kdyby tako-
vé místo v obci fungovalo. Bohužel samotné přání 
nestačí. Rozhodující je, zda se najde podnikatel 
ochotný hospodu provozovat a zároveň dostatek 
hostů, kteří ji budou pravidelně navštěvovat.

Věříme, že toto vysvětlení pomůže objasnit, 
proč obec v této věci nemůže postupovat jedno-
dušeji, a že jsme využili všechny možnosti, které 
jsme jako obec měli.

Hospodu totiž nelze otevřít usnesením 
zastupitelstva. O tom, zda bude fungovat, 
rozhoduje především zájem podnikatele a ka-
ždodenní podpora hostů. A právě ta je v obci 
velikosti Lhotky tím největším otazníkem.

Děkujeme za pochopení.
� Za zastupitelstvo obce 
� Zdeněk Kubala, starosta

jubilea
V měsíci červenci oslaví 

svá životní jubilea:
Anna Šrubařová – 93 let
Augustin Kožuch – 93 let 
Ludmila Mrkvová – 70 let

Jaromír Běčák – 70 let
Irena Němcová – 55 let

Martina Lepíková – 55 let
Liselotte Rokyta – 55 let 

Všem oslavencům přejeme hodně štěstí, 
pohody a pevné zdraví.

Beskydské hry bez hranic 2026 jsou za námi. 
Tentokrát se konaly v nádherném prostředí 
obce Bílá, uprostřed beskydských kopců. Naši 
reprezentanti opět ukázali, že ve Lhotce nechybí 
soutěživost, týmový duch ani chuť bavit se.

Lhotecký tým ve složení Eliška Kožuchová, 
Barča Kunešová, Markétka Pečínková, Natálka 
Solíková, Leonek Fojtík, Jirka Pečínka a Tomáš 
Marunič za dětský tým a Veronika Kotalová, 
Eva Solíková, Adéla Maruničová, Jan Závodný, 
Ivan Slípek, Jonáš Stonavský a Mirek Šrubař 
za dospělý tým vybojoval v celkovém hodnoce-
ní krásné 3. místo.

Všem soutěžícím patří velké poděkování 
za vzornou reprezentaci naší obce, nasazení, 
sportovního ducha a dobrou náladu, kterou po 
celý den šířili. Zvláštní poděkování patří Vero-
nice Kotalové, která se ujala role kapitánky a 
věnovala mnoho času přípravě celého týmu.

Děkujeme také všem fanouškům, kteří ne-
váhali vážit cestu až na Bílou a přijeli naše sou-
těžící podpořit. Vaše fandění bylo slyšet a bylo 
pro náš tým velkou oporou.

krátce z obce 
Termíny svozu

Termíny svozu komunálního odpadu v čer-
venci: pondělí 6. 7. a 20. 7. 

Odpadové hospodářství
Biologicky rozložitelný odpad rostlinného pů-
vodu, velkoobjemový a elektroodpad můžete 
odevzdávat vždy v sobotu od 10 do 12 hodin 
na sběrném místě u bývalého kravína. Na 
tomto sběrném místě se přijímá nábytek vý-
hradně v rozebraném stavu. Obecní zaměst-
nanci nemají kapacitu ani povinnost nábytek 
demontovat. Nábytek se ukládá přímo do kon-
tejnerů, ze kterých bude odvážen na skládku. 
Nebudeme odvážet „vzduch“, za který pla-
tíme. Nevybírá se stavební odpad, jako jsou 
cihly, střešní krytiny, stavební suť, okna aj. Dě-
kujeme za pochopení a dodržování pravidel.

Ve čtvrtek 11. června se v sále Obecního 
domu uskutečnila beseda „Otevřeně o pěs-
tounství“, jejímiž hosty byli naši spoluobčané 
Petra a Martin Nerušilovi. Na setkání dorazi-
lo přibližně 25 návštěvníků, kteří si při kávě a 
drobném občerstvení přišli poslechnout nejen 
informace o pěstounské péči, ale především 
skutečné životní příběhy.

Podvečer zahájilo promítnutí dokumentu 
Děti bez lásky, který citlivým, ale zároveň velmi 
silným způsobem poukazuje na příčiny a ná-
sledky deprivačního syndromu u malých dětí. 
Film vytvořil působivý úvod do tématu a připo-
mněl, jak zásadní význam má pro každé dítě 
láska, bezpečí a stabilní rodinné zázemí.

Následovala prezentace manželů Neruši-
lových, kteří účastníkům přiblížili pěstounství 
nejen z pohledu legislativy a fungování sys-
tému náhradní rodinné péče, ale především 
prostřednictvím vlastních zkušeností. Nepřed-
nášeli paragrafy. Vyprávěli svůj příběh. O tom, 
co je k pěstounství přivedlo, co jim tato cesta 
dala, s jakými radostmi i starostmi se setkávají 
a jaké emoce přináší každodenní život pěs-
tounské rodiny.

Právě jejich otevřenost, upřímnost a ochota 
sdílet osobní zkušenosti vytvořily v sále výji-
mečnou atmosféru. Bylo cítit, že nejde jen o in-
formace, ale o skutečné lidské osudy, skutečné 
děti a skutečné životní příběhy. Mnozí z přítom-
ných odcházeli nejen bohatší o nové poznatky, 
ale také s hlubokým zamyšlením a obdivem k 
lidem, kteří se rozhodli otevřít svůj domov i své 
srdce dětem, které to potřebují.

Velkým obohacením besedy byla také účast 
pěstounů z Měrkovic, Míši a Jirky Žákových, 

Beskydské hry bez hranic 2026: 
Lhotka slaví krásné 3. místo! 

Velké poděkování patří pořadatelům, kteří 
i přes nepříznivou předpověď počasí zvládli 
organizaci celé akce na jedničku. Poděkování 
si zaslouží také Mikroregion Frýdlantsko-Be-
skydy za finanční podporu a všichni, kteří se 
podíleli na tom, aby se mohli obyvatelé obcí mi-
kroregionu opět sejít, zasoutěžit si a společně 
strávit příjemný den.

Letošní hry znovu ukázaly, že skutečným 

vítězstvím není vždy první místo. Největší hod-
notou je radost z toho, že jsme spolu, že se do-
kážeme navzájem podpořit, pobavit a vytvořit 
skvělou partu napříč generacemi.

Děkujeme všem, kteří reprezentovali Lhot-
ku, fandili nebo pomáhali s organizací. Už teď 
se těšíme na příští ročník! 

Bronzová medaile je krásná, ale největší vý-
hrou byl společně prožitý den. 

kteří společně s Petrou a Martinem Nerušilo-
vými ochotně odpovídali na četné dotazy ná-
vštěvníků. Otevřená diskuse se tak nesla v přá-
telském a velmi lidském duchu a pokračovala i 
po oficiálním ukončení programu.

Podle slov samotných pěstounů bylo setkání 
přínosné i pro ně. Měli možnost otevřeně mluvit 
o tématu, které je součástí jejich každodenní-
ho života, sdílet své zkušenosti s ostatními a 
možná si i trochu ulevit od emocí, které si často 
nesou jen v sobě. Z reakcí po skončení bese-
dy bylo zřejmé, že si celý večer velmi užili a 
odcházeli stejně nadšení jako ostatní účastníci.

Děkujeme Petře a Martinu Nerušilovým za 
jejich čas, otevřenost a odvahu podělit se o 
svůj příběh. Poděkování patří také Míše a Jirko-

vi Žákovým za jejich účast a cenné zkušenosti. 
A v neposlední řadě děkujeme všem, kteří si 
našli čas a přišli strávit společný podvečer s 
tématem, které možná není jednoduché, ale je 
nesmírně důležité.

Byl to večer plný emocí, lidskosti a naděje. 
Večer, který nám připomněl, že někdy může 
jeden otevřený domov změnit celý dětský život. 

Otevřeně o pěstounství: Večer plný 
příběhů, emocí a otevřených srdcí 

Dvanáctkrát do roka. Tolikrát se scházejí 
členky a členové výboru lhoteckého Klubu 
seniorů, aby postupně po celý rok připravovali 
zajímavé akce nejenom pro své členy, ale v 
mnoha případech i pro všechny občany obce. 
To červnové jednání se pro aktuálně vysoké 
teploty koncem měsíce neuskutečnilo v přehřá-
tém poschodí místní školky, ale venku v podve-
černím chládku jejího areálu. 

A co se projednávalo tentokrát? Členská 
základna očekává jeden přírůstek a jeden úby-
tek. Dohodlo se také, kdo navštíví s dárkem od 
Klubu nejbližší jubilantku, ale kdo i dlouhodo-
bě nemocnou členku. Hospodářka Maruška 
všechny seznámila s tím, kolik má po poslední 
akci klub na účtu a kolik v pokladní hotovosti. 
Tou poslední akcí bylo smažení vaječiny. Za 
její obětavou přípravu i vlastní průběh členové 
výboru i jejich pomocníci vyslechli velké uzná-
ní. Liduška nechala udělat fotky, které vaječinu 
zdokumentují v klubové kronice. Kontrolovaly 
se ale i úkoly připravovaného podzimního au-
tobusového zájezdu. Anička zajišťuje autobus, 
ale i návštěvu na Karvinsku a v Marlence, man-
želé Maruška s Rudou exkurzi v nošovickém 
pivovaru, Jarda v Nošovicích oběd, Pavel pla-
kátek s článkem do Mikroregionu a hospodářka 
Maruška financování celé akce. 

S informacemi z jednání na MAS-ce Frýdlant-
sko-Beskydy seznámila všechny Anička. Takže 

víme, že první společná akce obcí regionu se 
uskuteční 13. srpna v Čeladné. Ta další, kterou 
bude již 2.ročník soutěžního Seniorfestu, pak 
3. září ve Frýdlantě nad Ostravicí. Po letošním 
setkání všech předsedů lhoteckých organiza-
cí u starosty obce navázal klub spolupráci i s 
mysliveckým spolkem. Všichni věří, že stejně 
úspěšnou akci, jako uskutečnili na jaře s dětmi 
mateřské školy, připraví na podzim i s myslivci.

Na každoměsíčním jednání výboru klubu se 
pravidelně hodnotí nejbližší uskutečněné a při-
pravují nejbližší nové akce. Snahou je, aby se 
o nich v předstihu dovědělo co nejvíce členů, 
ale i ostatních občanů Lhotky. A těm už stačí 
jenom sledovat nástěnku klubu, plakátová mís-
ta a mailové informace obce, případně pročíst 
si vždy nové číslo Mikroregionu. Tak to takhle 
dělejte také, ať na letošních zajímavých akcích 
klubu seniorů nechybíte. � P. Pasek

Senioři se scházejí 
dvanáctkrát do roka

Upozorňujeme, že v obci platí obecně zá-
vazná vyhláška O regulaci hlučných činností v 
obci, podle které je každý povinen zdržet se o 
nedělích a státem uznaných dnech pracovního 
klidu po celý den veškerých prací spojených 
s užíváním zařízení a přístrojů způsobujících 

hluk. Porušení povinností stanovených touto 
obecně závaznou vyhláškou lze postihovat 
jako přestupek. Proto vás žádáme, dodržuj-
te tuto vyhlášku a dopřejte klidu o nedělích 
a svátcích svým sousedům i návštěvníkům 
obce. � oú

Upozornění na obecně 
závaznou vyhlášku

Prázdniny jsou v plném proudu a s nimi od-
startovala také letní poznávací a fotografická 
soutěž „Prázdniny ve Lhotce 2026“.

Každý týden na vás čeká Místo týdne, po-
znávačka a také fotografická inspirace, díky 
které můžete zachytit naši obec tak, jak ji vidí-
te právě vy. Soutěž je určena všem občanům 
Lhotky – dětem, dospělým i celým rodinám.

I když už soutěž začala, stále není pozdě se 
zapojit. Každý týden můžete získat další body a 
na konci prázdnin budou oceněni nejúspěšněj-

ší soutěžící. Z vybraných fotografií bychom rádi 
připravili výstavu „Lhotka očima občanů“, která 
by měla být součástí slavnostního otevření no-
vého komunitního centra Pod Ořechem.

Aktuální soutěžní úkoly, pravidla i průběž-
né informace najdete na webových stránkách 
obce, facebookovém profilu a v Mobilním roz-
hlase.

Přejeme vám krásné léto a těšíme se na 
vaše fotografie, odpovědi i společné objevová-
ní krás naší Lhotky!

Zapojte se do soutěže 
Prázdniny ve Lhotce 2026!

Rok se s rokem sešel a my jsme opět pasovali v sále obecního úřadu Lhotka předškolní děti, 
tentokráte čtyři. Jsme rádi, že se cesty čtyř rodin a života v mateřské škole střetly, rodičům 

děkujeme za spolupráci a dětem přejeme jen vše dobré v dalších obdobích života.
S přáním krásných letních prázdnin za kol.                   MŠ Lhotka Radana Buďo 
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V pořádné drama se změnila nadstavbová 
část boje o první místo ve frýdecko-místecké 
8. lize. Jedině vítězství v soutěži totiž zaru-
čovalo postup do krajské soutěže. Naši muži 
zvládli výsledkově všechna předchozí utkání 
nadstavby včetně domácího vítězství nad To-
šanovicemi. Výhra 4:1 byla před odvetou vel-
kou výhodou, ale v té době nikdo netušil, jak 
zásadní se nakonec ukáže. Oba týmy totiž v 
dalších zápasech nadstavby již nezaváhaly.

O postupu tak rozhodlo až poslední utká-
ní sezóny, ve kterém naši muži pod vedením 
Radima Hodulíka zajížděli na horkou půdu 
Tošanovic. Že nás nečeká nic jednoduchého, 
bylo jasné už po příjezdu. Náročný terén a od-
hodlání domácích smazat tříbodové i třígólové 
manko udělaly z utkání doslova bitvu o každý 
míč.

V oboustranně velmi zajímavém prvním 
poločase se našim borcům podařilo vstřelit 
důležitou branku po ose Dan Fišer – Kuba 

Křenek – Adam Drobek. Právě posledně jme-
novaný krásně zakončil přesnou přihrávku a 
rozesmutnil domácí příznivce a hráče. Ti v tu 
chvíli potřebovali vstřelit čtyři branky a již žád-
nou neinkasovat.

Ve druhém poločase přibývalo nebezpeč-
ných situací před naší bránou, ale s napros-
tou většinou z nich si poradila skvěle fungující 
obrana v čele s jistým Adamem Bociánem. Na 
druhé straně se nám otevíral prostor pro rych-
lé brejky do otevřené obrany soupeře. Jiskru 
naděje pro domácí vykřesala až proměněná 
opakovaná penalta v 63. minutě. Nervóz-
ní závěr utkání už další branku nepřinesl a 
bašťanští hráči se tak mohli spolu s fanoušky 
po remíze 1:1 radovat z uhájení prvního mís-
ta v tabulce i z rychlého návratu do krajské 
soutěže.

Tošanovice nám rozhodně nedaly nic za-
darmo. Zvládli jsme opravdu těžký zápas proti 
kvalitnímu a odhodlanému soupeři. O to více 

si vážíme férového přístupu domácích, kteří 
nám po závěrečném hvizdu sportovně po-
gratulovali k vítězství v soutěži i postupu do 
krajské soutěže. Právě takové momenty uka-
zují, že fotbal není jen o výsledcích, ale také o 
respektu k soupeři.

Děkujeme všem, kteří byli součástí této 
cesty – hráčům, trenérovi, všem partnerům, 
dobrovolníkům i našim fanouškům. Bez vás by 
návrat do krajské soutěže nebyl možný. Velice 
si vaší podpory vážíme.

� Za Fotbal Baška Martin Boháč

Po roce se vracíme do krajské soutěže

Baška

CIMBÁLOVÁ MUZIKA
Slifka

VÁS SRDEČNĚ ZVE NA
 TRADIČNÍ POSEZENÍ U CIMBÁLU

PÁTEK 17.7. OD 17:00
U ČENDY V HODOŇOVICÍCH

Přijďte si užít krásný večer plný folkloru
 s příchutí vína, domácích koláčků

 či šťavnatého masa z grilu.

I přes letošní ne moc pěkné počasí se se-
niorům podařilo vybrat jeden krásný den, kdy 
odjeli na zájezd na Slovensko. Nejdříve se za-
stavili v Turzovce, odkud se vydali zdatnější 
pěšky a ostatní se nechali vyvézt přistavenou 
dodávkou na krásné poutní místo Živčáková, 
obklopené malebnou přírodou. Místu vévodí 
nově vybudovaná sakrální stavba – kostel 
Panny Marie Matky Církví – velká moderní 
svatyně pro stovky věřících. Po pěkném chod-
níčku se prošli lesem kolem několika studá-
nek, kterým lidé připisují zázračné a uzdravu-
jící účinky, až ke Kapli Panny Marie Královny 
Pokoje, kde si poseděli, posvačili a dali si ka-
fíčko. Všichni se v pohodě vrátili k autobusu a 
pokračovali na další místo, a to do lázeňského 
města Rajecké Teplice. Tady zamířili milovníci 
vody do Vodního ráje léčivé vody v Lázeň-
ském domě Aphrodite. Ostatní poobědvali a 
prošli se lázeňským parkem, obešli jezírko a 
odpočinuli si v kavárně.

Poslední zastávkou zájezdu byla podhorská 
obec Stará Bystrica. Zde si prohlédli malebné 
náměstí, jemuž vévodí unikátní, nově zbudova-
ný orloj umístěný na průčelí budovy, který je zá-
roveň největší dřevěnou sochou na Slovensku. 
Patří mezi nejpřesnější zařízení svého druhu na 
světě, a to díky řízení počítačem. Ukazuje pravý 
sluneční čas. 

Zájezd se nám vydařil myslím na výbornou: 
Všichni účastníci si ho moc užili a chválili skvě-
lý program.

Jako každoročně se Senior klub zúčastnil 
i Dne obce, kde již tradičně prodával domácí 
rebarborové koláče a slané pochoutky. Děku-
jeme prodávajícím členkám za skvělý prodej a 
veškerý čas, který věnovaly při pečení i prodeji.

Rovněž společná dovolená v posledním 
květnovém týdnu v lázních Bojnice se vydaři-
la. Měli štěstí na nádherné počasí, které přímo 
lákalo k relaxaci. Využili termální bazény i pro-
cházky v krásném lázeňském parku. Lázeňská 
pohoda, masáže, procedury a k tomu skvělá 
parta všem dodala novou energii. Děkujeme 
Libušce Ryšavé za organizaci.

11. června se smažila v Hostinci u Čendy 
vaječina. I když ráno lilo jako z konve, odpoled-
ne se mraky protrhaly a sešla se padesátka se-
niorů. Jelikož čtyři členky výboru chyběly, byly 
obavy z toho, kdo bude šéfkuchařem. Skvělí 
hoši, Jirka Sýkora, Jirka Mikoláš a Vašek Mi-
čulka, zvládli umíchat 160 vajíček na výbornou. 

Hodná děvčata pomohla roznášet chleby s 
bohatě navršenou vaječinkou a také mřížkový 
koláč upečený Zdenkou Polachovou. Děkuji 
všem za spolupráci.

O prázdninách si přijďte zahrát kuželky na 
přehradu – každé pondělí od 15 hodin. Šipky 
do klubovny – každou středu od 14 hodin.

2. září se chystá zájezd do Rožnova pod 
Radhoštěm – pstruhařství.

10. září zájezd do Kyjova a Strážnice.
Přeji všem krásné, slunné a pohodové 

léto. Užívejte si teplé dny v klidu, obklopeni 
těmi, které máte rádi. Hlavně pevné zdraví a 
úsměv na tváři po celé prázdniny! 

�Za Senior klub Baška Marie Kmošťáková 

Lékařka informuje…
Milí návštěvníci naší ordinace, čerpáme 
dovolenou od 12. do 21. srpna 2026. 

Zástup pro akutní stavy bude 
paní Dr. Thaiszová v Pržně. 

Děkujeme za pochopení.
MUDr. Věra Žídková

Foto: Vratislav Kryl

Vydařený zájezd seniorů na Slovensko

V sobotu 13. června ožila naše bašťanská 
přehrada dlouho očekávanou akcí Okolo Baš-
ky cestička a navazujícím Country Bluegrass 
festivalem. Kdo by to byl ještě ve středu řekl, 
že se tahle sobota tak vydaří!

Přiznáme se bez mučení – my v Bašťan-
ském spolku jsme měli pořádně nahnáno. Akci 
jsme kvůli vytrvalým dešťům už jednou překlá-
dali z půlky května a ještě tři dny před startem 
vypadala předpověď natolik hrozivě, že jsme 
vážně uvažovali o úplném zrušení. Nakonec 
jsme si ale řekli, že to riskneme, a udělali jsme 
dobře! Sobotní ráno nás přivítalo sluníčkem 
a vykouzlilo počasí jako stvořené pro rodinný 
výlet.

V 9.30 jsme spustili registraci na tradiční 
pochod a nestačili se divit. Dorazilo úžasných 
125 nadšenců! Úplně nejmladší účastnici v 
kočárku byly teprve čtyři měsíce, nejstaršímu 
borci na trase naopak úctyhodných 76 let. Vět-
šina z vás byla už tradičně z Bašky, Kunčiček 
a Hodoňovic, ale cestu si k nám našli i přes-
polní z Frýdku-Místku, Skalice, Janovic nebo 
dokonce z Ostravy a Ludgeřovic. Na 13 kilo-
metrů dlouhou trasu se letos vydalo 80 pěších 
a 43 cyklistů.

Cesta pochopitelně nebyla jen o polyká-
ní kilometrů. Díky skvělé spolupráci s našimi 
přáteli z ostatních spolků na vás čekalo šest 
parádních tematických zastávek:

• Na Malé Bašce se trénovala přesnost při 
hodu na koš.

• V Hospůdce na Kamenci se pro změnu 
střílelo z luku.

• Zdatnější mohli zdolat Čupek.
• U Čendy úřadovali Čendaspoláci, převle-

čení za drsné piráty, kteří učili vázat uzly a bě-
hat s kompasem.

• U Valašky se pralo na historické valše a 
hádalo.

• U nového Bufíku na Hřišti se běhalo s mí-
čem ve slalomu.

Foto: Archiv Čendaspolku

Jak jsme na Bašce přeprali v den pochodu počasí

Do cíle se nám úspěšně vrátilo 116 z vás, 
kde už na každého čekala zasloužená odměna 
v podobě voňavého párku z ohně. Byla radost 
sledovat spokojené tváře v cíli.

„Ráno jsme kvůli mrakům dlouho váhali, 
jestli vůbec z domu vycházet, ale bylo to nej-
lepší rozhodnutí víkendu. Děcka byla úplně paf 
z pirátů u Čendy. Uzly, které se tam naučila, 
zkoušela vázat ještě večer u ohniště,“ smála 
se v cíli paní Marie.

„Chodím každý rok a letos mě hřálo u srdce, 
kolik se tu sešlo mladých rodin. A to praní na 
valše? Úplný návrat do dětství. Klobouk dolů 
před vámi, že jste to nevzdali kvůli počasí.“

„Po 30 letech jsme s manželkou navštívili 
první akci v obci a vyrazili na kolo, bylo to skvě-
lé zorganizováno, děkujeme.“ – pochválil nás 
pan Ivo z Kunčiček u Bašky. 

Odpoledne od 15.00 už patřilo pódium 
Country bluegrass festivalu. Během hudební-
ho programu se postupně vystřídaly čtyři skvě-
lé kapely – Pelikán trio, Sousedé, SADL band 
a Country garáž. Během druhé kapely nás sice 
na čtvrt hodinky spláchl rychlý červnový deštík, 
ale to nám náladu nepokazilo. Jediná škoda 
je, že i přes nakonec hezké počasí si cestu za 
country muzikou na přehradu našla jen hrstka 
diváků. Ti, kteří zůstali, si ale odpoledne ná-
ramně užili.

Chtěli bychom tímto moc poděkovat obci 
Baška za její podporu, a hlavně všem spolkům 
a kamarádům, kteří s námi do toho každý rok 
jdou a připravují pro vás stanoviště. Bez vás by 
to prostě nešlo!

Těšíme se na další ročník.
� Za Bašťanský spolek David Blahut

Víte, co se stane, když se sejde skvělá par-
ta lidí a necelé dvě stovky vajec? Na Moravě 
máme jasnou odpověď: Vypukne to pravé, ne-
falšované smažení vaječiny! Tuhle tradici nám 
mohou v Čechách jen tiše závidět...

Přesně v tomto duchu se Čendaspoláci se-
šli v neděli 24. června v zahradě Hostince u 
Čendy. Už od začátku bylo na místě veselo a 
přípravy běžely v plném proudu. Bylo potřeba 
nakrájet pořádnou porci slaniny, nasekat čers-
tvou pažitku a hlavně – rozbít 179 vajíček!

Samotná příprava na otevřeném ohni je pak 
doslova rituálem. Nejprve se ve velkém hrnci 
vyškvaří slanina, do které se následně vlije va-
ječná hmota. V tu chvíli nastává nejdůležitější 
fáze: směs se musí velice pozorně a neustá-
le míchat, aby vznikla ta správná, dokonale 
vláčná konzistence. Chlapi se proto postupně 
v míchání střídají, když usoudí, že nastal ten 
správný okamžik a kastrol je třeba z ohniště 
stáhnout, stačí ještě posolit, trochu opepřit, do-
zdobit zelenou pažitkou a je hotovo.

Žlutá pochoutka je kladena na výborný čer-
stvý chléb, rozdána mezi čekající hladovce. A 
tehdy zavládne na chvíli spokojené ticho. Není 
totiž větší dobroty než vaječina připravená v 
přírodě na otevřeném ohništi.

Kromě plných břich ale tahle akce přinesla 
ještě něco důležitějšího – prostor pro společné 
setkání. U ohně se probralo a vyřešilo všechno 
možné a všichni se skvěle naladili na nadchá-
zející prázdninové měsíce.

Vyzkoušejte to také! Tento zvyk má zkrátka 
neopakovatelné kouzlo. Smažení vaječiny fun-
guje skvěle s kamarády, s dětmi i v pracovním 
kolektivu.� Dobrou chuť a krásné léto všem 

� přejí Čendaspoláci!

Foto: Archiv Čendaspolku

Čendaspolácká vaječina na ohni

V sobotu 13. června ožil v obci Bílá 9. ročník 
oblíbených Beskydských her bez hranic. Na 
jednom místě se sešly smíšené týmy dětí a 
dospělých napříč generacemi, aby ukázaly, že 
smysl pro fair play a chuť se bavit v našich ob-
cích rozhodně nechybí. Pět netradičních disci-
plín prověřilo rychlost i důvtip všech závodníků. 
Na hřišti nechyběla vyhecovaná atmosféra ani 
zdravá rivalita, ale vše se neslo v přátelském 
duchu. Právě možnost mezigeneračního setká-
ní a neformálního poznávání sousedních obcí 
je tím, co dělá tento koncept výjimečným.

Náš tým v této silné konkurenci vybojoval 
krásné 7. místo z 10 zúčastněných obcí. Tím sku-
tečným vítězstvím však bylo, že jsme se všichni 
po roce sešli, upřímně se zasmáli a jako komu-
nitu nás to zase o kousek více propojilo. Ukázalo 

se, že když jde o reprezentaci a dobrou zábavu, 
dokážou děti i dospělí táhnout za jeden provaz.

Obrovské poděkování patří celému našemu 
smíšenému týmu, který nechal na hřišti srdce a 
skvěle nás reprezentoval. Naši obec letos hrdě 
reprezentovali: 

• Tým dospělých: místostarosta Jan Rich-
ter, Ladislav Brabec, Petra a Radim Odlevá-
kovi, Hana Doležalová, Jana Slívová, Radim 
Pieknica, Eva Čechová a Hana Tichavská

• Dětský tým: Mia, Sabinka, Danek, Patrik, 
Roza, Verča, Tadeáš, Amálie a Kryštof

• V roli maskota: Nikol Šebestová
• V roli rozhodčího: Jiří Barták
Velké poděkování patří také obci Baška za 

finanční podporu a všem našim divákům za 
úžasnou podporu na hřišti!

Beskydské hry bez hranic 2026

V sobotu 30. května se na Malé Bašce v al-
tánu uskutečnil další ročník Plackových hodů. 
Celá událost odstartovala už za včasného 
rána, kdy se místní sousedé sešli, aby společ-
ně připravili areál, nachystali lavice a postarali 
se o veškeré zázemí. 

Zdejší dámy mezitím s přátelskou atmosfé-
rou naškrabaly úctyhodných 100 kilo bram-
bor. Během práce se povídalo o všedních 
starostech, nechyběl malý přípitek a nakonec 
si všichni pochutnali na domácích koláčcích. 
Místní muži následně připravili těsto a od je-
denácté hodiny se pustili do smažení brambo-
rových placků, které se podávaly po celý den. 

Kdo přišel mezi prvními, mohl ochutnat placky 
s tvarůžky, nivou nebo ementálem. Celý areál 
byl plný rodin s dětmi, cyklistů a všech, kteří 
si chtěli užít pohodovou atmosféru. Děti si uží-
valy houpačku i zvoničku, ale největší atrakcí 
byl bezpochyby skákací hrad. Příjemnou at-
mosféru doplňoval krásně upravený trávník a 
spousta dobré nálady. Celý den se vydařil nad 
očekávání a organizátoři byli potěšeni hojnou 
účastí i vzhledem k tomu, že se jednalo o první 
samostatný ročník bez napojení na oblíbený 
pochod kolem Bašky. V neděli dopoledne se 
areál uklízel a nechyběly ani tradiční „poprav-
ky“. Děkujeme za podporu také obci Baška.

Plackové hody na Malé Bašce
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jubilea
Červenec je měsícem narozeninových 

oslav našich jubilantů:

paní Mária Gurecká – 89 let,
paní Šárka Pokorná – 60 let,

paní Drahomíra Buchalová – 60 let,
pan Zdeněk Adamec – 55 let,

paní Iva Štefková – 55 let.

Vážení oslavenci, přejeme vám spoustu 
dalších krásných let plných štěstí, zdraví 
a samozřejmě i životní pohody a elánu.

V pátek 13. června se v malebném prostředí 
Obce Bílá uskutečnil již 9. ročník Beskydských 
her bez hranic, kterého se zúčastnilo celkem 
devět obcí z našeho regionu. Mezi nimi nechy-
bělo ani Pržno, které vyslalo sedmičlenný tým 
dětí a dospělých.

Na soutěžící čekalo pět netradičních disci-
plín, ve kterých bylo potřeba prokázat nejen 
sílu a obratnost, ale také šikovnost, přesnost 
a týmového ducha. Soutěžilo se v disciplínách 
Letní biatlon, Agility, Kýbel, Sekání dřeva na 
zimu a také ve zdánlivě jednoduchém, ale ve 
skutečnosti záludném skládání puzzle ve sně-
hu. Ano, i v červnu se v Beskydech může obje-
vit sníh – alespoň ten soutěžní!

Dětský tým, ve složení: Amálka Holubá-
řová, Amálka Nytrová, Jonáš Bojko, Vojtěch 
Šrubař, Filip Dostal, Klárka Konečná, Eliška 
Karasová, a tým dospělých, ve složení: Jiří 
Ferenčík, Kristýna a Petr Vicanovi, Magdalé-
na Sýkorová, Petr Pavlásek, Lucie Karasová 
a Jarmila Gnidová, opravdu předvedl ve všech 
disciplínách bojovný výkon, nasazení a přede-
vším dobrou náladu. Někde rozhodovaly vteři-
ny, jinde pevné nervy a občas také schopnost 
neztratit se v tom, kam vlastně patří poslední 

Ke konci května jsme se vydali na plánova-
ný zájezd na Slezskou Hartu a hrad Sovinec. 
Slezskou Hartu jsme si prohlédli z paluby vy-
hlídkové lodi, na které nás průvodci seznámili s 
její historií a stavbou. Navštívili jsme také měs-
to Bruntál a restauraci u Kata. 

Hrad Sovinec jsme si prohlédli oprav-
du důkladně. Průvodce nás provedl všemi 
místnostmi a také jsme se o hradu dozvěděli 
spoustu historických zajímavostí. Den jsme 
zakončili prohlídkou pradědovy galerie pana 
Halouzka, který ze dřeva vyřezává nádherná 
díla. Předpovědi o neobyčejném dni plném 
legrace se naplnily na sto procent. Autobus 
nadskakoval smíchy a my ještě dlouho bude-
me vzpomínat na neobyčejný den.

Paní Marcele Chlebkové děkujeme za skvě-
lou přípravu a organizaci zájezdu, moc jsme si 

Pržno bojovalo, bavilo se a odvezlo si 6. místo

dílek puzzle.
Po součtu všech výsledků obsadilo Pržno 6. 

místo. Ještě důležitější však bylo, že si všichni 
účastníci celý den užili, odvezli si spoustu zá-
žitků a potvrdili, že podobné akce nejsou jen 
o výsledcích, ale hlavně o společně stráveném 
čase a dobré zábavě.

Velké poděkování patří všem našim závod-

níkům a trenérům, Sabině Pavláskové a Radce 
Dostalové. Děkujeme, že jste reprezentovali 
Pržno se ctí, odvahou a humorem. Poděkování 
patří také všem Pržňanům, kteří dorazili naše 
družstvo podpořit. Vaše povzbuzování, fandění 
a dobrá nálada byly pro soutěžící obrovskou 
motivací. 

� Jarmila Gnidová, místostarostka obce

Na Pržně se opět po roce konal Den obce. 
Akce se konala v sobotu 20. června v areálu 
Sportovního klubu Pržno ve spolupráci s re-
staurací Nahřišti Pržno.

Už od začátku bylo patrné, že horké počasí 
mnoho lidí odradilo od návštěvy. Kdo přišel, ten 
se ale bavil. Nejprve to platilo u dětí. Líbilo se 
jim klauní vystoupení, jízda na poníkovi i malo-
vání na obličej. S nadšením si prohlížely exo-
tické papoušky, které si mohly ve velké voliéře 
prohlédnout pěkně zblízka. Kdo se nebál, tomu 
přistál opeřenec na ruce, na rameni a někdy i 
na hlavě. 

Malí návštěvníci se zapojili i do parkurové 

show. A i když bylo opravdu horko, mnozí se 
nechali zlákat a ve workshopu si vyzkoušeli ně-
které triky a skoky přes bednu. 

Dospělí si pod stany vychutnávali občerstve-

ní a čekali, až bude přece jen trošku chládek, 
aby si vychutnali i koncerty. Na pódiu postup-
ně vystoupily kapely Fčil a tu, Gabriela V.G. a 
Nagauč.

Den obce byl ve znamení horka

Krásnou, dojemnou i hodně veselou osla-
vu stých narozenin připravila prženská zá-
kladní škola. V sobotu 5. června otevřela dve-
ře široké veřejnosti. Na slavnost se připravily 
i děti, které pro návštěvníky připravily veselé 

vystoupení. Nejprve zarecitovali ti nejmenší. 
Školáci si nastudovali pohádku O princezně 
zlatovlásce. A bylo se na co koukat. Děti měly 
úžasné kostýmy a jejich herecké výkony byly 
prostě skvělé!

Po pohádce se návštěvníci vydali na ob-
hlídku školy. Mnozí vzpomínali na svá školní 
léta. Prohlédli si připravené kroniky i filmy ze 
společenských událostí. Škola se postarala o 
občerstvení i o program pro děti.

Škola slavila sto let, děti hrály 
divadlo, dospělí vzpomínali

Senioři navštívili hrad Sovinec
ho všichni užili. 

Další skvělá akce se konala 1. června, kdy 
jsme se sešli při tradičním smažení vaječiny 
u hasičárny. Počasí nám moc nepřálo, ale 
díky zastřešenému posezení jsme nezmokli. 
Některé členy počasí odradilo, ale příchozí 
členky a Pepík Polášek si užili příjemné od-

poledne i přes nepřízeň počasí. 
Další setkání seniorů proběhne po prázdni-

nách 7. září opět u hasičárny, kde si opečeme 
klobásy. Všem dětem, spoluobčanům a za-
městnancům obecního úřadu přejeme klidné, 
teplé a krásné léto. 

� Za klub seniorů Marie Radová

Obyvatelé naší obce se dočkali. Dlouho oče-
kávaná kniha o historii Pržna je hotová, a navíc 
už je i k dispozici. Zájemci si pro ni mohou dojít 
na obecní úřad nebo na poštu. Zvýhodněná 
cena činí 250 korun. 

Kniha přináší ucelený a podrobný pohled do 
dějin obce Pržno. Doposud nic podobného vy-
dáno nebylo. Na jejích stránkách je zachycen 
vývoj obce od poloviny 16. století až po sou-
časnost. Čtenáři v ní najdou hodně zajímavých 

Kniha o historii Pržna je hotová
informací, historických souvislostí i obrazového 
materiálu, který přibližuje život v obci napříč 
staletími.

Oficiální představení knihy spojené s bese-
dou s tvůrci plánuje obec na září. 

Co se stane, když se na několik dní spojí 
parta prvňáčků, čtvrťáků, učitelů a hromada 
dobré nálady? Vznikne škola v přírodě plná 
dobrodružství, smíchu a zážitků!

Během týdne jsme si vyrobili trička, promě-
nili se v indiány, zdolávali překážky v lanovém 
centru, užili si bazén a plnili spoustu her a úko-
lů propojených s přírodou i školním učivem.

Každý den byl jiný, ale jedno měl společné – 
nuda neměla šanci. Večery patřily zábavnému 
programu a nechyběla ani diskotéka, na které 
se tančilo, zpívalo a bavilo.

Domů jsme si odvedli nejen sbalené kufry, 
ale hlavně spoustu krásných vzpomínek. Všem 
se škola v přírodě moc líbila a už teď se těšíme 
na další společná dobrodružství!

Kufry jsou vybalené, 
ale vzpomínky zůstávají!

Naší žáci se zúčastnili atletického trojboje a 
vedli si opravdu skvěle! V silné konkurenci vybojo-
vali řadu 1. míst v jednotlivých kategoriích a svými 
výkony dokázali, že poctivá příprava přináší ovoce.

Velkou radost nám udělalo také ocenění 
Nejúspěšnější škola, které jsme díky výbor-

ným výsledkům všech závodníků získali. Tento 
úspěch je důkazem toho, že i malá škola může 
dosahovat velkých věcí!

Všem reprezentantům děkujeme za skvělou 
reprezentaci školy a gratulujeme k jejich skvě-
lým výkonům. Jsme na ně právem hrdí!

I malá škola má velké úspěchy!

Chovatelé psů mají od 1. července novou 
povinnost. Musí prostřednictvím svého ve-
terinárního lékaře povinně zapsat každého 
psa do Centrální evidence psů (CEP). Jed-
ná se o jediný oficiální registr psů v České 
republice.

Zákon ukládá chovateli povinnost nechat 
štěně opatřit elektronickým čipem a nechat 

jej zavést do systému CEP ještě před pře-
dáním štěněte novému chovateli. Starší psy 
má chovatel povinnost zaevidovat nejpozději 
při nejbližším přeočkování proti vzteklině. Za 
správnost a aktuálnost zapsaných údajů je 
ze zákona zodpovědný chovatel.

Obec Pržno plánuje hromadné očkování 
psů proti vzteklině 2. října letošního roku. 

Pejskaři, máte novou povinnost!
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� slovo vedení obce
Vážení spoluobčané, milé děti,
dočkali jsme se, je tady léto, prázdniny, doba dovolených, táborů, zábavy a radosti. Doba, kdy 

večery lákají k procházkám, kdy se koupeme a dovádíme. Kdy chodíme na různé akce, například 
na náš tradiční Den obce Ostravice, na který vás všechny srdečně zvu.

Chci vám všem popřát, aby bylo pro vás léto plné krásných a nezapomenutelných chvil. Abys-
te vyrazili poznávat více či méně vzdálená místa a abyste se všichni ve zdraví vrátili domů. 

� Pavlína Stankayová, starostka Ostravice

Dva týmy, jeden dětský, druhý dospělý, 
zabojoval na Beskydských hrách bez hra-
nic, které první červnovou sobotu hostila 
Bílá. V barvách Ostravice a s obrovským 
odhodláním letošní ročník vyhrát Ostravi-
čáci všechny porazili a odvezli si zlatou 
medaili. 

Soutěžící z devíti obcí bojovali v ne-
tradičních disciplínách. Běhali biatlon na 
trávě, stříleli, dojili krávu nebo skládali pu-
zzle. Nechyběla skvělá atmosféra, hlasité 
fandění ani týmová trička a transparenty 
jednotlivých obcí. 

Přestože během her jednou pořádně 
zapršelo a povrch byl místy pořádně blá-
tivý, dobrá nálada vydržela po celý den. 

Tým Ostravice bojoval s velkým nasazením 
a letos si domů přivezl kromě prvního mís-

ta také putovní pohár. Na druhém místě se 
umístily Metylovice, na třetím Lhotka. Poprvé 

se soutěže zúčastnily Palkovice. Podě-
kování patří organizátorům, dobrovolní-
kům i ostravickým fanouškům, kteří se 
podíleli na úžasné atmosféře celé akce.

V dětském týmu reprezentovali Os-
travici: Lukáš Mališ, Johana Lukešová, 
Magdaléna Stankayová, Vít Bracháček, 
Tomáš Černý, Šimon Vančura a Andrea 
Šulcová.

Za dospělý tým bojovali: Pavlína Stan-
kayová, Lucie Chovancová, Adéla Loj-
kásková, Miroslav a Štěpán Vančurovi, 
Ondřej Marosz a Roman Chovanec. Roli 
rozhodčí skvěle plnila Martina Klimková.

krátce z obce 
Dětský lékař změnil působiště

Pediatr Helal Al Saheb už v naší obci neordinuje. Od začátku června změnil působiště a nyní má 
ordinaci na Čeladné.

Kolo-běh jako zabiják cholesterolu
V sobotu 8. srpna se od 10 do 14 hodin bude konat 9. ročník sportovně rekreačního závodu 
nazvaného Kolo-běh Frýdlantskem. Místem závodu je areál Budoucnost v Nové Vsi ve Frýdlantě 
nad Ostravicí. „Zúčastněte se! I ten, kdo dorazí do cíle poslední nebo absolvuje i jen malou část 
okruhu, může vyhrát celý závod. Vítěz závodu i pořadí na dalších místech pro udílení cen se totiž 
losuje,“ vysvětlili pořadatelé. 

Mladí hasiči změřili své síly
Už 27. ročník Beskydského poháru mládeže se konal v sobotu 20. června na ostravickém hři-
šti. Počasí přálo, vlastně až moc! Sluníčko pálilo ostošest. O to větší klobouk dolů před všemi 
výkony!
Konkurence byla letos opravdu obrovská, na startovní čáru se postavilo celkem 40 parádních 
týmů! Výkony všech mladých hasičů byly v tom teplu obdivuhodné. 
Nejlépe si z domácích borců vedli ti nejmenší, kteří vybojovali bronz.

Náš tým přijel a vyhrál zlatou medaili

Dne 1. července vstoupila v platnost nová 
zákonná povinnost pro všechny majitele psů 
– registrace do Centrální evidence psů (CEP). 
Tento systém se stává jediným oficiálním 
registrem psů v ČR. Registrace psa probíhá 
výhradně prostřednictvím veterinárního lékaře 
a není automatická – majitel o ni musí aktivně 
požádat.

Co to znamená pro majitele psů? Každý 
pes musí být zapsán v Centrální evidenci psů. 
Štěňata se zapisují při čipování ještě před pře-
dáním novému majiteli. Starší psi musí být za-
registrováni nejpozději při nejbližším očkování 
proti vzteklině. 

Jak registrace probíhá? Majitel požádá své-
ho veterináře o zápis do evidence. Veterinární 
lékař údaje do systému vloží (nejpozději do 7 
dnů). Za správnost údajů odpovídá majitel psa. 
Registrace je zpoplatněna a cenu si stanovuje 
veterinární lékař. 

K čemu evidence slouží? Díky ní půjde rych-
le dohledat majitele ztraceného psa, zpřehled-

nit evidenci psů v obcích a neposledně omezit 
nelegální chov a obchod se psy. 

Očkování psů v Ostravici
V obci Ostravice bude zároveň probíhat hro-

madné očkování psů proti vzteklině v pátek 11. 
září, kde bude i možnost zaregistrovat psa do 
Centrální evidence přímo u veterinárního léka-

ře. Podrobné informace o místě, čase a ceně 
očkování budou zveřejněny dodatečně.

Žádáme občany obce Ostravice, aby této 
nové povinnosti věnovali pozornost a včas 
zajistili registraci svých psů. Vyhnete se tak 
případným komplikacím a zároveň přispějete k 
lepší ochraně svých domácích mazlíčků.

Začíná nová povinnost evidence psů

Upozorňujeme občany, že uplynul termín 
splatnosti místních poplatků za komunální od-
pad a poplatku ze psa.

Žádáme občany, kteří dosud nemají poplat-
ky uhrazeny, aby tak učinili co nejdříve, a to 
buď bezhotovostně převodem na účet obce, 
nebo osobně v úředních hodinách na pokladně 
obecního úřadu.

V případě nejasností, například ohledně 
výše platby, variabilního symbolu nebo evi-
dence psa, se neváhejte obrátit na obecní 
úřad, můžete využít i e-mailovou adresu po-
platky@obec-ostravice.cz nebo telefonní číslo 
725 566 144. 

Děkujeme všem občanům za včasné splně-
ní jejich povinností.

Upozornění na neuhrazené 
místní poplatky

V Beskydském pivovárku se konal další 
ročník soutěže Beskydská heligonka. Zú-
častnilo se jí 23 účastníků různého věku. 
Atmosféra celého dne byla velice příjemná, 
od rána svítilo sluníčko, soutěži přihlíželo po-
četné publikum, které podporovalo hudební-
ky zpěvem i tancem. Soutěžilo se ve čtyřech 
kategoriích: muži, ženy, junioři starší, junioři 

mladší. Každý zahrál dvě libovolné skladby 
v časovém intervalu pěti minut, někteří hru 
doprovázeli i zpěvem. Odborné hodnocení 
soutěžících bylo svěřeno tříčlenné porotě 
složené ze zkušených hudebníků. V čele po-
roty stanul Pavel Býma, spolu s ním zasedli 
Eva Chmelová a Zdeněk Tofel. Svými odbor-
nými znalostmi, dlouholetými zkušenostmi 
a citlivým přístupem přispěli k objektivnímu 
hodnocení soutěžících i k vysoké úrovni celé 
soutěže.

Mezi nezapomenutelné účastníky soutěže 
patřila také Katka Kubačáková a její dědeček 
Štefan Kubačák. Oba ve svých kategoriích zví-
tězili a svým krásným heligonkářským uměním 
i srdečným vystupováním vytvořili na Ostravici 
jedinečnou a přátelskou atmosféru.

Beskydská heligonka 
přinesla krásné chvíle

Akce s vůní nostalgie se opět vrací na Os-
travici. V pátek 24. července dorazí na nádvoří 
pivovárku slavná Beskyd Rallye. Lidé budou 
moci obdivovat historické automobily i motocy-
kly v čase od 16.30 do 17.30 hodin. Na Ostravi-
ci jich každoročně přijíždí několik desítek. Letos 
to bude už po devětadvacáté.

Mnoho účastníků rallye je oděno v dobových 
kostýmech, což dodává akci mimořádnou při-

tažlivost. Kdo se přijde podívat, toho čeká ne-
všední podívaná na nablýskané vozidla, která 
se jen tak spatřit nepodaří.

Zábava ale bude pokračovat i poté, co se 
veteráni přesunou jinam. „Pro hosty připravu-
jeme velkolepé grilování, různé speciality a v 
pozdějších hodinách i kulturní program,“ láká k 
návštěvě manažerka Beskydského pivovárku 
Terezie Šmoldasová.

Beskyd Rallye přinese 
kus nostalgie i zábavy

Naše obec se opět zúčastnila krajského 
kola soutěže Vesnice roku. A získala prestižní 
ocenění Bílá stuha, která se uděluje za práci s 
mládeží a podporu rodin. Soutěž Vesnice roku 
oceňuje obce, které pečují o veřejný prostor, 
podporují komunitní život, tradice, kulturu i spo-
lupráci mezi obyvateli. 

Ostravice během prezentace ukázala, že 
právě silná komunita a aktivní lidé patří mezi 
její největší přednosti. Součástí programu byly 
ukázky činnosti místních spolků, školy, knihov-
ny, sportovních organizací i dobrovolníků. Ko-
mise měla možnost seznámit se s kulturními 
a vzdělávacími aktivitami, prací s dětmi a mlá-
deží, podporou seniorů i péčí o veřejný prostor 
a společenský život v obci. To vše přispělo k 
získání ocenění Bílá stuha.

S oceněním je spojena odměna formou do-
tace od Ministerstva práce a sociálních věcí ve 
výši 800 tisíc korun. „Konkurence v této sou-
těži je rok od roku větší a větší. Přesto jsem 
přesvědčena, že Ostravice má co nabídnout 
a pořád jsme výjimečným místem, nejenom 

kvůli nádherné přírodě, ale také kvůli úžasným 
obyvatelům. Velké poděkování patří právě ob-
čanům, spolkům, zaměstnancům obce, dobro-
volníkům i organizátorům, kteří se na přípravě 
soutěžní prezentace podíleli a pomohli před-
stavit Ostravici v tom nejlepším světle,“ uvedla 
starostka obce Pavlína Stankayová.

Získali jsme Bílou stuhu
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informace obecního úřadu
• 28. zasedání Zastupitelstva obce Male-

novice se koná ve středu 15. července 2026 
od 18 hodin v sále Obecního domu.

• Borovská pouť vychází letos na neděli 2. 
srpna. Mše sv. v kostele sv. Ignáce na Borové 
se koná v 9.30.

• Obec jako každoročně zajišťuje pravi-
delnou kontrolu a čištění komínů. Letos 

proběhne kontrola ve dnech 17. a 18. srpna. 
Kontrolu a čištění komínů provede firma SI-
KORA LUDĚK – KOMINICTVÍ. Ceník služeb: 
komín na tuhá paliva: 600 Kč/komín, na plyn: 
500 Kč, každý další 300 Kč.

Zájemci o tuto službu se mohou přihlásit na 
obecním úřadě telefonicky na čísle 558 675 
014 nebo e-mailem na adrese podatelna@
malenovice.eu.

• Den obce Malenovice – tradičně o po-

sledním prázdninovém víkendu, v sobotu 29. 
srpna. Těšit se můžete na pestrý kulturní pro-
gram i bohaté občerstvení.

• Servis obecních MDČOV: p. Rudolf Py-
ško – tel.: 725 057 828.

• Aktuální informace najdete na webových 
stránkách obce a v aplikaci Munipolis, kterou si 
můžete stáhnout do svého mobilního telefonu.

CVČ U Rosničky informuje

Školní rok 
2025/2026 jsme v 
CVČ U Rosničky 

završili Akademií kroužků. Byla krásnou 
ukázkou práce dětí i lektorů a příjemným 
zakončením celoročních aktivit.
Moc děkujeme všem lektorům za jejich 
práci, nasazení, elán a čas, který dětem i 
dospělým během roku věnovali. Děkujeme 
také všem dětem, kurzistům a rodičům, kteří 
byli v tomto školním roce s námi. Budeme se 
těšit opět v novém školním roce.

V červenci už nás čekají letní příměstské 
tábory. Letos připravujeme celkem pět 
turnusů a věříme, že společně strávíme 
krásné letní dny plné her, tvoření, pohybu 
a nových zážitků.
Na některé tábory se stále můžete přihlá-
sit. Volná místa jsou ještě na Turistickém 
táboře a na English Campu, kde děti čeká 
týden zábavné a hravé angličtiny.
Více informací najdete na www.urosnicky.eu.

� Těšíme se na vás v Rosničce.

Červenec v Rosničce

� slovo starosty
Vážení a milí spoluobčané,
léto začalo tropickými teplotami, děti odhodily do kouta školní aktovky a před námi jsou 

dva prázdninové měsíce. Doba dovolených, cestování a oddechu. 
Na obci to ale samozřejmě ani o prázdninách o odpočinku tak úplně není. I v létě se toho 

děje opravdu hodně. Aktuálně finišujeme s projektem domovních čistíren, stavební práce 
jsou komplet hotové a nyní nás čeká závěrečná administrace.

V průběhu léta by se měla také konečně realizovat oprava místní komunikace ke SKI. Po 
dvou neúspěšných výběrových řízeních to snad už do třetice vyjde.

Zároveň již samozřejmě připravujeme další projekty a investiční akce a hledáme na ně 
možné dotační zdroje.

Protože ale léto skutečně není jen o práci, jsem rád, že se nám prázdniny podařilo za-
hájit skvělým letním kinem. A už teď se těším na Den obce, který prázdniny o posledním 
srpnovém víkendu zase uzavře. 

Ale mezitím nás čeká Borovská pouť a spousta dalších příjemných letních setkání. 
Přeji vám pohodový a prosluněný červenec. 
� Pavel Kuběna, starosta obce

Na slavnostní Akademii CVČ u Rosničky se představily děti z tanečního a dramatického kroužku, a nechyběla ani ukázka hravé angličtiny. 

Druhý červnový víkend 13. a 14. 6. patřil 
v Malenovicích hasičům a soutěžím v požár-
ním útoku. V sobotu to byl již 21. ročník Bo-
rovského kopce, tradiční soutěže družstev 
mužů a žen. V neděli pak 11. ročník soutěže 
O pohár SDH Malenovice, která byla záro-
veň 8. kolem HYUNDAI MSL-MH (Morav-
skoslezské Ligy Mladých Hasičů).

Od sobotního dopoledne probíhaly pří-
pravy na Borovský kopec. Během této doby 
jsme také s dětmi stihli 7. kolo HYUNDAI 
MSL-MH konané v sousední obci – Lubně. 
Zde se nám skvěle dařilo i v silné konkurenci 
kolem 80 družstev. Mladší žáci zde s časem 
14,26 sekund vyhráli. Starší žáci Malenovi-
ce A s časem 14,80 s vyhráli svou kategorii. 
Starším žákům Malenovice B se nedařilo tak 
skvěle a s časem 29,52 s skončili osmí ve 
své kategorii. Naše družstvo dorostu s ča-
sem 13,23 s se umístilo na 2. místě. Což 
byly fantastické výsledky!

Po našem návratu vrcholily přípravy na 
Borovský kopec, kterého se zúčastnilo 16 
družstev místních i přespolních. Letošní roč-
ník nebyla naše soutěž zařazena do žádné 
z ligových soutěží. Věříme, že příštím rokem 
bude zařazena do Beskydské ligy, čímž se 
zvedne i počet přihlášených družstev. Této 
ligy se od letošního roku, po delší době, 
účastní i naši muži.

Jak si vedli naši hasiči? V kategorii Muži 
– 1. místo s časem 15,08 sekund. Ve vítěz-
ství je vzápětí napodobili také muži nad 35 
let, kteří svou kategorii rovněž s přehledem 
ovládli s časem 15,90 s. Pozadu ovšem ne-
zůstaly ani domácí ženy a družstvo dorostu. 
Oba tyto týmy si svými bojovnými výkony za-
jistily bronzové medaile za třetí místo. Zdra-
víme také „dolní konec Malenovic“ – Novou 
Ves, jejíž borci v kategorii nad 50 let zvítězili 
s krásným časem 21,39 s. Detaily o výsled-
cích, fotografie a videa ze soutěží naleznete 
na našich webových stránkách www.sdhma-
lenovice.cz.

Nedělní dětské soutěže se zúčastnilo 
celkem 79 družstev z celého našeho kra-
je. Naše týmy nastoupily v kategorii mladší 
žáci, dvě družstva v kategorii starší žáci a 
jedno družstvo v kategorii dorost. Zde se 
situace oproti předešlému ligovému kolu 
docela obrátila. Na minulém kole tři z na-
šich družstev skončily na bedně a jedno 
družstvo, které zde nedosáhlo na medailové 
pozice, si spravilo chuť vítězstvím na domácí 
soutěži. Družstvo mladších postihla drobná 
technická komplikace, kde si jedna z hadic 
usmyslela, že si s naším proudařem zaběh-
ne ve dvojici. Tento neplánovaný taneční 
prvek nás stál několik cenných vteřin. Vý-
sledný čas 20,18 s stačil na desáté místo. 
V kategorii starší žáci družstvo Malenovice 
A dosáhlo s časem 19,56 s na deváté místo. 

Nejvíce se radovalo družstvo starších Ma-
lenovice B, kteří s úžasným časem 13,15 
s dosáhli příčky nejvyšší. V dorostenecké 
kategorii jsme brali bramborovou medaili za 
čas 14,26 s, přičemž medailové pozice jim 
unikly o pouhé desetiny sekundy.

Obrovskou radost nám dělá i pohled na 
celkovou tabulku Hyundai Moravskoslezské 
ligy mladých hasičů. Aktuálně všechna čtyři 
naše družstva mladých hasičů atakují před-
ní příčky. Průběžné výsledky naleznete na 
webu: www.mslmh.cz.

Na závěr bychom rádi poděkovali všem 
zúčastněným týmům za jejich účast a před-
vedené sportovní výkony. Poděkování patří 
také všem fanouškům a divákům, kteří přišli 

naše závodníky během celého víkendu pod-
pořit. Velké díky všem členům SDH i dalším 
dobrovolníkům, kteří se podíleli na organizaci 
našeho hasičského víkendu. Během dvou 
dnů jsme uspořádali dvě soutěže, připravili 
bohaté občerstvení pro soutěžící i návštěv-
níky a díky obětavé práci všech proběhl náš 
hasičský víkend bez komplikací – dokonce i 
počasí stálo na naší straně a dopřálo si jen 
krátkou desetiminutovou přestávku v podobě 
přeháňky. Velké poděkování patří také našim 
sponzorům, obecnímu úřadu v Malenovicích 
a společnosti Hyundai, za jejich podporu. 
Bez pomoci všech zúčastněných by takto vy-
dařený víkend nebylo možné uspořádat. 

� SDH Malenovice

Hasičského klání se v neděli 14. června zúčastnilo 79 dětských a mládežnických 
družstev z celého našeho kraje. Uspěli i naši borci – starší žáci Malenovice B 

obsadili ve své kategorii zlatou příčku.

Malenovický hasičský víkend

Akademie kroužků byla krásným zakonče-
ním školního roku v CVČ U Rosničky. Jako 
každý rok se konala v sále Hospody pod Bo-
rovou, které moc děkujeme za vstřícnost a 
spolupráci. Velké poděkování patří také panu 
starostovi obce Malenovice za podporu této 
akce.

Děti na akademii ukázaly, co se během roku 
naučily v tanečním a dramatickém kroužku, a 
nechyběla ani ukázka hravé angličtiny. Za je-
jich vystoupeními bylo vidět mnoho práce, od-
vahy i radosti.

Velké poděkování patří všem dětem, které 
se nebály vystoupit před publikem, i lektorkám, 

které je celý rok vedly, podporovaly a připravo-
valy. Děkujeme také rodičům a všem blízkým 
za podporu, fandění a vytvoření příjemné at-
mosféry.

Jsme rádi, že se akademie vydařila a že 
jsme mohli společně oslavit, co se dětem 
v Rosničce během roku podařilo.

Akademie kroužků CVČ U Rosničky

ENGLISH campENGLISH camp
PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR 2026

pro děti od 5 let,
20.7.-24.7.2026,

Malenovice

                         www.urosnicky.cz

,,TÝDEN PLNÝ ANGLIČTINY, VÝLETŮA ZÁŽITKŮ”

Výuka v přírodě a venkovní aktivity

Angličtina „mezi řečí“ – bez stresu, s důrazem 
na komunikaci, slovní zásobu a radost z učení

Lysá hora s průvodcem v angličtině

fun English games
creative activities

songs & stories
treasure hunt
mini projects
English show

cena 3 000 Kč
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� slovo starosty
Milí spoluobčané,
vstupujeme do nejkrásnějšího období v roce, do letních prázdnin. Chci vám popřát krásné 

léto, plné samých úžasných zážitků. Dětem veselé dny volna a dospělým dlouhou a příjemnou 
dovolenou. Užijte si každou chvíli a pamatujte i na ohleduplnost vůči ostatním. 

� Lukáš Halata, starosta Metylovic

V sobotu 13. června se v obci Bílá odehrál 
už 9. ročník oblíbených Beskydských her bez 
hranic a my jsme opět nechyběli na stupních 
vítězů! 

„Odvezli jsme si nádherné 2. místo v ka-
tegorii dětí a fantastické 2. místo v celkovém 
pořadí týmů. Jediná obec, která nás letos 
dokázala těsně překonat, byla Ostravice. 
Gratulujeme jim, ale příští rok jim to rozhod-
ně nedáme zadarmo,“ vzkázal místostarosta 
Metylovic David Hyšpler. 

Jak také uvedl, celé soutěžní odpoledne 
se neskutečně povedlo. I přes obavy z propr-
šené soboty přišel nakonec jen jeden jediný 
slejvák, a to přesně ve chvíli, kdy byla pláno-
vaná čtyřicetiminutová pauza. 

Obec tímto děkuje všem 
svým reprezentantům:

Dětem: Šimonu Němcovi, Adamu Halato-
vi, Sofii Náplavové, Jakubu Kopčákovi, Karo-
líně Kopčákové, Elišce Herotové a Valentýně 

 
O b e c   M e t y l o v i c e 

a Království lašské z.s. 
 

 

                  srdečně zvou všechny občany  
                                     z Lašska i širého okolí 

5. července 2026 na Metylovský Čupek 
kde se uskuteční 

 

CYRILOMETODĚJSKÁ POUŤ 
 

Program: 
 

14:00 - zahájení slavnosti starostou obce Ing. Lukášem Halatou 
                a lašským králem Zdeňou Vilušem Krulikovským 
   14:10 – Bohoslužba slova ke cti patronům Moravy a Slezska 
                 sv. Cyrila a Metoděje za účasti P. Mgr. Václava Gandery 

 

14.30 – Lašský král a jeho družina (soubor Gigula) v pořadu 
lidových písniček z Pobeskydí a celého regionu  

„Zvoňa na Bezkydě“ 
                        

Občerstvení zajištěno – lašské placky od Vládě Tomise, 
pivo, nealko a jiné dobroty v budce Hanky Šimkové! 

Metylovice skončily v Beskydských hrách stříbrné

Němcové.
Neméně skvělým dospělým: Lukáši Ha-

latovi, Vladimíře Volné, Martinovi Němcovi, 

Otakarovi Kulhánkovi, Růženě Vrbové, Julii 
Halatové a Věře Kosňovské.

Díky patří i naší rozhodčí Haně Zmítkové. 

Majitelé pejsků i jejich chovatelé mají novou 
povinnost. Tou je nahlášení zvířete do nové 
Centrální evidence psů (CEP). Jedná se o jedi-
ný oficiální registr psů v České republice.

Novinka platí od 1. července, to ale nezna-
mená, že tímto dnem musí být všichni čtyřnozí 
mazlíci v registru zavedení. Opatření totiž počí-
tá s povinností registrovat psa do systému při 
nejbližší návštěvě veterinárního lékaře, napří-
klad při vakcinaci proti vzteklině. 

Zákon rovněž ukládá chovateli povinnost 
nechat štěně opatřit elektronickým čipem a ne-
chat jej zavést do systému CEP ještě před pře-
dáním pejska novému chovateli. Za správnost 
a aktuálnost zapsaných údajů je ze zákona 

zodpovědný chovatel.
Podstatné je, že pouhá návštěva veteri-

nárního lékaře automaticky zápis do Centrální 
evidence neznamená. Každý páníček musí o 
zápis sám požádat a doložit k tomu stanovené 
údaje o zvířeti. Zápis do evidence bude také 
zpoplatněn.

Někteří psi přitom již jsou evidováni v někte-
rých již fungujících regionálních registrech nebo 
registrech takzvaných pet-pasů. To ale nic ne-
znamená, nová povinnost se vztahuje i na ně. 

V evidenci budou zaznamenány identifi-
kační údaje psů (číslo čipu, tetování, petpas), 
základní informace (plemeno, pohlaví, kastra-
ce), očkování psů proti vzteklině i informace o 

chovatelích psů, vč. kontaktních informací pro 
případ ztráty zvířete.

Informace o psech do systému vkládají na 
žádost chovatele veterinární lékaři. Některé 
informace, např. kontaktní údaje nebo infor-
mace o ztrátě svého psa, může zadat i cho-
vatel sám.

Na celostátní systém evidence psů se čeka-
lo řadu let. Chovatelům by měl systém usnadnit 
hledání ztracených nebo odcizených zvířat, po-
sloužit může také při kontrole povinného čipo-
vání a vakcinace, a omezit také může existenci 
množíren, v nichž dochází k týrání zvířat. V ne-
poslední řadě se pak postupem času dozvíme, 
kolik psů se vlastně v naší zemi chová. 

Pejskaři mají novou povinnost

V červnu se konala Olympiáda dětí a mlá-
deže 2026. A přišla z nich naprosto fantastic-
ká zprávy z volejbalových palubovek. Výběry 
Moravskoslezského kraje turnaj zcela ovládly a 
přivezly si domů nejcennější kovy v obou kate-
goriích – zlato berou dívky i chlapci! 

Pro naši obec má ale tento triumf ještě mno-
hem osobnější a radostnější rozměr. Ve zlatém 
chlapeckém družstvu totiž bojoval o každý míč 
náš odchovanec a hrdý metylovický rodák Do-
minik Mohyla! 

Vedení obce posílá Dominikovi i celému 
jeho týmu obrovskou gratulaci. „Děkujeme za 
dřinu, nasazení, a především za to, jak skvěle a 
hrdě reprezentujete naši obec i celý Moravsko-
slezský kraj na republikové úrovni. Jste borci 
a děláte nám neskutečnou radost,“ vzkazuje 
mladému sportovci starosta i místostarosta 
obce. 

Náš volejbalista zářil na dětské olympiádě

Metylovické spolky uspěly a získaly dotace od 
Místní akční skupiny Frýdlantsko-Beskydy. Díky 
financím se mohou dále rozvíjet a nabídnout 
sobě i obyvatelům naší obce lepší podmínky.

Tělocvičná jednota Sokol Metylovice pořídí 
díky dotaci ve výši 200 400 korun nové osvět-

lení do sokolovny. Sportovní klub Metylovice 
získal 209 632 korun. Peníze využije na nákup 
robotické sekačky na úpravu fotbalového hřiš-
tě. A Myslivecký spolek Metylovice si zakoupí 
chladicí zařízení pro skladování čerstvě ulove-
né zvěře. Obdržel na něj dotaci 150 500 korun. 

Spolky získaly dotaci z MASky

Občané, kteří ještě neuhradili poplatky za 
odpady či psa, by tak měli neprodleně učinit. 
Oba jsou již po splatnosti.

Poplatek za obecní systém odpadového 
hospodářství, tedy poplatek za odpad, činí v 
letošním roce 600 korun na rok, což je stejně 
jako minulý rok. Majitelé rekreačních objektů a 
rodinných domů, ve kterých není nikdo přihlá-
šen k trvalému pobytu, zaplatí také 600 korun 

za rok. Splatnost byla do 31. března.
Poplatek za psa činí 100 korun, za každého 

dalšího psa pak 200 korun. Splatnost poplatku 
byla do 30. dubna 2026.

Všechny poplatky lze také zaplatit v poklad-
ně obecního úřadu hotově nebo platební kartou. 
Rovněž můžete platit převodem na bankovní 
účet obce Metylovice č. 27-3599820227/0100, 
VS: číslo domu/chaty.

Poplatky za odpad a psy jsou už po splatnosti

I letos princezna Pastelka pasovala prvňáky na čtenáře. Všichni byli moc šikovní, 
krásně četli, takže dostali i malé dárky, které jim předal starosta obce Lukáš Halata.

Z prvňáčků už jsou čtenáři

Sportovní klub Metylovice uspořádal v sobotu 
20. června již 22. ročník memoriálu Ondřeje Šprly 
v kopané žáků, a to na místním fotbalovém hřišti. 
Turnaje se zúčastnila družstva 1. BFK Frýdlant n. 
O., TJ Sokol Palkovice, TJ Kysučan Korňa (Slo-
vensko) a samozřejmě domácích Metylovic.

Žáci dali do zápasů všechno. Ukázali, že 
mají sportovního ducha a taky, že je fotbal moc 
baví. Metylovický tým nakonec podlehl pouze 
klukům z Frýdlantu a odnesl si krásné druhé 
místo. Navíc, nejlepším střelcem memoriálu byl 
vyhlášen Mirek Polášek z Metylovic.

Kluci ukázali, že fotbal hrát umí
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krátce z obce 

Počet zastupitelů se nezmění
Pro volební období 2026 až 2030 si lidé 
zvolí stejný počet zastupitelů jako doposud. 
Rozhodli o tom zastupitelé na svém posled-
ním zasedání. Zastupitelstvo tak bude opět 
jedenáctičlenné. Na kandidátních listinách 
by tedy každé uskupení mělo mít jedenáct 
kandidátů. 

Změna úředních hodin OÚ
Od 1. července až do 31. srpna se upravu-
je provozní doba obecního úřadu. Úředním 
dnem je pondělí, otevřeno je v časech od 8 
do 12 a od 13 do 16.30 hodin. Jakékoli jedná-
ní mimo tento den je možné domluvit telefo-
nicky na číslech: 558 677 120 (602 728 764) 
a 558 677 122 (739 277 785).

Krásné prázdniny dětem 
a příjemnou dovolenou plnou 
slunce a nevšedních zážitků
přeje všem občanům Pstruží
� starosta Milan Vaněk

Jako každoročně i letos se uskutečnilo 
smažení vaječiny s oslavou svátku děti. Akce 
probíhala v parku u školy a na dětském hřišti 
u kavárny Hnízdo.

Letošní Dětský den se nesl v duchu dobro-
družné Cesty kolem světa. Děti během odpo-
ledne navštívily různé světadíly a země, kde 
na ně čekal bohatý program plný zábavných i 
poznávacích aktivit. V Itálii si vyzkoušely jízdu 
na Vespě, v Austrálii skákaly jako klokani a 
házely bumerangem. V Číně kreslily čínské 
znaky a procvičovaly zručnost při manipula-
ci s čínskými hůlkami. Afrika nabídla hod na 
totem i zdolávání divoké řeky. Na polárních 
výpravách do Arktidy a Antarktidy děti krmily 
medvědy a tučňáky. V Americe si užily jízdu 
na koni a skládaly hamburger podle návodu 
v češtině i angličtině. Po celou dobu panovala 
skvělá nálada a nechybělo ani občerstvení, 
které pro všechny účastníky zajistila obec. 
Velkou radost dětem udělala také oblíbená 
cukrová vata. Pomyslnou tečku za vydařeným 
dnem udělalo večerní kino pod širým nebem. 
Od 21 hodin se promítala pohádka Rozum 
v divočině, kterou si děti i rodiče vychutnali 
s popcornem v ruce. Kdo si chce atmosféru 
Dětského dne připomenout, může zhlédnout 
krátké video z akce na webových stránkách 

Den obce 
Pstruží se blíží

Tradiční Den obce Pstruží se bude konat v 
sobotu 15. srpna od 14 hodin. Na návštěvníky 
bude opět čekat zábava a dobré jídlo.

Děti se mohou těšit na skákací hrad, bungee 
trampolínu, lukostřelbu i na malování na obličej. 
K tanci a poslechu zahraje kapela Spectrum. 

Zájemci o umístění prodejních stánku k za-
jištění občerstvení získají bližší informace na 
tel.: 602 728 764.

Smažení vaječiny a svátek děti se vydařily

Poplatek za obecní systém odpadového 
hospodářství, tedy poplatek za odpad, činí 
v letošním roce 2026 pro občany s trvalým 
pobytem na území obce 800 korun na rok. 
Majitelé rekreačních objektů a rodinných 
domů, ve kterých není nikdo přihlášen k 
trvalému pobytu, zaplatí rovněž 800 korun 
za rok. Splatnost poplatku byla do konce 

měsíce června. 
Poplatek za psa činí 200 korun a za kaž-

dého dalšího psa pak 300 korun. Splatnost 
poplatku byla 31. března.

Všechny poplatky lze zaplatit v poklad-
ně obecního úřadu nebo zaslat na účet č. 
1682011309/0800, variabilní symbol je číslo 
domů (chaty, rekreačního objektu).

Pamatujte na poplatky 
za odpad a psy

Už toto léto si bikeři budou moci vyzkoušet 
nový trail, který vzniká ve Ski areálu Opálená. 
Bude měřit přes dva kilometry a nabídne vše, co 
mají cyklisté rádi. Tedy různé klopené zatáčky či 

skoky. Zimní areál se tak vždy na letní sezonu 
promění v ráj cyklistiky. Nabídne sportovní vyži-
tí dospělým, ale i dětem. Ty se mohou těšit na 
pumptrack, dětský trail, jumpline a dropzónu.

Trail na sjezdovce 
se blíží dokončení

Majitelé či chovatelé psů mají od 1. červen-
ce novou povinnost. Tou je zapsání čtyřnohé-
ho mazlíčka do nové Centrální evidence psů 
(CEP). Jedná se o jediný oficiální registr psů 
v České republice.

Novinka platí od začátku července, to ale 
neznamená, že tímto dnem musí být všichni 
psi v registru zavedení. Opatření totiž počítá s 
povinností jej registrovat do systému při nejbliž-
ší návštěvě veterinárního lékaře, například při 
vakcinaci proti vzteklině. 

Zákon rovněž ukládá chovateli povinnost 
nechat štěně opatřit elektronickým čipem a ne-
chat jej zavést do systému CEP ještě před pře-

dáním pejska novému chovateli. Za správnost 
a aktuálnost zapsaných údajů je ze zákona 
zodpovědný chovatel.

Podstatné je, že pouhá návštěva veteri-
nárního lékaře automaticky zápis do Centrální 
evidence neznamená. Každý páníček musí 
o zápis sám požádat a doložit k tomu stano-
vené údaje o zvířeti. Zápis do evidence bude 
také zpoplatněn.

Někteří psi přitom již jsou evidováni v ně-
kterých již fungujících regionálních registrech 
nebo registrech takzvaných pet-pasů. To ale 
nic neznamená, nová povinnost se vztahuje i 
na ně.

Povinná evidence psů je tady

Měsíc červen se v naší mateřské škole nesl 
ve znamení vítání léta a blížících se prázdnin. 
Hned na jeho začátku oslavily děti z Vlaštovek 
i Sýkorek svůj svátek na školním hřišti, kde si 
užily dopoledne plné tance a pečení palačinek. 
Poté se program v jednotlivých třídách tvořivě 
rozdělil. Vlaštovky se v rámci projektu „Letem 
světem se zvířaty“ vydaly poznávat cizí kultury i 
kontinenty, což v rámci společného odpoledne 
plného aktivit ukázaly také svým rodičům. 

Třída Sýkorek se zase loučila s budoucími 
prvňáčky, na které čekal výlet do bazénu ve 
Frýdlantě nad Ostravicí, dobrodružné přespá-
vání ve školce a velkolepé taneční vystoupení 
ve stylu Divokého západu, po němž byli slav-

nostně pasováni na školáky. 
Závěr školního roku oběma třídám propojil 

společný výlet na Hukvaldy na environmentál-
ní program Hubert. Zatímco Vlaštovky v bloku 
„Včelka Mája“ objevovaly důležitost včel a 
vznik medu, Sýkorky v programu Voda kolem 
nás hravou formou zkoumaly vodní obyvatele. 

Krásnou tečkou za uplynulým rokem byla 
návštěva kina ve Frýdlantě nad Ostravicí, kde 
děti zhlédly animovanou pohádku Velrybí píseň 
o dobrodružné cestě malého keporkaka za zá-
chranou oceánu. Všem rodičům děkujeme za 
úžasnou spolupráci a dětem přejeme krásné 
prázdniny! 

� Kolektiv MŠ

Červnové loučení 
se školním rokem

školy. Na hlavní stránce otevřete záložku Fo-
togalerie, sjeďte úplně dolů a v sekci Krátká 
videa z akcí ZŠ a MŠ najdete videoreportáž 
z této povedené akce. Děkujeme všem, kte-
ří se na organizaci této krásné akce podíleli. 
Dětský den plný her, poznávání a dobrodruž-
ství přinesl dětem spoustu nezapomenutel-
ných zážitků a úsměvů.

„Velké poděkování patří paní Vlastě Pečen-
kové a jejímu kolektivu za velice chutnou vaje-
činu, po které se rychle zaprášilo. Díky patří i 
učitelskému sboru základní i mateřské školy za 
přípravu a realizaci soutěžního programu. Po-
děkování patří i SDH Pstruží a kavárně Hnízdo 
za zajištění občerstvení,“ uvedl starosta Pstruží 
Milan Vaněk.
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jubilea
Srdečně blahopřejeme k významnému 

životnímu jubileu a přejeme mnoho štěstí, 
pevné zdraví, spokojenosti a lásky 

paní Aleně Šulcové, Anně Legerské, 
Ludmile Máchové, Jarmile Kozubíkové, panu 

Rostislavu Kozlovi 
a Ladislavu Kozákovi z Janovic, 

a paní Miladě Petrošové z Bystrého.
Obec Janovice

V sobotu 6. června jsme uspořádali další 
ročník Dne obce Janovice, na kterém se před-
stavily velké hvězdy české hudební scény. Již 
popáté se akce uskutečnila na obecním hřiš-
ti. Tentokrát nám vyšlo i skvělé počasí, díky 
čemuž si návštěvníci mohli naplno užít nabitý 
program na hlavní stage i pestré doprovodné 
aktivity.

Po úvodním slovu starosty obce Svatopluka 
Běrského přivítal moderátor Radek Erben na 
pódiu děti z mateřské školy. Ty s paními uči-
telkami nacvičily krásná vystoupení a staly se 
tak skvělými předskokany hlavních hvězd. Po 
nich už pódium patřilo Mechulalákům s jejich 
pásmem písniček pro nejmenší.

Program pokračoval vystoupením domácích 
talentů. Své taneční a pěvecké umění před-
vedly děti z folklorního souboru Ondrášek z 
Janovic, které následně vystřídaly dámy z do-
spělého souboru Ondráš. Jako další se před-
stavili žáci základní školy a tanečního kroužku 
Antonio. Opět tak nechyběla čísla plná zpěvu, 
tance i recitace. Tuto část zakončilo tradiční 
slavnostní pasování deváťáků.

Prvními vystupujícími v další části programu 
byli Jakub Müller a Adriana Trtíková, kteří kon-
certují jako Duo Kuba a Adri. V jejich podání 
zazněly české i zahraniční hity napříč žánry.

Po nich už pódium ovládla bronzová slavice 
Monika Absolonová. Diváky si okamžitě získa-
la svými písněmi, především z úspěšných mu-
zikálů. Během hitu Teď královnou jsem já se 
vydala zpívat přímo mezi diváky. Díky skvělé 
atmosféře přidala i několik písniček nad rámec 
svého koncertu.

Před hlavním hřebem sobotního večera 
přišlo na řadu losování tradiční tomboly. Ne-
chyběly v ní lákavé ceny jako palivové dřevo, 
zájezd na Lysou horu nebo hodnotné dárky od 

Pohyb, který pomáhá – tím jsme zvali děti 
i veřejnost na charitativní běh pro organizaci 
Zdravotní klaun. Ten se uskutečnil v pátek 29. 
května v okolí ZŠ Janovice.

Některé třídy si trasu zaběhly již dopoledne, 
jiní si ji užili v odpoledním čase se svými rodiči 
nebo s paními vychovatelkami ze školní družiny.

Běželo se podél balónků a kuželů. Trasu 
zpestřovalo pět úkolů s pěti motivačními bás-
ničkami.

O postavení trasy, její ozdobení a pomoc na 
jednotlivých stanovištích se postarali naši žáci 
7. třídy. Děkujeme za jejich čas a nasazení.

Trasu zpříjemňovaly i obrázky dětí první 
a páté třídy inspirované hesly, kterými se řídí 
Zdravotní klauni: Smích léčí anebo Pomáháme 
smíchuplně. Obrázky visely na bráně, plotech či 
stáncích s registrací, občerstvením a prezentací 
Zdravotních klaunů. Tady je na místě vyzdvih-
nout pomoc Žákovské rady, která zajistila hlad-
ký chod u registrace, občerstvení i ozvučení.

Radost šířil také náš moderátor Sebastian 
Jordán, který se nejednou nechal přemluvit, 
že zazpívá při startu závodníkům do mikrofonu 
jednu ze svých oblíbených písní.

Velké poděkování patří i těm, jež se posta-
rali o doplnění energie všem závodníkům a pro 
tuto akci napekli dobroty. Za všechny zmíníme 
partu kolem Mattea Stařičného, která na místě 
připravovala palačinky.

Při registraci si mohl každý z účastníků tip-
nout, kolik kilometrů pro Zdravotního klauna v 
čase od 14 do 17 hodin uběhneme a kolik ko-
run pro Zdravotního klauna vybereme. Svými 
tipy byly nejblíže holky Benešovy, jež odhado-
valy 167 km, a Lenka Ševčíková se svou před-
povídanou částkou 15.987 Kč.

Pro Zdravotního klauna jsme dne 29. květ-
na v Janovicích vybrali 15.837 korun a v od-
poledním čase zaběhli 173,63 km. Věříme, že 
jsme podpořili dobrou věc, protože i my jsme 
přesvědčeni, že tam, kde je smích, je i naděje.

Den obce s Absolonovou a Davidem

sponzorů, kterým tímto velmi děkujeme.
Po vylosování výherců už bylo na pódiu vše 

připraveno pro hlavní hvězdu. Od půl deváté 
večer rozezněl reproduktory svými nestár-
noucími hity sám Michal David v doprovodu 
kapely KVATRO. Zazněly všechny legendární 
písně jako Nonstop, Céčka, Pijeme kolu nebo 
Diskopříběh. Zkrátka show nabitá energií, která 
roztancovala celé hřiště.

Když Michal David dohrál, na pódiu zůstala 
skupina KVATRO, která až do půlnoci bavila 
diváky českými i zahraničními hity. Vytrvalce 
pak svým setem spolehlivě roztancoval DJ 
Hoki, který celou vydařenou akci zakončil.

Pro děti byl připraven bohatý doprovodný 
program v podobě skákacího hradu a aktivit 
jako malování na obličej, soutěže a tvoření, 
které skvěle zajistila Charita Frýdek-Místek. Ve 
stáncích našich místních spolků a podnikatelů 
si návštěvníci mohli zakoupit široký sortiment 

jídla a nápojů. Na své si zkrátka přišel opravdu 
každý.

Na přípravě a realizaci takto velké akce se 
podílelo obrovské množství lidí. Nelze poděko-
vat všem jmenovitě, abychom na někoho neprá-
vem nezapomněli. Proto patří velké, ale opravdu 
velké díky všem, kteří se zapojili do příprav, sa-
motného průběhu nebo následného úklidu.

Zvláštní uznání za obrovské nasazení při 
stavbě areálu patří obecním pracovníkům Ro-
manu Smítalovi, Petru Jenešíkovi a Václavu 
Žižkovi a také členům TJ Janovice Zdeňkovi 
Sedlákovi a Zdeňkovi Sedlákovi mladšímu. 
Poděkování patří samozřejmě i hlavnímu part-
nerovi akce společnosti MamiArt.

A hlavně děkujeme vám všem, návštěvní-
kům, protože právě vy jste vytvořili naprosto 
jedinečnou atmosféru! Těšíme se zase za rok, 
v sobotu 5. června 2027!

� Lukáš Plánička, místostarosta obce

V úterý 26. května jsme s našimi seniory 
odstartovali letošní sezónu zájezdů. Cíl byl 
Osoblažská úzkokolejná dráha a zámek ve 
Slezských Rudolticích.

Krátce po osmé ranní vyrazila z Janovic sku-
pina 46 výletníků. Jako zástupci obce jsme se 
k nim rádi připojili, abychom dohlédli na hladký 
organizační průběh a samozřejmě také na pitný 
režim, který je na cestách základem úspěchu. 
Naší první zastávkou byla Třemešná ve Slez-
sku. Po krátké prohlídce nádraží už k nástupišti 
dorazil historický motoráček se dvěma vagóny. 
Role průvodčího se ujal samotný ředitel spolku 
Osoblažské úzkokolejky. Před cestou i během 
ní nás bavil skvělým vyprávěním o historii i sou-
časnosti této unikátní trati sta zatáček.

Po zhruba hodině jízdy jsme v Osoblaze 

Zájezd seniorů na Osoblažsko: 
Historický vlak i Slezské Versailles

přesedli zpět do autobusu a pokračovali k na-
šemu druhému cíli, jímž byl zámek Slezské Ru-
doltice, kterému se přezdívá Slezské Versail-
les. Místní pan kastelán nás provedl s takovým 
nadšením a hlubokými znalostmi, že okamžitě 
strhl pozornost nás všech. Přímo v zámecké jí-
delně nás pak čekal zasloužený oběd. Poctivý 
vývar a řízek s bramborem byly skvělou tečkou 
za vydařeným dnem, ze kterého jsme se vra-
celi plní dojmů.

Velké poděkování za zajištění zájezdu pa-
tří našemu zastupiteli Miloslavu Chrobákovi a 
radní Petře Vrublové za perfektní organizaci 
celého dne. Rovněž zastupiteli Vlastíku Nohlo-
vi za zajištění autobusu a bezpečnou, klidnou 
jízdu.

Dalším na řadě je náš tradiční výjezd na 

Lysou horu, který se uskuteční 2. července. 
Protože byl zájem obrovský a kapacita se 
rychle zaplnila, zajistili jsme pro vás ještě druhý 
termín, a to ve čtvrtek 27. srpna. Na srpnový 
termín je stále možné se přihlašovat.

� Lukáš Plánička, místostarosta

Pohyb, který pomáhá – smíchuplně

V pátek 29. května jsme společně prožili krásný 
fotbalový den plný skvělých akcí, nádherných gólů, 
emocí, radosti i slz na turnaji starších přípravek.

Děti na hřišti nechaly maximum a všem patří 
velké poděkování za předvedené výkony, bo-
jovnost a fair play.

Konečné pořadí turnaje:
1. FK Metylovice
2. TJ Sokol Kozlovice
3. SK Čeladná
4. TJ Janovice
Náš tým byl velmi blízko medailovému umís-

tění. V utkání o 3. místo jsme po dramatickém 
průběhu remizovali 2:2 a o bronzu musel roz-

hodnout penaltový rozstřel, ve kterém byla 
šťastnější Čeladná.

Během slavnostního vyhlášení jsme ocenili 
také nejlepší jednotlivce turnaje. Velkou radost 
nám udělalo ocenění Nejlepší hráč turnaje, kte-
ré získal náš hráč Oliver Murín.

Děkujeme všem zúčastněným týmům, hrá-
čům, trenérům, rodičům, fanouškům, rozhod-
čím, pořadatelům i partnerům turnaje. Bez vás 
by se tato akce nemohla uskutečnit.

První ročník ukázal, že fotbal v Janovicích 
má skvělou budoucnost. Už teď se těšíme na 
další ročník a věříme, že se příští rok opět se-
tkáme ve stejně skvělé atmosféře.

Turnaj o pohár starosty obce

Mladí hasiči z SDH Bystré zazářili v literární 
a výtvarné soutěži „Požární ochrana očima dětí 
a mládeže“.

V kategorii KOMIKS naši reprezentanti napros-
to dominovali a obsadili všechny tři stupně vítězů!

Slavnostní vyhodnocení spojené s předává-
ním cen proběhlo ve čtvrtek 18. června na Oleš-
né v rámci Dnů IZS. A kdo jsou naši šampioni? 

1. Evelína Winklerová
2. Ondřej Winkler
3. Valérie Holešová 
Všem třem moc gratulujeme k tomuto úžas-

nému úspěchu a děkujeme za skvělou a pří-
kladnou reprezentaci.

� Anna Winklerová, 
� vedoucí mládeže SDH Bystré

Úspěch mladých hasičů z Bystrého

Ve čtvrtek proběhl za velké účasti veřejnosti 
den otevřených dveří v nově zrekonstruované 
budově mateřské školy v místní části Bystré. 
Návštěvníci si mohli prohlédnout krásné nové 
prostory a poslechnout si informace o této pře-
stavbě a fungování mateřské školy.

Provoz dvou oddělení bude v budově za-

hájen od letošního září. Díky rozšíření kapa-
city jsou nyní nově přijímány i dvouleté děti a 
také nespádové děti, tedy bez trvalého bydliště 
v obci. Případní další zájemci o předškolní 
vzdělávání se mohou informovat u vedoucí uči-
telky Kateřiny Boorové.

Děkujeme všem za účast.

Den otevřených dveří v mateřské škole

Trocha náročnějšího pohybu, skvělá nálada a 
zasloužená odměna v cíli. Naši senioři z Bystrého 
nedávno obuli turistické boty a vyrazili na společ-
nou vycházku do malebného Údolí hromů.

Cílem byl výšlap až k samotnému úpatí Kyče-
ry, kde na všechny čekalo vřelé přivítání od pana 
Karla Smuže. Odměna za vynaložené úsilí stála 
opravdu za to. V obklopení nádherné přírody 
a u kouzelné staré dřevěnky byla pro výletníky 

připravena ochutnávka vynikajících sýrových a 
masových výrobků. K osvěžení navíc tekla skvě-
lá limonáda z pravého horského pramenu.

Velké poděkování za pohostinnost, vřelé přijetí 
a velmi příjemné posezení patří panu Karlu Smu-
žovi. Stejně tak děkujeme všem účastníkům po-
chodu za skvělou atmosféru a neutuchající elán!

� Ladislav Gurecký, zastupitel 
� a místopředseda sociální komise

Senioři z Bystrého 
vyrazili do Údolí hromů

V sobotu 13. června poměřil tým Janovic 
své síly s dalšími obcemi na tradičních Beskyd-
ských hrách bez hranic, které tentokrát proběh-
ly v obci Bílá. Této každoroční akce Mikroregi-
onu Frýdlantsko-Beskydy se zúčastnilo celkem 
deset obcí. V letošním roce se pořadatelství 
ujaly společně obce Bílá a Staré Hamry ve spo-
lupráci s MAS Frýdlantsko-Beskydy. Akce pro-
běhla v areálu pod hlavní sjezdovkou, kde se 
nacházelo zázemí pro týmy i návštěvníky a kde 
se odehrály také všechny soutěžní disciplíny.

Soutěžilo se v pěti disciplínách – tři absolvo-
valy dětské a dospělé týmy samostatně a dvě 
společně. V samostatném hodnocení dětské 
kategorie vybojoval náš tým skvělé dělené 2. 
místo společně s Metylovicemi. V celkovém 
hodnocení her jsme pak skončili na pěkném 5. 
místě. Z vítězství se letos radovala Ostravice.

V týmu dětí nás reprezentovali Tamara a 
Dorota Pečínkovy, Elissa King, Vendula Mo-
helníková, Šimon Lex, Jonáš Kvasnička a Ma-
těj Čermák. O jejich přípravu a organizaci se 
postarala Lenka Pečínková.

Za tým dospělých nastoupili Petra Vrublová, 
Tereza Flegrová, Eva Čechová, Miloslav Chro-
bák, Milan Anděl, David Plánička a Lukáš Plánič-

Beskydské hry bez hranic 2026

ka. Role arbitra se za naši obec ujal Martin Vlček.
Velké díky patří všem jmenovaným za skvě-

lou reprezentaci, přípravu, maximální nasazení 
a sportovní výkony. Děkujeme také všem, kteří 
nás přijeli na Bílou podpořit, a v neposlední 
řadě organizátorům za skvěle zvládnutou akci!

� Lukáš Plánička, místostarosta



– 12 –Červenec 2026

Dětský letní park na Bílé a naše veselé Slu-
níčko už se těší na všechny děti, rodiče. Přijeď-
te si užít den plný pohybu, zábavy, smíchu a 
beskydské přírody.

Otevřeno máme: pondělí–čtvrtek 9.30–
17.00, pátek–neděle 9.30–18.30

O víkendech park ožívá animačními progra-
my. Děti čeká tancování se Sluníčkem, kulič-
kohraní, vodohraní, soutěže, tvoření i oblíbená 
stezka za pokladem. Zvýhodněné vstupné si 
můžete pořídit online na eshop.nabile.cz.

Dětská Superherna v Hotelu Bauer: 
Víkendová jistota za každého počasí. Ať svítí 

slunce, nebo zaprší, zábava na Bílé nekončí. 
Dětská superherna v Hotelu Bauer funguje 
každý víkend a nabízí dětem prostor plný her, 
tvoření, pohybu i tematických programů.

Vedené animační programy v Dětské Su-
perherně: pátek 16.00–20.00, sobota 9.00–20.00

Ideální zastávka po výletě, při horším počasí 

i jako další dávka zábavy pro děti, které mají 
energie pořád dost.

Cyklo campy pro malé i velké bikery:
Léto na Bílé bude patřit i kolům! Připravuje-

me Cyklo campy pro děti od 5 let, kde si malí 
bikeři užijí jízdu v Beskydech, single traily, lehčí 
výlety, závod i doprovodný program v Dětském 
letním parku.

Pobytové cyklo campy: 13.–17. 7. a 3.–7. 8.
Výjezdové cyklo campy: 20.–24. 7. a 17.–21. 8.

Stezka zázraků: sobotní kouzlo na Bílé:
Každou sobotu od 6. 6. se můžete vydat 

na Stezku zázraků. Probíhá vždy od 19.00 do 
21.00 a zavede vás na kouzelnou cestu plnou 
světel, úkolů, zastavení a atmosféry, která po-
hladí po duši.

A pozor! Stezka zázraků získala 2. místo 
v ocenění Nejlepší turistický produkt roku 2025.

Tohle není obyčejná procházka. Tohle je 
zážitek, který si odnesete v srdci.

Prázdninová koulovačka a Hopsalín: 
sníh v létě!

A na začátek prázdnin chystáme pořádnou 
pecku. Prázdninová koulovačka a Hopsalín při-
nese na Bílou něco, co děti rozhodně nečekají 
— sníh uprostřed léta!

Díky technologii SnowFactory si užijete 
pravou letní koulovačku, sněhové dovádění a 
k tomu veselý program s oblíbeným Hopsalí-
nem plný tance, soutěží a smíchu.

� Těšíme se na Vás!

Dětský letní park je otevřený

PROGRAM KINA A AKCÍ - KC FRÝDLANT N. O.

PROGRAM KINA A AKCÍ VE MĚSTĚPROGRAM KINA červenec

MIMONI A MONSTRA
St 1. 7.   |   17.00 St 8. 7.   |   17.00 Ne 19. 7.   |   17.00 St 29. 7.   |   17.00

USA   |   85 min   |   Animovaný   |   ANO   |   150 Kč   |   Cinemart

Mimoni se vydávají do Hollywoodu hledat nového padoušského pána, ale svou 
nešikovností obrátí natáčení filmu vzhůru nohama. Rež. P. Coffin.

TOY STORY 5: PŘÍBĚH HRAČEK
Ne 5. 7.   |   17.00 St 15. 7.   |   17.00

USA   |   100 min   |   Animovaný   |   ANO   |   140 Kč   |   Falcon

Woody, Buzz a jejich parta se v novém dobrodružství musí postavit moderním 
technologiím a zjistit, jaké místo mají klasické hračky ve světě digitální zábavy. 
Rež. A. Stanton.

POZVÁNÍ
St 8. 7.   |   19.00

USA   |   107 min   |   Komedie/drama   |   15   |   140 Kč   |   Vertical Ent.

Manželský pár Joe a Angela pozve na večeři své záhadné sousedy.  
Večer plný vína a odhalených tajemství však nečekaně zamíchá jejich  
vztahy. Rež. O. Wilde.

SUPERGIRL
So 11. 7.   |   17.00 Út 21. 7.   |   19.15

USA   |   108 min   |   Sci-fi/akční   |   12   |   140 Kč   |   Vertical Ent.

Supergirl se vydává na nebezpečnou mezihvězdnou výpravu 
za pomstou a spravedlností po boku nečekaného spojence. 
Rež. C. Gillespie.

ODVÁŽNÁ VAIANA
Ne 12. 7.    |    17.00 So 18. 7.    |    17.00 St 22. 7.    |    17.00 Ne 26. 7.    |    17.00

USA   |   105 min   |   Rodinný   |   ANO   |   150 Kč   |   Falcon

Odvážná Vaiana se vydává na nebezpečnou cestu za hranice svého 
ostrova, aby s pomocí poloboha Mauiho zachránila svůj lid. Hraná verze 
oblíbeného animovaného filmu. Rež. T. Kail.

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před promítáním na místě.
Rezervace se ruší 15 min. před začátkem představení. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.UPOZORNĚNÍ

PĚT ŠVESTEK
So 4. 7.   |   17.00 So 11. 7.   |   19.15 St 22. 7.   |   19.30

ČR   |   110 min   |   Komedie   |   ANO   |   140 Kč   |   Bioscop

Dojemná i hravá komedie o přátelství, lásce, odpuštění a odvaze  
žít naplno v každé životní etapě. Rež. J. Svěrák.

LEGENDA K FILMŮM: Původní znění / Titulky Dabing

PO VEČERCE
St 1. 7.   |   19.00 Út 7. 7.   |   17.00 Út 21. 7.   |   17.00

ČR   |   107 min   |   Komedie   |   ANO   |   150 Kč   |   DonArt

Vyhořelý manažer se na pár dní vrací do tábora svého dětství, aby ho dočasně 
převzal po nemocném tátovi. Místo klidu ho ale čeká rozpadající se areál, šílená 
táborová parta a návrat první lásky, která mu převrátí život naruby. Rež. D. Pánek.

SMRTELNÉ ZLO: V PLAMENECH
Ne 12. 7.   |   19.30

USA   |   120 min   |   Horor   |   15   |   150 Kč   |   Falcon

Po smrti manžela hledá Alice útěchu u své rodiny, ale nešťastnou 
náhodou osvobodí démonické síly ukryté v prastaré knize. Rodinné 
setkání se rychle promění v děsivý boj o přežití. Rež. S. Vaniček.

BARDOTKY
So 25. 7.   |   19.00 St 29. 7.   |   19.00

ČR   |   88 min   |   Komedie   |   12   |   160 Kč   |   Bontonfilm

Vrásky? V pořádku. Život bez partnera? Taky v pořádku. Chtít od života víc? Napros-
to zásadní! Tři kamarádky se po letech znovu setkávají a vydávají na výlet plný vína, 
smíchu a nečekaných dobrodružství, která jim připomenou, že na radost, lásku, 
přátelství ani nové začátky není nikdy pozdě. Rež. H. Hendrychová.

DALAJLÁMA – OCEÁN MOUDROSTI
Út 14. 7.   |   17.00

ČR   |   84 min   |   Dokument   |   ANO   |   150 Kč   |   Falcon

Dokument přibližuje život a myšlenky 14. dalajlamy, jeho poselství 
o vnitřním míru, laskavosti a práci s myslí. Současně nabízí jedinečný 
pohled na Tibet, jeho krajinu, tradice a obyvatele.Rež. V. Poltikovič.

DEN ODHALENÍ
Út 14. 7.   |   19.00 Ne 19. 7.   |   19.00

USA   |   145 min   |   Drama/sci-fi   |   12   |   150 Kč   |   Cinemart

Léta jsme tušili, že nejsme ve vesmíru sami. Nikdo však dosud 
nepřinesl pádný důkaz. To se ale změní… Rež. S. Spielberg.

ODYSSEA
So 18. 7.   |   19.30 Út 28. 7.   |   19.30

USA   |   172 min   |   Drama   |   15   |   160 Kč   |   Cinemart

Po vítězství v Trójské válce se Odysseus vydává na dlouhou a nebezpečnou cestu 
domů. Čeká ho souboj s bohy, nástrahami i osudem v epickém dobrodružství podle 
Homérovy slavné legendy. Rež. Ch. Nolan.

SCARY MOVIE
Út 7. 7.   |   19.15 So 25. 7.   |   17.00

USA   |   95 min   |   Komedie   |   15   |   150 Kč   |   Cinemart

Hororová parodie, která si bez servítek utahuje úplně ze všeho. Na plátno se vra-
cí legendární parta hrdinů, kteří přežili všechny vrahy, klišé i šílenosti filmového 
světa – a pořád mají chuť dělat si z hororů srandu. Rež. M. Tiddes

MICHAEL
Ne 5. 7.   |   19.00 St 15. 7.   |   19.00 Út 28. 7.   |   17.00

USA   |   125 min   |   Životopisný   |   12   |   150 Kč   |   Cinemart

Hudební film Michael sleduje začátky Michaela Jacksona od Jackson Five  
až po jeho cestu stát se hudební legendou, kdy bojuje o vlastní kariéru  
i nezávislost. Rež. A. Fugua.

DÁBEL NOSÍ PRADU 2
So 4. 7.   |   19.15 Ne 26. 7.   |   19.30

USA   |   120 min   |   Drama/komedie   |   ANO   |   160 Kč   |   Falcon

Po letech se hrdinové vracejí do světa módy, kde musí čelit změnám  
digitální éry i novým výzvám v kariéře a osobních vztazích. Rež. D. Frankel.

LETNÍ KINO

Pá 3. 7.

MILION

Pá 10. 7.

SPONGEBOB VE FILMU: HOUBA NA SUCHU

Pá 17. 7.

NEPORAZITELNÍ

Pá 24. 7.

HEIDI, DĚVČÁTKO Z HOR: LEGENDA O RYSOVI

Pá 31. 7.

NĚKDO TO RÁD V PLZNI

PROGRAM KINA červenec
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Léta jsme tušili, že nejsme ve vesmíru sami. Nikdo však dosud 
nepřinesl pádný důkaz. To se ale změní… Rež. S. Spielberg.

ODYSSEA
So 18. 7.   |   19.30 Út 28. 7.   |   19.30

USA   |   172 min   |   Drama   |   15   |   160 Kč   |   Cinemart

Po vítězství v Trójské válce se Odysseus vydává na dlouhou a nebezpečnou cestu 
domů. Čeká ho souboj s bohy, nástrahami i osudem v epickém dobrodružství podle 
Homérovy slavné legendy. Rež. Ch. Nolan.

SCARY MOVIE
Út 7. 7.   |   19.15 So 25. 7.   |   17.00

USA   |   95 min   |   Komedie   |   15   |   150 Kč   |   Cinemart

Hororová parodie, která si bez servítek utahuje úplně ze všeho. Na plátno se vra-
cí legendární parta hrdinů, kteří přežili všechny vrahy, klišé i šílenosti filmového 
světa – a pořád mají chuť dělat si z hororů srandu. Rež. M. Tiddes

MICHAEL
Ne 5. 7.   |   19.00 St 15. 7.   |   19.00 Út 28. 7.   |   17.00

USA   |   125 min   |   Životopisný   |   12   |   150 Kč   |   Cinemart

Hudební film Michael sleduje začátky Michaela Jacksona od Jackson Five  
až po jeho cestu stát se hudební legendou, kdy bojuje o vlastní kariéru  
i nezávislost. Rež. A. Fugua.

DÁBEL NOSÍ PRADU 2
So 4. 7.   |   19.15 Ne 26. 7.   |   19.30

USA   |   120 min   |   Drama/komedie   |   ANO   |   160 Kč   |   Falcon

Po letech se hrdinové vracejí do světa módy, kde musí čelit změnám  
digitální éry i novým výzvám v kariéře a osobních vztazích. Rež. D. Frankel.

LETNÍ KINO

Pá 3. 7.

MILION

Pá 10. 7.

SPONGEBOB VE FILMU: HOUBA NA SUCHU

Pá 17. 7.

NEPORAZITELNÍ

Pá 24. 7.

HEIDI, DĚVČÁTKO Z HOR: LEGENDA O RYSOVI

Pá 31. 7.

NĚKDO TO RÁD V PLZNI

Legenda k filmům: Původní znění / Titulky Dabing

LETNÍ KINO

Pá 3. 7.   MILION  Pá 10. 7.   SPONGEBOB 

VE FILMU: HOUBA NA SUCHU

Pá 17. 7.   NEPORAZITELNÍ  Pá 24. 7.   HEI-

DI, DĚVČÁTKO Z HOR: LEGENDA O RYSOVI   

Pá 31. 7.   NĚKDO TO RÁD V PLZNI

Z KULTURY

28

PROGRAM KINA A AKCÍ VE MĚSTĚPROGRAM KINA červenec

MIMONI A MONSTRA
St 1. 7.   |   17.00 St 8. 7.   |   17.00 Ne 19. 7.   |   17.00 St 29. 7.   |   17.00

USA   |   85 min   |   Animovaný   |   ANO   |   150 Kč   |   Cinemart

Mimoni se vydávají do Hollywoodu hledat nového padoušského pána, ale svou 
nešikovností obrátí natáčení filmu vzhůru nohama. Rež. P. Coffin.

TOY STORY 5: PŘÍBĚH HRAČEK
Ne 5. 7.   |   17.00 St 15. 7.   |   17.00

USA   |   100 min   |   Animovaný   |   ANO   |   140 Kč   |   Falcon

Woody, Buzz a jejich parta se v novém dobrodružství musí postavit moderním 
technologiím a zjistit, jaké místo mají klasické hračky ve světě digitální zábavy. 
Rež. A. Stanton.

POZVÁNÍ
St 8. 7.   |   19.00

USA   |   107 min   |   Komedie/drama   |   15   |   140 Kč   |   Vertical Ent.

Manželský pár Joe a Angela pozve na večeři své záhadné sousedy.  
Večer plný vína a odhalených tajemství však nečekaně zamíchá jejich  
vztahy. Rež. O. Wilde.

SUPERGIRL
So 11. 7.   |   17.00 Út 21. 7.   |   19.15

USA   |   108 min   |   Sci-fi/akční   |   12   |   140 Kč   |   Vertical Ent.

Supergirl se vydává na nebezpečnou mezihvězdnou výpravu 
za pomstou a spravedlností po boku nečekaného spojence. 
Rež. C. Gillespie.

ODVÁŽNÁ VAIANA
Ne 12. 7.    |    17.00 So 18. 7.    |    17.00 St 22. 7.    |    17.00 Ne 26. 7.    |    17.00

USA   |   105 min   |   Rodinný   |   ANO   |   150 Kč   |   Falcon

Odvážná Vaiana se vydává na nebezpečnou cestu za hranice svého 
ostrova, aby s pomocí poloboha Mauiho zachránila svůj lid. Hraná verze 
oblíbeného animovaného filmu. Rež. T. Kail.

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před promítáním na místě.
Rezervace se ruší 15 min. před začátkem představení. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.UPOZORNĚNÍ

PĚT ŠVESTEK
So 4. 7.   |   17.00 So 11. 7.   |   19.15 St 22. 7.   |   19.30

ČR   |   110 min   |   Komedie   |   ANO   |   140 Kč   |   Bioscop

Dojemná i hravá komedie o přátelství, lásce, odpuštění a odvaze  
žít naplno v každé životní etapě. Rež. J. Svěrák.

LEGENDA K FILMŮM: Původní znění / Titulky Dabing

PO VEČERCE
St 1. 7.   |   19.00 Út 7. 7.   |   17.00 Út 21. 7.   |   17.00

ČR   |   107 min   |   Komedie   |   ANO   |   150 Kč   |   DonArt

Vyhořelý manažer se na pár dní vrací do tábora svého dětství, aby ho dočasně 
převzal po nemocném tátovi. Místo klidu ho ale čeká rozpadající se areál, šílená 
táborová parta a návrat první lásky, která mu převrátí život naruby. Rež. D. Pánek.

SMRTELNÉ ZLO: V PLAMENECH
Ne 12. 7.   |   19.30

USA   |   120 min   |   Horor   |   15   |   150 Kč   |   Falcon

Po smrti manžela hledá Alice útěchu u své rodiny, ale nešťastnou 
náhodou osvobodí démonické síly ukryté v prastaré knize. Rodinné 
setkání se rychle promění v děsivý boj o přežití. Rež. S. Vaniček.

BARDOTKY
So 25. 7.   |   19.00 St 29. 7.   |   19.00

ČR   |   88 min   |   Komedie   |   12   |   160 Kč   |   Bontonfilm

Vrásky? V pořádku. Život bez partnera? Taky v pořádku. Chtít od života víc? Napros-
to zásadní! Tři kamarádky se po letech znovu setkávají a vydávají na výlet plný vína, 
smíchu a nečekaných dobrodružství, která jim připomenou, že na radost, lásku, 
přátelství ani nové začátky není nikdy pozdě. Rež. H. Hendrychová.

DALAJLÁMA – OCEÁN MOUDROSTI
Út 14. 7.   |   17.00

ČR   |   84 min   |   Dokument   |   ANO   |   150 Kč   |   Falcon

Dokument přibližuje život a myšlenky 14. dalajlamy, jeho poselství 
o vnitřním míru, laskavosti a práci s myslí. Současně nabízí jedinečný 
pohled na Tibet, jeho krajinu, tradice a obyvatele.Rež. V. Poltikovič.

DEN ODHALENÍ
Út 14. 7.   |   19.00 Ne 19. 7.   |   19.00

USA   |   145 min   |   Drama/sci-fi   |   12   |   150 Kč   |   Cinemart
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Po vítězství v Trójské válce se Odysseus vydává na dlouhou a nebezpečnou cestu 
domů. Čeká ho souboj s bohy, nástrahami i osudem v epickém dobrodružství podle 
Homérovy slavné legendy. Rež. Ch. Nolan.
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Po letech se hrdinové vracejí do světa módy, kde musí čelit změnám  
digitální éry i novým výzvám v kariéře a osobních vztazích. Rež. D. Frankel.
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Bílá, kultura

Přehled bohoslužeb 
v červenci na str. 3

Červnové dění v naší mateřské škole bylo 
značně bohaté. Začalo při příležitosti Dne dětí 
hledáním pokladu, kde se děti plněním úkolů 
dostaly až k hledané truhlici ukrývající malý dá-
rek pro velkou radost. 

O pár dnů později pak děti absolvovaly dal-
ší lekci lesní pedagogiky, tentokrát zaměřenou 
na ornitologii. Pod vedením pana Křenka se 
dozvěděly mnoho zajímavostí ze světa ptáků, 
mohly se zblízka podívat na naše volně žijící 
ptáčky, a pak je opět vypustit do přírody. Ve 
středu 10. června se pak předškoláci vypra-
vili do ZŠ Staré Hamry, aby se podívali, co je 
od září čeká. Paní učitelka připravila pro děti 
ukázkovou hodinu, kde si vyzkoušely, jaké to 
je být opravdovým školákem. Především se 
ale děti setkaly se svými budoucími spolužá-
ky, se kterými si na závěr zacvičily v tělocvič-
ně. Setkání to bylo moc příjemné a věříme, že 
díky němu budou mít naši budoucí prvňáčci o 

18.-19.7. 
2026

BÍLANSKÁ 
POUŤ

SOBOTA NEDĚLE 19.7.2026

9:30 – tradiční fotbálek Svobodní vs. Ženatí, hřiště pod sjezdovkou
17:00 – program pro děti i dospělé, KOLOTOČE, 3D lukostřelba, 
pořez kulatiny, pojídání knedlíků, večerní soutěž v pití piva :) atd...
19:00 - koncert ELÁN Revival Morava
20:00 -koncert MADE IN ROCK

10:00 - Bohoslužba v kostele sv. Bedřicha
 doprovázená dechovou hudbou Horňané

11:00 - Divadlo Bez Střechy Františka Janečka 
             centrální parkviště

SOBOTASOBOTA 18.7.2026

Mokré vysvědčení, pasování na 
školáky či výlet do Světa techniky

Knihovna Bílá nyní nově nabízí možnost půj-
čování e-knih nebo e-audioknih.

Podmínkou pro využití těchto služeb je být 
registrovaným čtenářem knihovny.

Roční čtenářský poplatek je 20 Kč pro do-
spělé a 10 Kč pro mládež do 15 let.

V knihovně si vytvoříte přihlašovací údaje do 
svého čtenářského konta. Ke čtení e-knih a po-
slechu e-audioknih je nutné mít aplikaci Palm 
knihy. Do této aplikace se přihlásíte pomocí 
stejného emailu, který máte ve svém čtenář-

ském kontě. V online katalogu knihovny, který 
najdete na stránkách obce, si poté vyberete ti-
tul, který vás zaujal. Po zaplacení čtenářského 
ročního poplatku je pro registrované čtenáře 
půjčování zdarma. 

Podrobné a přehledné informace nalez-
nete na stránkách www.obecbila.cz.

V případě zájmu mě prosím kontaktujte na 
emailové adrese Kkaterina@seznam.cz, na tel. 
č. 728 957 802 nebo osobně.

� Kateřina Kubačáková

Oznámení knihovny Bílá

něco snazší vstup do školy.
A pak už to šlo „ráz na ráz“. Na plaveckém 

kurzu v aquaparku na Olešné děti převzaly 
Mokré vysvědčení, předškoláci byli slavnostně 
pasováni na školáky a předposlední červnové 
úterý jsme školní rok symbolicky zakončili výle-
tem do ostravského Světa techniky.

Vše se vydařilo podle plánu a po zážitky 
nabitém programu přišel čas si odpočinout. 
Provoz mateřské školy bude přerušen od 13. 7. 
do 31. 8. Ve školní jídelně se bude v létě vařit 
pro cizí strávníky do 13. 7. a poté opět od 18. 8.

� Přejeme všem krásné léto!
� Erika Vilimová, ředitelka MŠ
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Od půlky května do červnové uzávěrky 
zpravodaje byly bezesporu zlatým hřebem akcí 
v klubovně čtyři lekce kurzu Trénování paměti. 
Tento kurz patří do projektu „Aktivně a sebevě-
domě v seniorském věku” a je finančně podpo-
řen z „Programu na podporu aktivního stárnutí 
v Moravskoslezském kraji na rok 2026”. 

I když občas někdo ze zdravotních důvodů 
chyběl na některé ze šesti lekcí, dá se vcelku 
říct, že jako jednotlivci i „třída“ jsme si vedli dobře. 
Chybějícím spolužákům jsme předávali domácí 
úkoly i s instrukcemi k jejich řešení a nevyřešené 
„záhady“ jsme zvládli společně ještě před začát-
kem další lekce. Paní lektorka Ludmila Kaňoková 
nám vystavila svou pochvalou symbolické vy-
svědčení a při našem posledním setkání jí za nás 
za všechny přišel poděkovat pan starosta.

Paměť je ohebná mrška
Zajímá vás, jak jsme naši paměť trénovali a 

co jsme dostávali za úkoly? Pátého června při-
šla na trénink paměti reportérka Petra Dorazilo-
vá s kameramanem Janem Plášilem z TV Polar, 
a tak se můžete na příslušný díl Čeladenského 
miniexpresu podívat na stránkách obce.

V desetiboji má sice naše země dva olympij-
ské vítěze (Roberta Změlíka, 1992 a Romana 
Šebrleho, 2004), ale ruku na srdce, dali byste 
dohromady pořadí jednotlivých disciplín první a 
druhý den závodu? S technikou „Loci“ to nebyl 
problém ani pro nesportovce, a ještě jsme se u 
toho nasmáli. U Loci je třeba se hýbat a „navazo-
vat“ jednotlivé disciplíny na části těla od kotníků k 
hlavě. Také jsme mozek a paměť potrápili (a při 
tom opravdu hlava trochu bolela) při dělení dvou-
ciferným číslem. Z paměti jsme museli vydolovat, 
jak jsme to vlastně kdysi ve škole dělali. Řekněte 
sami, kdy naposledy jste ke složitějším výpočtům 
nesáhli po kalkulačce v mobilu? Často jsme luštili 
různé křížovky a doplňovačky, hledali jsme před-

měty ukryté v obrázcích a zopakovali si římské 
číslice a systém psaní letopočtu.

Naučili jsme se, co jsou to akrostika – věty, v 
nichž počáteční písmena jednotlivých slov skrý-
vají informaci, kterou si chceme zapamatovat. 
Například ve větě „My všichni zemědělci máme 
jistou stravu u naší plotny“ je skryté pořadí pla-
net směrem od slunce (Merkur, Venuše, Země, 
Mars, Jupiter, Saturn, Uran, Neptun, Pluto). 
Může se hodit… Anebo barvy duhy: „Červená 
opice žrala zelený meloun indickému fakírovi“ 
(červená, oranžová, žlutá, zelená, modrá, indi-
go a fialová). Mockrát bylo během kurzu veselo, 
také díky výborné paní lektorce. Děkujeme.

Tady jsou doporučení několika činností 
prospěšných pro mozek, která se hodí v kaž-
dém věku: jakákoliv tvořivá aktivita, zkoušení 
nových věcí, hlasité čtení, psaní deníku, za-
pojování do stolních her, procvičování slovní 
zásoby a další. 

Přes Hnízdo na Vlčárnu
Koncem května jsme místo plánovaných ku-

želek změnili směr a podnikli jsme procházku 
do Pstruží. Před výbornou pizzou na Vlčárně 
jsme si neméně dobrou kávu a zmrzlinu dali 
v příjemném prostředí venkovního posezení v 
Hnízdě. Podle návštěvnosti bylo vidět, že oby-
vatelé Pstruží mají toto místo rádi a také my se 
tam určitě někdy vrátíme.

Ve dvacátém zvědavém křesle 
usedl Lukáš Kovář

Pana magistra Lukáše Kováře je nejvíc „vi-
dět“, když diriguje pěvecký sbor dětí ze základ-
ní školy na akcích Čeladné. On je ale hlavně 
učitel, zástupce ředitele pro 1. stupeň, výborný 
zpěvák a do školy dojíždí „přes kopec“ z rodné-
ho Hutiska. To jsou hlavní okruhy, které přišly 
na přetřes během jeho návštěvy v klubu. Asi 
nejvíc otázek jsme měli na sborové zpívání, ale 
dotkli jsme se také tématu psychické odolnosti 
dnešních dětí. Bylo poznat, že trpělivost je mu 
vlastní, a tak jsme mu popřáli, aby dobře zvládl 
poslední týdny školního roku a přes léto si po-

řádně odpočinul.
Chladivé posezení

Olda tentokrát naservíroval přítomným pře-
kvapení – čtyři druhy nanukového dortu (nebo 
polárkového – podle toho, zda jste dětství 
prožili na Moravě nebo v Čechách). Přítomní 
mohli porovnat, jak chutná meruňkový, čoko-
ládový, pistáciový a vanilkový. Zavzpomína-
li, jak byl „Dárek z Polárky, dárek nad dárky“ 
velkou rodinnou událostí a že zelená krabice 
s obrázkem Eskymáka se prodávala ve dvou 
velikostech. Se šlehačkou a s kapkou griotky 
to bylo výborné, i když se od té doby krabice 
podstatně zmenšily. Holt jsme pamětníci…

Bollo Ball
Tuhle pohybově nenáročnou hru jsme si za-

hráli a oblíbili na loňském Seniorfestu, a proto 
jsme ji koupili do klubu. Hrát ji totiž zvládne ka-
ždý. Jiná věc je, jak se trefíte, protože to nikdy 
nevíte. Je to tedy příležitost ke vzájemnému 
fandění, oceňování skvělých tref či uklidňování 
soutěžícího, že v příštím kole to už určitě bude 
lepší. Bolaso tvoří dva plastové míčky spojené 
šňůrkou. Cílem hry je trefit se z určité vzdále-
nosti na jednu ze tří příček na konstrukci. Kaž-
dý hráč má šest hodů, za bolaso omotané na 
horní příčce se přičítají tři body, prostřední trefa 
je za dva a dolní za jeden bod. Přijďte si někdy 
zahrát s námi! � Andrea Anderle Adamová

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit 
online na: kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo 
hodinu před začátkem představení na místě. Rezervace se ruší 15 min. před 
začátkem. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.

Červenec

Vstupenky je možné rezervovat a zakoupit na www stránkách, v TIC nebo na místě. 
Pokud není uvedeno jinak u programu. Více na www.infofrydlantno.cz

14.00  |  VČELÁŘSKÝ DEN  |  Včelařská stanice na Krásné 

KRÁSNÁ VČELNICE 
sobota

11.

15.00  |  KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA MĚSTA |  Frýdlant n.O.

PO STOPÁCH FRÝDLANTSKÉHO SMALTU
Prohlídka v rámci Technotrasy. Nutná rezervace: +420 603 264 058, info@ticfno.cz., www.ticfno.cz

středa

8.

AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Roubenka Ondřejníček

NOČNÍ VÝŠLAP NA ONDŘEJNÍK
sobota

11.

9.30  |  VYCHÁZKA S CERTIFIKOVANOU INSTRUKTORKOU  |  Frýdlant n.O.

NORDIC WALKING NA ZKOUŠKU 
Nutná rezervace: 603 264 058, info@ticfno.cz., www.ticfno.cz

sobota

18.

11.00  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Roubenka Ondřejníček

PLACKOVÉ HODY
sobota

18.

20.00  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Roubenka Ondřejníček

HITY 80.–90. LET
sobota

18.

pátek

29.

LETNÍ KINO  |  SRC Kotelna

HEIDI, DĚVČÁTKO Z HOR: LEGENDA O RYSOVI
Promítání začíná po setmění.

pátek

31.

Program akcí
červenec

15.30–16.30  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Parkoviště před KC

BESKYD RALLYE 2026
pátek

24.

neděle

5.

LETNÍ KINO  |  SRC Kotelna

MILION
Promítání začíná po setmění. 

pátek

3.

LETNÍ KINO  |  SRC Kotelna

SPONGEBOB VE FILMU: HOUBA NA SUCHU
Promítání začíná po setmění.

pátek

10.

20.00  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Koupaliště FnO

OPEN AIR: HAWAI PARTY
Hity 80. a 90. let. Vstupné od 250 Kč (předprodej na www.disco-pribeh.cz)

sobota

11.

15.00  |  KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA MĚSTA  |  Frýdlant n. O.

PO STOPÁCH FRÝDLANTSKÉ LITINY A SMALTU
Prohlídka v rámci Technotrasy. Nutná rezervace: +420 603 264 058, info@ticfno.cz., www.ticfno.cz

pátek

17.

LETNÍ KINO  |  SRC Kotelna

NEPORAZITELNÍ
Promítání začíná po setmění. 

10.00–18.00  |  STREET FOOD FESTIVAL  |  Náměstí FnO

NACHUŤ
Vstup zdarma.

   AKCE PRO VEŘEJNOST 

St: 3. 9.  |  13.00–17.30  X. VELETRH ZÁJMOVÝCH KROUŽKŮ
  VE ŠKOLNÍM ROCE 2026/2027  Velký sál KC

   DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ 

St: 9. 9.  |  19.00  VELKÁ ZEBRA ANEB JAK ŽE SE TO JMENUJETE?  Velký sál KC
  Hrají O. Vetchý, J. Dulava, M. Hudečková a další. Vstupné 550 Kč, 500 Kč.
  (vstupenky v TIC / na www stránkách / na místě)

   CESTOPISNÁ ONE-MAN-SHOW TOMÁŠE HANÁKA 

St: 16. 9.  |  18.00  KUBA, RÁJ NA ZEMI?  Velký sál KC
  Vstupné 250 Kč.
  (vstupenky v TIC / na www stránkách / na místě)

PŘIPRAVUJEME

KULTURNÍ A SPORTOVNÍ AKCE VE MĚSTĚ

Vstupenky je možné rezervovat a zakoupit
na www stránkách, v TIC nebo na místě.
Pokud není uvedeno jinak u programu.

infofrydlantno.cz

Srpen

Vstupenky je možné rezervovat a zakoupit na www stránkách, v TIC nebo na místě. 
Pokud není uvedeno jinak u programu. Více na www.infofrydlantno.cz

9.30  |  VYCHÁZKA S CERTIFIKOVANOU INSTRUKTORKOU  |  Frýdlant n. O.

NORDIC WALKING NA ZKOUŠKU 
Prohlídka v rámci Technotrasy. Nutná rezervace: +420 603 264 058, info@ticfno.cz., www.ticfno.cz

středa

12.

18.00  |  PRÁZDNINOVÉ POSEZENÍ U CIMBÁLU   |  Janáčkova síň

KOTKOVA MUZIKA

čtvrtek

13.
LETNÍ KINO  |  SRC Kotelna

ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍŘAT 2
Promítání začíná po setmění.

pátek

14.

11.00  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Roubenka Ondřejníček

PLACKOVÉ HODY
Odhalení sochy Čarodějky – povídání nejen o „Divé Haně“.

sobota

15.

20.00  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Koupaliště FnO

OPEN AIR: NÁRAMKOVÁ PARTY
Odhalení sochy Čarodějky – povídání nejen o „Divé Haně“.

sobota

15.

LETNÍ KINO  |  SRC Kotelna

NA HORÁCH
Promítání začíná po setmění. 

pátek

21.

20.00  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Roubenka Ondřejníček

OPEN AIR: HITY 80.–90. LET
sobota

15.

10.00  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Ulice Kadlčákova

TRH POKAŽDÉ JINAK...
Účinkují:  B. Cristovao, T. Klus, Foxy Hunters, Vinyl, Štístko a Poupěnka a mnoho dalších.

sobota

22.

Program akcí
srpen

18.00  |  PRÁZDNINOVÉ POSEZENÍ U CIMBÁLU  |  Janáčkova síň

KOTKOVA MUZIKA
čtvrtek

20.

LETNÍ KINO  |  SRC Kotelna

LILO & STITCH
Promítání začíná po setmění. 

pátek

28.

14.00  |  DIVADÉLKO PRO DĚTI  |  Roubenka Ondřejníček

OVCE V LESE?! NEDIVTE SE!
sobota

15.

15.00  |  KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA  |  Frýdlant n.O.

PO STOPÁCH FRÝDLANTSKÉHO SMALTU
Komentovaná prohlídka města v rámci Technotrasy. (rezervace na 603 264 058 / info@ticfno.cz)

středa

19.

LETNÍ KINO  |  SRC Kotelna

PĚT ŠVESTEK
Promítání začíná po setmění.

pátek

7.

18.00  |  PRÁZDNINOVÉ POSEZENÍ U CIMBÁLU  |  Janáčkova síň

KOTKOVA MUZIKA
čtvrtek

6.

10.00  |  SPORTOVNÍ AKCE  |  RS Budoucnost

KOLOBĚHU FRÝDLANTSKEM V BESKYDECH
9. ročník závodu

sobota

8.

LETNÍ TÁBOR PRO DĚTI  |  Kulturní centrum

PŘÍMĚSTSKÝ PARKOUROVÝ KEMP
Cena 2 890 Kč. (Přihlášky posílejte na info@kcfno.cz.)

pátek

14.
–

pondělí

10.

AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Ondřejník

POZOROVÁNÍ NOČNÍ OBLOHY
sobota

8.

20.00  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Roubenka Ondřejníček

HITY 80.–90. LET
sobota

29.

středa

5.

15.00  |  KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA  |  Frýdlant n. O.

PO STOPÁCH FRÝDLANTSKÉ LITINY
Komentovaná prohlídka města v rámci Technotrasy. (rezervace na 603 264 058 / info@ticfno.cz)

29

Z KULTURY

KULTURNÍ A SPORTOVNÍ AKCE

PROGRAM KINA A AKCÍ VE MĚSTĚPROGRAM KINA červenec

MIMONI A MONSTRA
St 1. 7.   |   17.00 St 8. 7.   |   17.00 Ne 19. 7.   |   17.00 St 29. 7.   |   17.00

USA   |   85 min   |   Animovaný   |   ANO   |   150 Kč   |   Cinemart

Mimoni se vydávají do Hollywoodu hledat nového padoušského pána, ale svou 
nešikovností obrátí natáčení filmu vzhůru nohama. Rež. P. Coffin.

TOY STORY 5: PŘÍBĚH HRAČEK
Ne 5. 7.   |   17.00 St 15. 7.   |   17.00

USA   |   100 min   |   Animovaný   |   ANO   |   140 Kč   |   Falcon

Woody, Buzz a jejich parta se v novém dobrodružství musí postavit moderním 
technologiím a zjistit, jaké místo mají klasické hračky ve světě digitální zábavy. 
Rež. A. Stanton.

POZVÁNÍ
St 8. 7.   |   19.00

USA   |   107 min   |   Komedie/drama   |   15   |   140 Kč   |   Vertical Ent.

Manželský pár Joe a Angela pozve na večeři své záhadné sousedy.  
Večer plný vína a odhalených tajemství však nečekaně zamíchá jejich  
vztahy. Rež. O. Wilde.

SUPERGIRL
So 11. 7.   |   17.00 Út 21. 7.   |   19.15

USA   |   108 min   |   Sci-fi/akční   |   12   |   140 Kč   |   Vertical Ent.

Supergirl se vydává na nebezpečnou mezihvězdnou výpravu 
za pomstou a spravedlností po boku nečekaného spojence. 
Rež. C. Gillespie.

ODVÁŽNÁ VAIANA
Ne 12. 7.    |    17.00 So 18. 7.    |    17.00 St 22. 7.    |    17.00 Ne 26. 7.    |    17.00

USA   |   105 min   |   Rodinný   |   ANO   |   150 Kč   |   Falcon

Odvážná Vaiana se vydává na nebezpečnou cestu za hranice svého 
ostrova, aby s pomocí poloboha Mauiho zachránila svůj lid. Hraná verze 
oblíbeného animovaného filmu. Rež. T. Kail.

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před promítáním na místě.
Rezervace se ruší 15 min. před začátkem představení. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.UPOZORNĚNÍ

PĚT ŠVESTEK
So 4. 7.   |   17.00 So 11. 7.   |   19.15 St 22. 7.   |   19.30

ČR   |   110 min   |   Komedie   |   ANO   |   140 Kč   |   Bioscop

Dojemná i hravá komedie o přátelství, lásce, odpuštění a odvaze  
žít naplno v každé životní etapě. Rež. J. Svěrák.

LEGENDA K FILMŮM: Původní znění / Titulky Dabing

PO VEČERCE
St 1. 7.   |   19.00 Út 7. 7.   |   17.00 Út 21. 7.   |   17.00

ČR   |   107 min   |   Komedie   |   ANO   |   150 Kč   |   DonArt

Vyhořelý manažer se na pár dní vrací do tábora svého dětství, aby ho dočasně 
převzal po nemocném tátovi. Místo klidu ho ale čeká rozpadající se areál, šílená 
táborová parta a návrat první lásky, která mu převrátí život naruby. Rež. D. Pánek.

SMRTELNÉ ZLO: V PLAMENECH
Ne 12. 7.   |   19.30

USA   |   120 min   |   Horor   |   15   |   150 Kč   |   Falcon

Po smrti manžela hledá Alice útěchu u své rodiny, ale nešťastnou 
náhodou osvobodí démonické síly ukryté v prastaré knize. Rodinné 
setkání se rychle promění v děsivý boj o přežití. Rež. S. Vaniček.

BARDOTKY
So 25. 7.   |   19.00 St 29. 7.   |   19.00

ČR   |   88 min   |   Komedie   |   12   |   160 Kč   |   Bontonfilm

Vrásky? V pořádku. Život bez partnera? Taky v pořádku. Chtít od života víc? Napros-
to zásadní! Tři kamarádky se po letech znovu setkávají a vydávají na výlet plný vína, 
smíchu a nečekaných dobrodružství, která jim připomenou, že na radost, lásku, 
přátelství ani nové začátky není nikdy pozdě. Rež. H. Hendrychová.

DALAJLÁMA – OCEÁN MOUDROSTI
Út 14. 7.   |   17.00

ČR   |   84 min   |   Dokument   |   ANO   |   150 Kč   |   Falcon

Dokument přibližuje život a myšlenky 14. dalajlamy, jeho poselství 
o vnitřním míru, laskavosti a práci s myslí. Současně nabízí jedinečný 
pohled na Tibet, jeho krajinu, tradice a obyvatele.Rež. V. Poltikovič.

DEN ODHALENÍ
Út 14. 7.   |   19.00 Ne 19. 7.   |   19.00

USA   |   145 min   |   Drama/sci-fi   |   12   |   150 Kč   |   Cinemart

Léta jsme tušili, že nejsme ve vesmíru sami. Nikdo však dosud 
nepřinesl pádný důkaz. To se ale změní… Rež. S. Spielberg.

ODYSSEA
So 18. 7.   |   19.30 Út 28. 7.   |   19.30

USA   |   172 min   |   Drama   |   15   |   160 Kč   |   Cinemart

Po vítězství v Trójské válce se Odysseus vydává na dlouhou a nebezpečnou cestu 
domů. Čeká ho souboj s bohy, nástrahami i osudem v epickém dobrodružství podle 
Homérovy slavné legendy. Rež. Ch. Nolan.

SCARY MOVIE
Út 7. 7.   |   19.15 So 25. 7.   |   17.00

USA   |   95 min   |   Komedie   |   15   |   150 Kč   |   Cinemart

Hororová parodie, která si bez servítek utahuje úplně ze všeho. Na plátno se vra-
cí legendární parta hrdinů, kteří přežili všechny vrahy, klišé i šílenosti filmového 
světa – a pořád mají chuť dělat si z hororů srandu. Rež. M. Tiddes

MICHAEL
Ne 5. 7.   |   19.00 St 15. 7.   |   19.00 Út 28. 7.   |   17.00

USA   |   125 min   |   Životopisný   |   12   |   150 Kč   |   Cinemart

Hudební film Michael sleduje začátky Michaela Jacksona od Jackson Five  
až po jeho cestu stát se hudební legendou, kdy bojuje o vlastní kariéru  
i nezávislost. Rež. A. Fugua.

DÁBEL NOSÍ PRADU 2
So 4. 7.   |   19.15 Ne 26. 7.   |   19.30

USA   |   120 min   |   Drama/komedie   |   ANO   |   160 Kč   |   Falcon

Po letech se hrdinové vracejí do světa módy, kde musí čelit změnám  
digitální éry i novým výzvám v kariéře a osobních vztazích. Rež. D. Frankel.

LETNÍ KINO

Pá 3. 7.

MILION

Pá 10. 7.

SPONGEBOB VE FILMU: HOUBA NA SUCHU

Pá 17. 7.

NEPORAZITELNÍ

Pá 24. 7.

HEIDI, DĚVČÁTKO Z HOR: LEGENDA O RYSOVI

Pá 31. 7.

NĚKDO TO RÁD V PLZNI

PROGRAM KINA červenec

MIMONI A MONSTRA
St 1. 7.   |   17.00 St 8. 7.   |   17.00 Ne 19. 7.   |   17.00 St 29. 7.   |   17.00

USA   |   85 min   |   Animovaný   |   ANO   |   150 Kč   |   Cinemart

Mimoni se vydávají do Hollywoodu hledat nového padoušského pána, ale svou 
nešikovností obrátí natáčení filmu vzhůru nohama. Rež. P. Coffin.

TOY STORY 5: PŘÍBĚH HRAČEK
Ne 5. 7.   |   17.00 St 15. 7.   |   17.00

USA   |   100 min   |   Animovaný   |   ANO   |   140 Kč   |   Falcon

Woody, Buzz a jejich parta se v novém dobrodružství musí postavit moderním 
technologiím a zjistit, jaké místo mají klasické hračky ve světě digitální zábavy. 
Rež. A. Stanton.

POZVÁNÍ
St 8. 7.   |   19.00

USA   |   107 min   |   Komedie/drama   |   15   |   140 Kč   |   Vertical Ent.

Manželský pár Joe a Angela pozve na večeři své záhadné sousedy.  
Večer plný vína a odhalených tajemství však nečekaně zamíchá jejich  
vztahy. Rež. O. Wilde.

SUPERGIRL
So 11. 7.   |   17.00 Út 21. 7.   |   19.15

USA   |   108 min   |   Sci-fi/akční   |   12   |   140 Kč   |   Vertical Ent.

Supergirl se vydává na nebezpečnou mezihvězdnou výpravu 
za pomstou a spravedlností po boku nečekaného spojence. 
Rež. C. Gillespie.

ODVÁŽNÁ VAIANA
Ne 12. 7.    |    17.00 So 18. 7.    |    17.00 St 22. 7.    |    17.00 Ne 26. 7.    |    17.00

USA   |   105 min   |   Rodinný   |   ANO   |   150 Kč   |   Falcon

Odvážná Vaiana se vydává na nebezpečnou cestu za hranice svého 
ostrova, aby s pomocí poloboha Mauiho zachránila svůj lid. Hraná verze 
oblíbeného animovaného filmu. Rež. T. Kail.

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před promítáním na místě.
Rezervace se ruší 15 min. před začátkem představení. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.UPOZORNĚNÍ

PĚT ŠVESTEK
So 4. 7.   |   17.00 So 11. 7.   |   19.15 St 22. 7.   |   19.30

ČR   |   110 min   |   Komedie   |   ANO   |   140 Kč   |   Bioscop

Dojemná i hravá komedie o přátelství, lásce, odpuštění a odvaze  
žít naplno v každé životní etapě. Rež. J. Svěrák.

LEGENDA K FILMŮM: Původní znění / Titulky Dabing

PO VEČERCE
St 1. 7.   |   19.00 Út 7. 7.   |   17.00 Út 21. 7.   |   17.00

ČR   |   107 min   |   Komedie   |   ANO   |   150 Kč   |   DonArt

Vyhořelý manažer se na pár dní vrací do tábora svého dětství, aby ho dočasně 
převzal po nemocném tátovi. Místo klidu ho ale čeká rozpadající se areál, šílená 
táborová parta a návrat první lásky, která mu převrátí život naruby. Rež. D. Pánek.

SMRTELNÉ ZLO: V PLAMENECH
Ne 12. 7.   |   19.30

USA   |   120 min   |   Horor   |   15   |   150 Kč   |   Falcon

Po smrti manžela hledá Alice útěchu u své rodiny, ale nešťastnou 
náhodou osvobodí démonické síly ukryté v prastaré knize. Rodinné 
setkání se rychle promění v děsivý boj o přežití. Rež. S. Vaniček.

BARDOTKY
So 25. 7.   |   19.00 St 29. 7.   |   19.00

ČR   |   88 min   |   Komedie   |   12   |   160 Kč   |   Bontonfilm

Vrásky? V pořádku. Život bez partnera? Taky v pořádku. Chtít od života víc? Napros-
to zásadní! Tři kamarádky se po letech znovu setkávají a vydávají na výlet plný vína, 
smíchu a nečekaných dobrodružství, která jim připomenou, že na radost, lásku, 
přátelství ani nové začátky není nikdy pozdě. Rež. H. Hendrychová.

DALAJLÁMA – OCEÁN MOUDROSTI
Út 14. 7.   |   17.00

ČR   |   84 min   |   Dokument   |   ANO   |   150 Kč   |   Falcon

Dokument přibližuje život a myšlenky 14. dalajlamy, jeho poselství 
o vnitřním míru, laskavosti a práci s myslí. Současně nabízí jedinečný 
pohled na Tibet, jeho krajinu, tradice a obyvatele.Rež. V. Poltikovič.

DEN ODHALENÍ
Út 14. 7.   |   19.00 Ne 19. 7.   |   19.00

USA   |   145 min   |   Drama/sci-fi   |   12   |   150 Kč   |   Cinemart

Léta jsme tušili, že nejsme ve vesmíru sami. Nikdo však dosud 
nepřinesl pádný důkaz. To se ale změní… Rež. S. Spielberg.

ODYSSEA
So 18. 7.   |   19.30 Út 28. 7.   |   19.30

USA   |   172 min   |   Drama   |   15   |   160 Kč   |   Cinemart

Po vítězství v Trójské válce se Odysseus vydává na dlouhou a nebezpečnou cestu 
domů. Čeká ho souboj s bohy, nástrahami i osudem v epickém dobrodružství podle 
Homérovy slavné legendy. Rež. Ch. Nolan.

SCARY MOVIE
Út 7. 7.   |   19.15 So 25. 7.   |   17.00

USA   |   95 min   |   Komedie   |   15   |   150 Kč   |   Cinemart

Hororová parodie, která si bez servítek utahuje úplně ze všeho. Na plátno se vra-
cí legendární parta hrdinů, kteří přežili všechny vrahy, klišé i šílenosti filmového 
světa – a pořád mají chuť dělat si z hororů srandu. Rež. M. Tiddes

MICHAEL
Ne 5. 7.   |   19.00 St 15. 7.   |   19.00 Út 28. 7.   |   17.00

USA   |   125 min   |   Životopisný   |   12   |   150 Kč   |   Cinemart

Hudební film Michael sleduje začátky Michaela Jacksona od Jackson Five  
až po jeho cestu stát se hudební legendou, kdy bojuje o vlastní kariéru  
i nezávislost. Rež. A. Fugua.

DÁBEL NOSÍ PRADU 2
So 4. 7.   |   19.15 Ne 26. 7.   |   19.30

USA   |   120 min   |   Drama/komedie   |   ANO   |   160 Kč   |   Falcon

Po letech se hrdinové vracejí do světa módy, kde musí čelit změnám  
digitální éry i novým výzvám v kariéře a osobních vztazích. Rež. D. Frankel.

LETNÍ KINO

Pá 3. 7.

MILION

Pá 10. 7.

SPONGEBOB VE FILMU: HOUBA NA SUCHU

Pá 17. 7.

NEPORAZITELNÍ

Pá 24. 7.

HEIDI, DĚVČÁTKO Z HOR: LEGENDA O RYSOVI

Pá 31. 7.

NĚKDO TO RÁD V PLZNI

Legenda k filmům: Původní znění / Titulky Dabing

LETNÍ KINO

Pá 3. 7.   MILION  Pá 10. 7.   SPONGEBOB 

VE FILMU: HOUBA NA SUCHU

Pá 17. 7.   NEPORAZITELNÍ  Pá 24. 7.   HEI-

DI, DĚVČÁTKO Z HOR: LEGENDA O RYSOVI   

Pá 31. 7.   NĚKDO TO RÁD V PLZNI

Z KULTURY
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Čeladná, kultura

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit 
online na: kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo 
hodinu před začátkem představení na místě. Rezervace se ruší 15 min. před 
začátkem. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.

Červenec

Vstupenky je možné rezervovat a zakoupit na www stránkách, v TIC nebo na místě. 
Pokud není uvedeno jinak u programu. Více na www.infofrydlantno.cz

14.00  |  VČELÁŘSKÝ DEN  |  Včelařská stanice na Krásné 

KRÁSNÁ VČELNICE 
sobota

11.

15.00  |  KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA MĚSTA |  Frýdlant n.O.

PO STOPÁCH FRÝDLANTSKÉHO SMALTU
Prohlídka v rámci Technotrasy. Nutná rezervace: +420 603 264 058, info@ticfno.cz., www.ticfno.cz

středa

8.

AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Roubenka Ondřejníček

NOČNÍ VÝŠLAP NA ONDŘEJNÍK
sobota

11.

9.30  |  VYCHÁZKA S CERTIFIKOVANOU INSTRUKTORKOU  |  Frýdlant n.O.

NORDIC WALKING NA ZKOUŠKU 
Nutná rezervace: 603 264 058, info@ticfno.cz., www.ticfno.cz

sobota

18.

11.00  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Roubenka Ondřejníček

PLACKOVÉ HODY
sobota

18.

20.00  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Roubenka Ondřejníček

HITY 80.–90. LET
sobota

18.

pátek

29.

LETNÍ KINO  |  SRC Kotelna

HEIDI, DĚVČÁTKO Z HOR: LEGENDA O RYSOVI
Promítání začíná po setmění.

pátek

31.

Program akcí
červenec

15.30–16.30  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Parkoviště před KC

BESKYD RALLYE 2026
pátek

24.

neděle

5.

LETNÍ KINO  |  SRC Kotelna

MILION
Promítání začíná po setmění. 

pátek

3.

LETNÍ KINO  |  SRC Kotelna

SPONGEBOB VE FILMU: HOUBA NA SUCHU
Promítání začíná po setmění.

pátek

10.

20.00  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Koupaliště FnO

OPEN AIR: HAWAI PARTY
Hity 80. a 90. let. Vstupné od 250 Kč (předprodej na www.disco-pribeh.cz)

sobota

11.

15.00  |  KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA MĚSTA  |  Frýdlant n. O.

PO STOPÁCH FRÝDLANTSKÉ LITINY A SMALTU
Prohlídka v rámci Technotrasy. Nutná rezervace: +420 603 264 058, info@ticfno.cz., www.ticfno.cz

pátek

17.

LETNÍ KINO  |  SRC Kotelna

NEPORAZITELNÍ
Promítání začíná po setmění. 

10.00–18.00  |  STREET FOOD FESTIVAL  |  Náměstí FnO

NACHUŤ
Vstup zdarma.

   AKCE PRO VEŘEJNOST 

St: 3. 9.  |  13.00–17.30  X. VELETRH ZÁJMOVÝCH KROUŽKŮ
  VE ŠKOLNÍM ROCE 2026/2027  Velký sál KC

   DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ 

St: 9. 9.  |  19.00  VELKÁ ZEBRA ANEB JAK ŽE SE TO JMENUJETE?  Velký sál KC
  Hrají O. Vetchý, J. Dulava, M. Hudečková a další. Vstupné 550 Kč, 500 Kč.
  (vstupenky v TIC / na www stránkách / na místě)

   CESTOPISNÁ ONE-MAN-SHOW TOMÁŠE HANÁKA 

St: 16. 9.  |  18.00  KUBA, RÁJ NA ZEMI?  Velký sál KC
  Vstupné 250 Kč.
  (vstupenky v TIC / na www stránkách / na místě)

PŘIPRAVUJEME

KULTURNÍ A SPORTOVNÍ AKCE VE MĚSTĚ

Vstupenky je možné rezervovat a zakoupit
na www stránkách, v TIC nebo na místě.
Pokud není uvedeno jinak u programu.

infofrydlantno.cz

Srpen

Vstupenky je možné rezervovat a zakoupit na www stránkách, v TIC nebo na místě. 
Pokud není uvedeno jinak u programu. Více na www.infofrydlantno.cz

9.30  |  VYCHÁZKA S CERTIFIKOVANOU INSTRUKTORKOU  |  Frýdlant n. O.

NORDIC WALKING NA ZKOUŠKU 
Prohlídka v rámci Technotrasy. Nutná rezervace: +420 603 264 058, info@ticfno.cz., www.ticfno.cz

středa

12.

18.00  |  PRÁZDNINOVÉ POSEZENÍ U CIMBÁLU   |  Janáčkova síň

KOTKOVA MUZIKA

čtvrtek

13.
LETNÍ KINO  |  SRC Kotelna

ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍŘAT 2
Promítání začíná po setmění.

pátek

14.

11.00  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Roubenka Ondřejníček

PLACKOVÉ HODY
Odhalení sochy Čarodějky – povídání nejen o „Divé Haně“.

sobota

15.

20.00  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Koupaliště FnO

OPEN AIR: NÁRAMKOVÁ PARTY
Odhalení sochy Čarodějky – povídání nejen o „Divé Haně“.

sobota

15.

LETNÍ KINO  |  SRC Kotelna

NA HORÁCH
Promítání začíná po setmění. 

pátek

21.

20.00  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Roubenka Ondřejníček

OPEN AIR: HITY 80.–90. LET
sobota

15.

10.00  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Ulice Kadlčákova

TRH POKAŽDÉ JINAK...
Účinkují:  B. Cristovao, T. Klus, Foxy Hunters, Vinyl, Štístko a Poupěnka a mnoho dalších.

sobota

22.

Program akcí
srpen

18.00  |  PRÁZDNINOVÉ POSEZENÍ U CIMBÁLU  |  Janáčkova síň

KOTKOVA MUZIKA
čtvrtek

20.

LETNÍ KINO  |  SRC Kotelna

LILO & STITCH
Promítání začíná po setmění. 

pátek

28.

14.00  |  DIVADÉLKO PRO DĚTI  |  Roubenka Ondřejníček

OVCE V LESE?! NEDIVTE SE!
sobota

15.

15.00  |  KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA  |  Frýdlant n.O.

PO STOPÁCH FRÝDLANTSKÉHO SMALTU
Komentovaná prohlídka města v rámci Technotrasy. (rezervace na 603 264 058 / info@ticfno.cz)

středa

19.

LETNÍ KINO  |  SRC Kotelna

PĚT ŠVESTEK
Promítání začíná po setmění.

pátek

7.

18.00  |  PRÁZDNINOVÉ POSEZENÍ U CIMBÁLU  |  Janáčkova síň

KOTKOVA MUZIKA
čtvrtek

6.

10.00  |  SPORTOVNÍ AKCE  |  RS Budoucnost

KOLOBĚHU FRÝDLANTSKEM V BESKYDECH
9. ročník závodu

sobota

8.

LETNÍ TÁBOR PRO DĚTI  |  Kulturní centrum

PŘÍMĚSTSKÝ PARKOUROVÝ KEMP
Cena 2 890 Kč. (Přihlášky posílejte na info@kcfno.cz.)

pátek

14.
–

pondělí

10.

AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Ondřejník

POZOROVÁNÍ NOČNÍ OBLOHY
sobota

8.

20.00  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Roubenka Ondřejníček

HITY 80.–90. LET
sobota

29.

středa

5.

15.00  |  KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA  |  Frýdlant n. O.

PO STOPÁCH FRÝDLANTSKÉ LITINY
Komentovaná prohlídka města v rámci Technotrasy. (rezervace na 603 264 058 / info@ticfno.cz)
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Z KULTURY

Vysvědčení o týden dříve

Zdravotní cvičení – skupina I – úterý 9.00–11.00, 
skupina II – čtvrtek 9.00–10.00

Posezení v klubovně (společenské hry aj.) – úterý 15.00–17.00
středa 1. 7. v 8.00 Autobusový zájezd na Lysou horu

Sraz pro přihlášené je v 8.00 před DPS, odjedeme společně busem do 
Raškovic, kde přestoupíme na linkový autobus. Nezapomeňte si lístek 

s označením čísla sedadla! Odjezd z Lysé je v 11.15 a po přestupu 
v Raškovicích je předpokládaný návrat do Čeladné po poledni.

sobota 4. 7. v 11.30 Zvěřinové hody v myslivecké chatě Lípí 
V 11.30 se setkáme před DPS a společně se vydáme na zvěřinové 

hody v myslivecké chatě Lípí. Žádné vaření doma, myslivci budou mít 
připravený zvěřinový guláš, steaky z jeleního masa a další občerstvení.

čtvrtek 9. 7. v 15.00 Letní posezení v klubu
Téma k rozhovorům se vždycky najde…

čtvrtek 16. 7. v 14.00 Sejdeme se Na Rozcestí 
Sraz je ve 14.00 před DPS, půjdeme směrem k nádraží a budeme 

pokračovat po známém okruhu. Na zahrádce restaurace Na 
Rozcestí posedíme a popovídáme si jako vždycky. Méně zdatní 

mohou přijít přímo na místo kolem 15. hodiny, popřípadě využít 
autobusovou linku od hotelu Yura.

čtvrtek 23. 7. v 15.00 Prázdninové povídání v klubu
V případě zájmu přítomných přiblíží Andrea průběh úspěšného 
programu Návrat orla skalního do ČR, který provádí Záchranná 

stanice pro zvířata v Bartošovicích.
čtvrtek 30. 7. v 13.15 Na kuželky do Jiskry

Sraz pěších je ve 13.15 u DPS a společně se vydáme do hotelu 
Jiskra, kde si zahrajeme kuželky. Méně zdatní mohou využít 

autobusové spojení ve 14.15 od hotelu Yura.
čtvrtek 6. 8. v 15.00 Zahrajeme si oblíbený Bollo Ball

Klubové posezení s dobrou náladou 
a pokračováním seniorského turnaje.

Klubovnu naleznete v přízemí Domu s pečovatelskou 
službou u hlavního vchodu.

Kontakt: Olda Lindovský, 732 665 402, 731 505 585; 
olindovsky@seznam.cz

PROGRAM KLUBU NA MĚSÍC ČERVENEC 2026

V úterý 16. června se 
deváťáci vydali na netrpělivě 
očekávaný dvoudenní výlet 
do Prahy. Po příjezdu jsme 
zamířili na Staroměstské ná-

městí, kde jsme obdivovali historické budovy 
a jedinečnou atmosféru centra města. Pak 
jsme se přesunuli na Kampu a užívali jsme si 
příjemnou atmosféru tohoto koutu Prahy.

Nechyběla ani návštěva Petřína a prohlíd-
ka zrcadlového bludiště, kde jsme se od srd-
ce zasmáli. Přesunuli jsme se na Hradčany a 
kochali se výhledy na hlavní město. Během 
výletu jsme zavítali také na Václavské náměs-

tí omrknout budovu Národního muzea a jiné 
dominanty.

Úterní odpolední procházkou Prahy nás 
provázel pan Karel, který již dlouhou dobu 
žije jako bezdomovec a působí jako průvod-
ce v organizaci Pragulic. Podělil se s námi o 

zážitky ze svého života a dost nám tím otevřel 
oči v problematice bezdomovectví.

Poslední den před odjezdem vlaku nás 
čekala návštěva Obchodního centra Chodov.

Celý pobyt v Praze se nesl ve znamení 
dobré nálady a pěkného počasí.�  LR, MH

Deváťáci po dva dny poznávali krásy Prahy

A teď hurá na Karlův most. Čekáme před Petřínskou rozhlednou.
Odpolední prohlídka Prahy 
s bezdomovcem Karlem.

Trénování paměti: ticho, že bys 
slyšel spadnout špendlík…

Chladivé posezení s ochutnávkou 
polárkových dortů servíroval Olda. Helenka v akci…

Závěrečná fotografie účastníků kurzu 
Trénování paměti s paní lektorkou 

Ludmilou Kaňokovou (druhá zleva), 
které přišel poděkovat pan starosta.
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HRAVÁ JÓGA 
PRO RODIČE S DĚTMI 

KUNČICE P.O.
RODINNÁ

KLUBOVNA

JOGÍNCI

SONASIEPA KO V A .CZ/ J O G INCI

77 5 3 40 7 7 5

PŘIDEJTE SE D O  NA Š Í  WH A T S A PP
SKUPINY!  ��AŤ M Á T E A K T U Á L NÍ  INFO

A VÍTE O  KAŽD É ZMĚNĚ ČI  NEM O C I .

864398 Frýdlant nad Ostravicí-Ostravice-Staré Hamry Platí od 14. 6. 2026 do 12. 12. 2026

Transdev Slezsko a.s.
U Stadionu 1654/8, 736 01 Havířov - Podlesí, prov.Frýdek-Místek
tel. sídla: 602 554 902, info: 597 608 508398 H

č.spoje
km zastávka zóna
0 Frýdlant n.Ost.,žel.st. Hxõ 48
1 Frýdlant n.Ost.,pošta 48
1 Frýdlant n.Ost.,Norma 48
2 Frýdlant n.Ost.,Beskyd 48
2 Frýdlant n.Ost.,Nová Dědina,Menšík D 48
3 Frýdlant n.Ost.,Nová Dědina,rest. D 46-48
4 Ostravice,Mohelník D 46
5 Ostravice,rest.U Tkáčů D 46
7 Ostravice,aut.st. Hxõ (příj.) 46
7 Ostravice,aut.st. Hxõ (odj.) 46
7 Ostravice,panelové domy D 46
9 Ostravice,Mazák D 46-69

15 Staré Hamry,Velký potok D 69
16 Staré Hamry,Samčanka,Obecní úřad D 69
18 Staré Hamry,most 69
19 Staré Hamry,hotel Ostravačka D 69
20 Staré Hamry,u kostela D 69
21 Staré Hamry,Stýskalonka D 69
22 Staré Hamry,rozc.Gruň D 69
25 Staré Hamry,Gruň D 69
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251 253 255 257 259
6+ff 6+ff 6+ff 6+ff 6+ff

8:53
8:54
8:55
8:56
8:57
8:58
9:00
9:01
9:03
9:04A 10:04 11:04A 12:34A 15:04A
9:06 10:06 11:06 12:36 15:06
9:08 10:08 11:08 12:38 15:08
9:14 10:14 11:14 12:44 15:14
9:17 10:17 11:17 12:47 15:17
9:19A 10:19 11:19A 12:49 15:19
9:20 10:20 11:20 12:50 15:20
9:22 10:22 11:22 12:52 15:22
9:23 10:23 11:23 12:53 15:23
9:25 10:25 11:25 12:55 15:25
9:32 10:32 11:32 13:02 15:32

+ jede v neděli a ve státem uznané svátky H bezbariérově přístupné vozidlo nebo zastávka x možnost přestupu na železniční dopravu
6 jede v sobotu D spoj zastavuje jen na znamení nebo požádání
ff jede od 14.6.26 do 28.9.26
A spoj 251 vyčká v zastávce Ostravice,aut.st. příjezdu vlaku S5 2040 Lysohor z Ostravy nejvýše 5 minut
A spoje 251, 255 vyčkají v zastávce Staré Hamry,most příjezdu spojů 204, 206 linky 864348 z Bílé,Bumbálky nejvýše 5 minut
A spoj 255 vyčká v zastávce Ostravice,aut.st. příjezdu vlaku S5 2042 Lysohor z Ostravy nejvýše 5 minut
A spoj 257 vyčká v zastávce Ostravice,aut.st. příjezdu vlaku S5 12918 z Frýdlantu n.O. nejvýše 5 minut
A spoj 259 vyčká v zastávce Ostravice,aut.st. příjezdu vlaku S5 12924 z Frýdlantu n.O. nejvýše 5 minut
Nástup do vozidel je pouze předními dveřmi s kontrolou jízdních dokladů řidičem. Na lince platí Smluvní přepravní podmínky a Tarif ODIS.   www.KODIS.cz
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Transdev Slezsko a.s.
U Stadionu 1654/8, 736 01 Havířov - Podlesí, prov.Frýdek-Místek
tel. sídla: 602 554 902, info: 597 608 508398 H
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24 Frýdlant n.Ost.,pošta 48
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9:42 10:42 12:07 14:37 16:37
9:44 10:44 12:09 14:39 16:39
9:45 10:45 12:10 14:40 16:40
9:46 10:46 12:11 14:41B 16:41B
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9:59 10:59 12:24 14:54 16:54
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ff jede od 14.6.26 do 28.9.26
B na spoje 258, 260 navazují v zastávce Staré Hamry,most spoje 291, 293 linky 864348 do Bílé
Nástup do vozidel je pouze předními dveřmi s kontrolou jízdních dokladů řidičem. Na lince platí Smluvní přepravní podmínky a Tarif ODIS.   www.KODIS.cz
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6 jede v sobotu D spoj zastavuje jen na znamení nebo požádání
ff jede od 14.6.26 do 28.9.26
A spoj 251 vyčká v zastávce Ostravice,aut.st. příjezdu vlaku S5 2040 Lysohor z Ostravy nejvýše 5 minut
A spoje 251, 255 vyčkají v zastávce Staré Hamry,most příjezdu spojů 204, 206 linky 864348 z Bílé,Bumbálky nejvýše 5 minut
A spoj 255 vyčká v zastávce Ostravice,aut.st. příjezdu vlaku S5 2042 Lysohor z Ostravy nejvýše 5 minut
A spoj 257 vyčká v zastávce Ostravice,aut.st. příjezdu vlaku S5 12918 z Frýdlantu n.O. nejvýše 5 minut
A spoj 259 vyčká v zastávce Ostravice,aut.st. příjezdu vlaku S5 12924 z Frýdlantu n.O. nejvýše 5 minut
Nástup do vozidel je pouze předními dveřmi s kontrolou jízdních dokladů řidičem. Na lince platí Smluvní přepravní podmínky a Tarif ODIS.   www.KODIS.cz
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+ jede v neděli a ve státem uznané svátky H bezbariérově přístupné vozidlo nebo zastávka x možnost přestupu na železniční dopravu
6 jede v sobotu D spoj zastavuje jen na znamení nebo požádání
ff jede od 14.6.26 do 28.9.26
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Nástup do vozidel je pouze předními dveřmi s kontrolou jízdních dokladů řidičem. Na lince platí Smluvní přepravní podmínky a Tarif ODIS.   www.KODIS.cz

TU-BUS přechází na autobusovou linku č. 398
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Frýdlantská Minigalerie v Cukrárně pod Ly-
sou láká nejen na sladkosti, ale i na výstavy 
uměleckých děl. Stále tam máte možnost obje-
vit známé tváře z regionu, např. Karla Lepíka, 
Jiřího Sibinského, Jaromíra Fajkuse aj. Pokra-
čuje také výstava Frýdlantského uměleckého 
smaltu, která připomíná vznik a působení Dílny 
uměleckého smaltu ve Frýdlantě, vystavením 
alespoň několika děl z mezinárodních sympo-
zií, kterých se během let působení smaltérské 
dílny ve městě zúčastnilo kolem stovky umělců.

Je také poctou Petru Bednářovi, letošnímu 
jubilantovi, který nalezl pro technický smalt, 
který v Evropě i u nás zanikal, nové uplatnění 
v uměleckém plošném smaltu. Kolem dílny se 
soustředila celá řada umělců a proslavila Frý-
dlant v Evropě. Dnes dílna úspěšně pokračuje 
ve Frýdku-Místku, ale ve Frýdlantě nalezneme 
řadu jejich uměleckých prací jak ve městě, tak 
ve Farní zahradě a Kulturním centru. Na vý-
stavu smaltů naváží od 27. července Malířské 
toulky s Jaroslavem Homolkou, který nám v 

různých technikách přinese hlavně krajinářské 
záběry z Beskyd, Valašska, ale i Jižních Čech 
a Krkonoš. Výstavy jsou prodejní, tak si můžete 
zajistit dárek už na Vánoce. 

Památník J. Kaluse v Čeladné připravil na 
červenec retro výstavu Návraty Bronislava Li-
berdy s výběrem jeho malby, grafiky, i ukázka-
mi tvorby pro děti. Z mimořádných akcí bychom 
připomněli výborné výstavy v Domě umění v 
Ostravě ke 100. výročí. Výtvarné centrum Cha-
gall v Ostravě se prezentuje výběrem umělců z 
35leté výstavní činnosti. Na stovce výtvarných 
děl, maleb, grafik a soch se setkáte s přední-
mi uměleckými osobnostmi. Při zajížďce do 
rožnovského skanzenu nezapomeňte navštívit 
sochařskou výstavu v městském parku nebo 
známou galerie Crears. IC Zvonička na So-
láni nabízí zase retro-výstavu jubilantky Jiřiny 
Hartingerové Poezie života do 18. 8. V Galerii 
Půda v Českém Těšíně se do 27. 7. můžete se-
tkat s díly známé frýdlantské pedagožky Hany 
Černohorské s Ivanou Kordasovou. � KB 

Kultura

Vernisáž: středa 1. července, 17.00 h (zdarma)
Vstupné: Děti a senioři 50,-  |  Dospělí 80,- (slevy BVC)

Památník J. Kaluse, Čeladná 24, 739 12

+420 739 219 838  |  pamatnikjkaluse@celadna.cz

Prázdninová otevírací doba:
Út–Ne: od 10.00 do 16.00

Po: Zavřeno

  Nabízíme také večerní prohlídku (min. 3 návstěvníci)

NÁVRATY
2. – 31. ČERVENCE

Výtvarník  Bronisław Liberda

Červnová členská schůze literátů v restau-
raci Park ve Frýdlantě n. Ostravicí byla obo-
hacena návštěvou Lubomíra Jančury, jehož 
kořeny a srdce jsou velmi silně spjaty s Besky-
dami – konkrétně s Gruněm (Zadními horami).

Na Gruň jezdil už od dětství za rodinou 
svých předků-horalů. V pozdějším věku se 
zde trvale usadil. Velmi aktivně se zajímá 
o historii tohoto drsného horského regionu, 
zachování původního rázu krajiny a paměť 
místních obyvatel.

Spolupracoval například s Okrašlovacím 
spolkem v Čeladné (konkrétně s již zemře-
lým Petrem Anderle) a podílel se na mapo-

vání příběhů a historických fotografií z bes-
kydských chalup a osad (Zadní hory). Svým 
vyprávěním a znalostmi přispěl i do regio-
nálního vysílání Českého rozhlasu Ostrava, 
kde posluchačům přibližoval život starých 
horalů.

I nám, literátům, na schůzce přiblížil blí-
že své aktivity, znalosti o Petru Bezručovi, 
kdy má ve své sbírce i několik vzácných 
písemností o tomto poetovi. K panu Janču-
rovi neodmyslitelně patří hra na fujaru nebo 
pastýřské píšťaly – na Gruni v prostředí Zad-
ních hor, kde se dříve proháněla stáda ovcí 
a zněl drsný život horalů, má tento nástroj 

hlubokou tradici a úžasnou atmosféru.
Když se spojí jeho hluboké znalosti his-

torie, úcta k předkům a podmanivý tón fu-
jary, je to opravdový návrat k beskydským 
kořenům. Často takto obohacuje různá sou-
sedská setkání, přednášky nebo besedy o 
starých časech, kde hudba pomáhá dotvořit 
ten správný genius loci. 

Členové Literárního klubu Petra Bezruče 
si váží návštěvy pana Lubomíra a věří, že se 
s ním nesetkali naposledy – ba naopak, těší 
se na spolupráci s ním.

� Dajana Zápalková
� Foto: Taťána Prokešová

Lubomír Jančura mezi literáty

Výtvarné léto nejen ve Frýdlantě 

OTEVŘENO V DOBĚ PROVOZU CUKRÁRNY.OTEVŘENO V DOBĚ PROVOZU CUKRÁRNY.

8. ČERVNA – 26. ČERVENCE 2026

MINIGALERIE CUKRÁRNA POD LYSOU
FRÝDLANT NAD OSTRAVICÍ

SMALT

FRÝDLANTSKÝ
UMĚLECKÝ

RODINA U BÁBOVKY
Odbor sociálních věcí Městského úřadu ve Frýdlant nad Ostravicí ve spolupráci 

s Kulturním centrem Frýdlant nad Ostravicí pořádá výstavu 

na podporu pěstounské péče.

 

 OD 16. ČERVNA DO 31. SRPNA 
2026

Děti z Frýdlantu nad Ostravicí vystavují ve vestibulu KC své obrázky 

na téma „naše rodina u bábovky“. Obrázkem vyjádřily 

poděkování náhradním rodinám.

    Výstavu výtvarných prací dětí doplňují texty, které zodpoví vaše možné otázky 

k pěstounské péči – kdo může být pěstounem, jaké děti potřebují pěstounskou 

péči, odkud ty děti jsou, zda si mohou pěstouni dítě vybrat apod. Věříme, že 

výstava zaujme natolik, že se někteří občané rozhodnou stát se pěstouny. 

                     Nové pěstouny potřebujeme! 

 Kontaktujte Městský úřad Frýdlant nad Ostravicí, odbor sociálních věcí, 

pracoviště ul. Hlavní 139, kancelář č. 120, sociální pracovnici pro náhradní 

rodinnou péči Bc. Kateřinu Illésovou, tel.: 558 604 179, e-mail: 
killesova@frydlantno.cz  .  

 

www.dejmedetemrodinu.cz

Tešíme se na Vás

OPEN AIR párty
přehrada Baška
Sobota 8. srpna
DJ Lumír Mořkovský
DJ Marek Urbanec

vstupné dobrovolné

za každého počasí, máme párty stany
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Pro inzerci volejte 603 249 743

ČČiiššttěěnníí  ssttřřeecchh

Provádíme důkladné čištění betonových
a pálených taškových krytin.

Používáme patentovanou českou technologii
s dlouhodobým účinkem minimálně 5 let. 

LLiikkvviiddaaccee  řřaass  mmeecchhůů  aa  ppllííssnníí

TTeell::  773300  550088  331100  
www.barvadomova.cz

NNÁÁTTĚĚRRYY  SSTTŘŘEECCHH
              AA  FFAASSÁÁDD
     natírame střechy a fasády
moderní vysokotlakou technologií

Střechu, nebo fasádu vždy důkladněo čistíme, 
odmastíme, napenetrujeme a provedeme
kvalitní nátěr. 

TTeell::  773300  550088  331100  
www.barvadomova.cz
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www.sekacky-morava.cz

BEZ DRÁTŮ!
602 332 275602 332 275

sekacky-morava84 %
max.  náklon

BEZ DRÁTŮ!BEZ DRÁTŮ!
GPS LIDAR

4 × 44 × 4

sekacky-morava

GPS LIDARGPS LIDAR

84 %
84 %
max.  náklon

max.  náklon

Petr Kovář
Pržno č.204

mobil: 736 527 505
Nabízí

- kosení zahrad křovinořezem, 
  sekačkou
- odvoz trávy
- kácení stromů, stříhání 
  živých plotů
- úklid zahrady, údržba zeleně

     Prodám plně funkční, 
zachovalý kloubový traktůrek 

TZ–4–14-B.
Prodám plně funkční 
dvoukolový výsuvný 

hasičský žebřík typ ZD-12, 
stav jako nový. 

VOLEJTE:
721 626 220

FRÝDLANT – Frýdlant nad Ostravicí se v 
neděli 19. července promění v centrum svě-
tové gastronomie. 

Na naše náměstí míří oblíbený festival 
NACHUŤ, který v rámci svého putování po 
ČR nabídne přes 20 stánků se specialitami z 
celého světa, doprovodný program i zábavu 
pro celou rodinu. Vstup na akci je pro veřej-
nost zdarma.

Festival ve Frýdlantě nad Ostravicí na-
bídne gastronomickou cestu kolem světa na 
jednom místě. Návštěvníci mohou ochutnat 
pestrou nabídku od tradiční české klasiky po 

exotické speciality z Asie či Ameriky. Celý 
koncept sází na uvolněnou atmosféru – or-
ganizátoři doporučují vzít si s sebou pikni-
kovou deku a užít si neděli přímo v chill-out 
zónách na frýdlantském náměstí.

O dobrou náladu se postará moderátor, 
který návštěvníky zapojí do tematických 
soutěží, zatímco pro nejmenší bude připra-
vený skákací hrad.

Akce se koná za oficiální podpory Města 
Frýdlant nad Ostravicí a je navržena tak, aby 
si v ní svůj oblíbený zážitek našli jak gurmá-
ni, tak rodiny s dětmi.

NACHUŤ přiváží street food a rodinnou zábavu


